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BESZÁMOLÓ

Budapest Főváros Levéltára 2013. évben
végzett munkájáról

Az intézményi beszámoló évtizedek óta hagyományosan a szakalkalmazottak egyéni
munkajelentései, a szervezeti egységek (a közigazgatási, a jogszolgáltatási és intézményi, a
vállalati, az állományvédelmi, az informatikai, az épület-fenntartási osztályok, továbbá a
könyvtári részleg, az ügyfél- és kutatószolgálat, valamint a gazdasági hivatal) összesítő jelen-
tései alapján készül.

Vezetői összefoglaló

A 2013-as év feladata az „Év levéltára” és az „Év kutatóhelye” díjak elnyerés után
Budapest Főváros Levéltára (BFL) számára annak bizonyítása volt, hogy továbbra is képes
feladatai magas színvonalú ellátására, a megítélt díjakban rejlő bizalom kiteljesítésére. Az év
az európai uniós finanszírozással megvalósuló E-levéltár projekt sikeres lezárása volt.

 A BFL feladatai – mint minden gyűjtőkörrel rendelkező levéltárnak – nem csökken-
nek, hanem folyamatosan nőnek. A „nyitott levéltárak” igénye a levéltárhasználók oldaláról
mind több szolgáltatás biztosítását igényli. A keletkező (és megőrzendő) iratok mennyisége az
iratkeletkeztető szerveknél folyton nő, a közigazgatás átalakítása (egyes szervek állami keze-
lésbe vétele, járások kialakítása) növekvő feladatellátási igényt is keletkeztetett. Az ügyfelek
is egyre nagyobb számban keresik fel intézményünket, az iskolák, szervezetek, vállalatok
rendszerváltás óta történt folytonos átalakulásai sok esetben a munkaviszony, iskolai végzett-
ség igazolásának megnehezítőivé váltak és a polgárok a levéltártól várják a megoldást, annak
ellenére, hogy a munkaviszonyra, jövedelemre vonatkozó iratok megőrzése nem a levéltárak
elsődleges feladata.

A levéltár szervezetrendszere

A BFL 2013-ban ugyanabban a szervezeti formában folytatatta tevékenységét, mint
amit a 2006-ban jóváhagyott SZMSZ előírt. 2012 októberében az SZMSZ-ben egy változás
történt: a Fővárosi Közgyűlés döntése alapján a főigazgatót távolléte esetén első helyen a tu-
dományos és szakmai főigazgató helyettes látta el a főigazgatói teendőket. A csoportos lét-
számleépítés szervezeti egység megszűnéssel nem járt, az egyes szervezeti egységekről tá-
vozni kényszerülő munkatársak feladatai az adott szervezeti egységen szolgálatot teljesítő
más munkatársak között kerültek szétosztásra. Év végére elkészült a BFL új Alapító Okirata
és a 2014-es évre érvényes SZMSZ-e, mely a fenntartó részéről – az EMMI véleményezési
jogának gyakorlása után - elfogadást nyert.

A BFL felső vezetésében is történt változás. A Fővárosi Közgyűlés 1714/2012
(IX.13.) sz. határozatával döntött dr. Á. Varga László főigazgató nyugdíjazás miatti közal-
kalmazotti jogviszonyának 2013. május 15-i határidővel történő megszüntetéséről. A határo-
zat alapján 2013. január 15-től – dr. Á. Varga László főigazgató munkavégzés alóli mentesíté-
se időtartamára - Budapest Főváros Levéltára SZMSZ-ének III. fejezet 2). a.) pontjában fog-
laltak, valamint  Csomós Miklós főpolgármester 2012. december 10-én kelt levele alapján dr.
Kenyeres István látta el teljes jogkörrel az intézmény vezetését 2013. április 2-ig. Április 3-tól
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5 év időtartamra – nyílt pályázat alapján - Tarlós István főpolgármester úr dr. Kenyeres Ist-
vánt az intézmény teljes jogú főigazgatójává nevezte ki. A megbízás 2013. május 16-tól 2018.
május 15-ei időtartamra szól.

Az intézmény gazdasági igazgatói posztján is változás történt: szintén nyílt pályázat
alapján Csomós Miklós főpolgármester-helyettes úr 2013. december 1-jétől öt év időtartamra,
azaz 2018. november 30-ig Hetényi Tibornét nevezte ki gazdasági igazgatónak, aki a Vas
Megyei Levéltártól „igazolt át” intézményünkhöz.

További fontos történése az évnek, hogy 2013. december 1-jétől változás történt a II.
osztály irányításában: Rácz Attila lett a főosztályvezető és Koltai Gábor a főosztályvezető-
helyettes.

Az elektronikus levéltár projekt keretében a BFL-nek, mint konzorciumi tagnak a
Konzorciumi Szerződésben ill. a Projekt Alapító Dokumentumban meghatározott feladatai
voltak. Munkatársaink részt vettek a projekt irányító testületének (PIB), és a szakmai munka-
csoportok (szabályozás, tervezés, infrastruktúra, PR stb.) munkájában. A konzorciumon belül
kezdetektől létezett egy projekt-szervezet, de feladatok előrehaladtával a BFL saját projekt-
szervezetét is létre kellett hoznia. A projekt időtartama alatt működött saját szabályozási, digi-
talizálási és adatbázis-migrációs munkacsoportunk, ezek a csoportok szervesen beépültek a
generálszállítói projektszervezetbe is és támogatták a BFL oldali feladatok elvégzését. Ilyen
nagyságú projektben eddig a BFL nem vett részt. Az SZMSZ-ben rögzített közalkalmazotti
függelmi rendszert a projektszervezet olykor „átírta”, hiszen a munkacsoportok a hatékony
munkavégzés érdekében nem osztályszerkezetben működtek. A 2013-as év egyértelműen
bebizonyította, hogy modern projektmenedzsment elveire épülő modell a BFL közalkalmazot-
ti viszonylatai között is működőképes.

Másik, a BFL szervezetét is érintő projektünk: a TÁMOP 3.2.11/101/KMR 2010-
0071-es „Írjál történelmet! Rendhagyó komplex történeti stúdiumok Budapest Főváros Levél-
tárában” című pályázatunk, mely 17.165.464 Ft támogatást nyert el. A támogatott program
megvalósítása 2012. júliusban indult és 2013. augusztus 31-én zárult, ez után az öt éves fenn-
tartási időszakra a levéltárnak kell a programot csökkentett mértékben biztosítania. Kisebb
méretben ugyan, de ennél a projektnél is létrejött egy projektszervezet.

A levéltár szervezetében, de nem jogviszonyban a Magyar Nemzeti Digitális Archí-
vum (MANDA) által szervezett Országos Kulturális Digitalizációs Közfoglalkoztatási Minta-
program keretében november közepétől 6 fő közfoglalkoztatott állt munkába (Bizonyosan
2014. április 30-ig). Feladatuk a kiemelten veszélyeztetett állapotú és erősen kutatott 1878–
1926 közötti pesti telekkönyvi betétek digitalizálásra való előkészítése és a MANDA által
biztosítandó eszközök szállítása után azok digitalizálása. Ennek azért is nagy a jelentősége,
mert erre a nagyon időigényes manuális munkát kívánó feladatra a BFL-nek a létszámleépítés
után már alig maradt kapacitása. A közfoglalkoztatottak munkájával kapcsolatos első tapasz-
talatok biztatóak.

Szakmai siker: Év Kutatóhelye díj elnyerése

Bár valójában még a 2012-es év eredményeihez tartozik, de 2013. január 31-én adta át
a Magyar Családtörténet-kutató Egyesület (MACSE) a tagjainak kezdeményezésére két éve
alapított „Az év kutatóhelye” díjat. Az egyesület vezetősége a beérkezett szavazatok összesí-
tésével, több szempontot figyelembe véve ítéli oda a díjat a legjobb hazai és külföldi kutató-
helynek. Első ízben a Kalocsai Főegyházmegyei Levéltár és a Bécsi Osztrák Állami Levéltár
Magyar Levéltári Delegációja nyerték el a díjat.

A január 31-én Budapest Főváros Levéltárában megtartott ünnepélyes átadó ünnepsé-
gen dr. Gyimesi Endre országgyűlési képviselő, a levéltárakért felelős miniszteri biztos és
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Hunyady László, MACSE egyesületi elnök adta át a díjat dr. Kenyeres István főigazgatónak.
A külföldi kutatóhely kategóriában a Genealogical Society of Utah Familysearch honlapja
kapta az elismerést, amelyet Torben Engbjerg, a társaság Kelet-és Közép-európai területi
igazgatója vett át.

Az elektronikus-levéltár projekt megvalósítása

A 2009-ben megkezdett 2,9 milliárd Ft összköltségvetésű, a Magyar Nemzeti Levél-
tárral (MNL) és a Nemzeti Infokommunikációs Zrt-vel (NISZ) konzorciumban végrehajtandó
EKOP-finanszírozású E-levéltár projekt 2012-ben jelentős áttörést ért el: a legfontosabb mér-
földkő, a generálszállítói közbeszerzés sikerrel zárult: a nyertes ajánlattevővel, a T-System-
mel a szerződés megkötésre került. A szerződés értéke bruttó 1.539 MFt volt, ebből a BFL-re
116,8 bruttó MFT jutott. A generálszállítói szerződés végső teljesítésének határideje: 2013.
szeptember 30-a lett.

A BFL eszközparkja saját beszerzések keretében látványosan gyarapodott a projekt
eredményeként: 2011-ben sikerült a BFL géptermének kiépítését lebonyolítani, 2012-ben
pedig a BFL-oldali Levéltári Technológiai Központ alapvető infrastruktúráját szereztük be
saját közbeszerzés keretében. Ennek köszönhetően a levéltár egy modern szerver-, tároló- és
adatmentő rendszerre tett szert, aminek segítségével lehetővé vált a BFL által kezelt adatbázi-
sok és digitális tartalmak helyben történő szakszerű tárolása, mentése. Szintén 2012-ben ke-
rült beszerzésre egy A/1 és A/2 Zeutschel könyvszkenner, amelyek lefedik a BFL digitalizá-
lási igényeinek döntő részét. E projekt keretében tett szert a BFL egy nagyteljesítményű,
szintén Zeutschel gyártmányú mikrofilmszkennerre is.

A generálszállítói eljárás során az ajánlattevők versenye eredményeképp – mivel a
tercezetthez képest alacsonyabb ajánlati árral győzedelmeskedett a nyertes vállalkozó - a pro-
jektben felszabadultak források. A források újraosztása során a BFL 87 millió HUF
töbletforráshoz jutott, melynek felhasználására egy öt részes, közösségi értékhatárt elérő köz-
beszerzési eljárást írtunk ki. Ennek eredményes lezárulta után egy szélesformátumú Epson
nyomtatóval, egy szintén szélesformátumú Colortrac szkennerrel, valamint egy Canon Dr-
G1130 típusú szkennerrel bővíthettük eszközparkunkat, valamint – nem utolsósorban – 48 db
személyi számítógéppel, amire a rendkívül elavult eszközpark miatt égető szükség volt. A
mikrofilm digitalizálás hatékonyságát növeli a beszerzett utófeldolgozó munkaállomás.

A felsorolt eszközpark révén a BFL egy teljes körű, a világ élvonalába tartozó digita-
lizáló-archiváló eszközparkkal rendelkezik, amelynek használatával a jövőben jelentős mér-
tékben emelni tudja szolgáltatásai minőségét.
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Kiállítások, közművelődés

A 2013-as évben is több nagy sikerű, kiemelkedő színvonalú levéltári kiállítást is lét-
rehoztunk: az előző évben megnyitott „Napkeletről jöttem, nagy palotás rakott városba kerül-
tem. Kós Károly világa, 1912 című vándorkiállítás” 2013. március 31-ig volt megtekinthető
levéltárunkban.

A nagyszabású tárlat Kós Károly építészeti pályájának első hét évét és annak előzmé-
nyeit; családi-baráti-kollegális kapcsolatait, mint alkotói hátteret; valamint szűkebb és tágabb
hazáját mutatta be, vagyis mindazt, ami formálta alkotói egyéniségét. A kiállítás alapanyagát
a BFL-ben őrzött budapesti Állatkertre vonatkozó, illetve a sepsiszentgyörgyi Székely Nem-
zeti Múzeum kevésbé ismert, részben eddig be nem mutatott dokumentumai képezték. Kiállí-
tásunk jelentőségét a határon túli kulturális kapcsolatok terén mutatja, hogy igazi vándorkiál-
lításként Erdélyben és Bukarestben is több helyszínen bemutatásra került. A kiállításhoz kap-
csolódóan 2013 márciusában készült el Anthony Gall és Fabó Beáta által összeállított nívós
katalógus is, amely az Év levéltári kiadványai pályázaton különdíjban részesült.  Kiállítása-
inkról és szakmai konferenciáinkról a 8. Kiállítások, konferenciák, tudományos munka, köz-
művelődés, ismeretterjesztés, képzés részben részletesen beszámolunk.

Szakmai munka

A legnagyobb teher továbbra is a kutató-és ügyfélszolgálati munkatársakra nehezedik,
hisz nap, mint nap nekik kell kutatóinkkal, ügyfeleinkkel találkozniuk és mindig készségesen
rendelkezésre állniuk. A tavalyi évben is kifogástalanul végezték munkájukat, amelyhez az
elektronikus levéltár keretén belül javuló technikai feltételeket is biztosítottunk. A kutatószol-
gálatnál korábban bevezetett rotációs rendszer (egy hét kutatótermi szolgálat, egy hét levéltári
feldolgozó munka) ebben az évben is jól vizsgázott, a munkatársak felkészültsége még maga-
sabb szintre emelkedett, ugyanakkor pszichikai terhelésük csökkent. A felmerülő problémák
megoldása, kivezetése a mindennapos rutin részévé vált.

A tárgyév eseményei rávilágítottak, hogy van még előrelépési lehetőség, vannak még
olyan fejlesztési pontok, amelyek bevezetésével, megvalósításával még hatékonyabbá, még
kutatóbarátabbá tehetjük a BFL-t. Ennek egyik fontos lépcsőfokát meg is lépjük 2014. január
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1-jével: a pénztári szolgáltatásokat a jövő évtől a Kutatószolgálat munkatársai végzik, ezáltal
megszűntethető a kutatók kutatóterem-pénztár közti „sétáltatása”, felesleges bonyolítása a
szolgáltatások igénybe vételének. A kutatóteremben egyre nagyobb mennyiségben hozzáfér-
hető digitalizált mikrofilm példányok is ezt a célt szolgálják.

Néhány számadat: míg 2012-ben 2496-an keresték fel az intézményt, addig 2013-ban
2677 beiratkozott kutatónk volt, ami 5%-os növekedés, annak ellenére, ill. esetenként éppen
azért, mivel az adatbázis építések során jelentős adat és kép tartalmak kerültek interneten ke-
resztül publikálásra. Az interneten megtalált adatok alapján az egyes kutatások tartalma kiter-
jeszthető, elvarratlan szálak tovább felfejthetőekké válnak.

A beiratkozott kutatók 6701 alkalommal 8539 kérőlapot adtak le, ebből 754 db-ot e-
mail útján. A szeptember végén átadott elektronikus levéltári rendszer teljes körű üzeme csak
a 2014-es évben valósul meg, ekkortól az elektronikus úton leadott kutatói kérések számának
megsokszorozódása várható.

A levéltári munka egyik leghangsúlyosabb területe a 2013-as évben is a gyűjtőterületi
feladatellátás terén jelentkezett. A közigazgatási feladatok jelentős része önkormányzati ha-
táskörből állami hatáskörbe került át, ennek következtében a korábban a fővárosi önkormány-
zat által ellátott feladat- és hatáskörök jelentős része Budapest Főváros Kormányhivatalához
kerültek át. Ez minden esetben az iratkezelés részbeni vagy egészbeni újjászervezését is jelen-
tette, ami levéltárunk részére többletfeladatokat eredményezett. A járások teljesen új szerve-
zetként jöttek létre, a budapesti járások kerületi szinten szerveződtek, ami 23 új szerv megje-
lenését jelentette, ahol a járási hivatallal és a járási szakigazgatási szervekkel kellett felvenni a
kapcsolatot.

Az iskolák és kórházak fenntartó-váltása ilyen problémát kevésbé okozott, hiszen az
iratkezelés szervezet-rendszere a fenntartó váltástól független maradt.

 A gyűjtőterületi munka azért is fontos, mivel az iratok egy bizonyos idő után az
iratkeletkeztető részére teherré válnak és a legjobban működő irattárakban sem fordítanak
kiemelt figyelmet az ügyvitelből kikerülő iratokra, ami érthető is, hiszen a napi használat, az
üzemszerű hivatali működés biztosítása az elsődleges. A levéltárnak preventíven azt a pillana-
tot kell megragadni, amikor az irat őrzése az iratkeletkeztető részére már kezd teherré válni és
már szívesen levéltárba adná azokat. Jogszabályi előírás erre az irat keletkezéstől eltelt 15 év,
ez azonban sok esetben rugalmasan kezelendő. Az elektronikus levéltár átadásával az e-iratok
terén nagyobb rugalmasságra lehet törekedni, mert ezek 15 év múlva már bizonnyal nem
lesznek olvashatóak, mind az adathordozók, mind a formátumok gyors változása miatt. Ehhez
azonban elengedhetetlen, hogy a projekt keretében elkészült jogszabályi háttéranyagot a jog-
alkotó megvitassa és minél előbb jogi erővel fel is ruházza. Ha ez nem történik meg, úgy az
elektronikus iratok átadása továbbra is szabályozatlan marad, ami az e-levéltár projekt hasz-
nálhatóságát is megkérdőjelezi.

2013-ban 909,41 ifm-nyi papíralapú iratanyagot, 1827 db. tervrajzot, 78 db CD-t, 11
db DVD-t. 630 Mb elektronikus iratot vettünk levéltári őrizetbe, mindezek eredményeképp a
BFL-ben őrzött levéltári anyag terjedelme 2013. év végén elérte a 33.202 iratfolyómétert.

Összességében 48 szerv esetében 83 szervellenőrzést tartottunk. A közfeladatot ellátó
szervek esetében 2013-ban 53 szervellenőrzést terveztünk, azonban az elektronikus levéltári
többletfeladatok miatt ezt nem sikerült teljes körűen megvalósítani. Ezen kívül 20 szervnél
véleményeztük az elkészített Iratkezelési Szabályzatot, a levéltári törvényben fogalt egyetér-
tési jog figyelembe vételével. 154 illetékességi és gyűjtőköri szerv 590 selejtezési jegyző-
könyvét hagytuk jóvá, mely több esetben az iratok helyszíni megtekintésével járt együtt.

Budapest Főváros Levéltára munkatársai 2013-ben 142 iratfolyóméternyi (ifm) iratot
rendeztek alapszinten, középszinten 199,56 ifm, középszinten – tételszinten pedig 89,55 ifm
anyagot. Darabszintű rendezést 96,9 ifm anyagon hajtottunk végre. Középszintű ellenőrző
rendezés 451,3 ifm. iratanyag esetében történt. Emellett 260 CD, 108 DVD és 5035
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audiokazetta ellenőrző rendezése is megtörtént. Raktárrendezés, mintaállványozás 831,73 ifm.
iratanyagot érintett.

A rendezési munkák során egy teljesen újfajta munkafeladat is jelentkezett a 2013-as
évben. Az elektronikus levéltári rendszer alapja, hogy a NISZ által üzemeltetett Központi
Rendszer tárolókapacitásain a BFL és MNL digitalizált, ill. elektronikusan átvett iratai ka-
tasztrófatűrő tárolási rendszerben kerülnek megőrzésre. A BFL-ben korábban digitalizált ál-
lományok a Központi Rendszer lelkébe, a Tessella cég által fejlesztett SDB (safety deposit
box) alkalmazás tárolóiba kerülnek.

A BFL 2013-ban bevezetett digitalizálási szabályzata egyértelmű meghatározásokat
tartalmazott arra vonatkozóan, hogy a digitalizálás során milyen szabványos fájlelnevezéseket
kell használni. Egy informatikai rendszer nem vagy csak alacsony hatékonysággal képes ke-
zelni a fájlokat, ha azokban a megnevezések nem szabványosak. (Pl. ismert probléma a sor-
rendbe rakásnál az 1,11,111 egymás után következése, mely kiküszöbölhető, ha a számok,
számjegyek elé 000 karakterek kerülnek.) Mindezt csupán azért részleteztem, hogy érthető
legyen, mekkora munkát jelentett 2013-ban a korábban digitalizált képek rendezése, mely a
klasszikus levéltári értelemben darabszintű rendezést jelentett. Csak a terv és térképtár eseté-
ben ez a munka 3,73 TB, azaz 60.300 fájl darabszintű rendezését jelentette.

A segédletkészítés főbb adatai az alábbiak szerint alakultak 2013-ban: raktári jegyzék
készítés, módosítás 981,97 ifm, 5351 kazetta, 522 db mikrokazetta, 818 CD és 106 DVD
esetében történt. Darabszintű segédlet 22,26 ifm-hez, tételszintű segédlet 8,48 ifm-hez, ügy-
iratszintű segédlet pedig 222,67 ifm-hez készült. Fond- és állagismertető 378,9 ifm-nyi
anyaghoz készült.

Az átvett iratok rendezése, segédletekkel történő ellátása terén jelentős az előrelépés,
köszönhetően a beszerzett új technológiáknak és a kialakított munkafolyamatoknak. Meg kell
azonban jegyezni, hogy az iratfeltárás terén az évente átvett iratok mennyiségét nem tudjuk
megközelíteni, hisz az iratok mélységi feltárása korlátlan lehetőségeket rejt. Ennek egyik
módja az évek óta tervszerűen folyó adatbázis-építés és a hozzá rendelt digitalizálás, melynek
eredményeképp több, mint egy millió leíró adatban kereshetnek az érdeklődök az Interneten
keresztül és a leíró adatokhoz rendelve mintegy 700.000 digitális kép is azonnal megtekinthe-
tő. Egy példa az adatbázis kereshetőségére és a képek kapcsolatára, a Budapesti büntetés-
végrehajtási intézetek 1873-1895 közi éveket tartalmazó fogolytörzskönyvi adatbázisa, mely
mind a felvett adatok, mind a digitalizált képek területén a legdinamikusabb bővülést hozta.
(http://home.arcanum.hu/fogoly/ ).

Összességében megállapítható, hogy a szakmai főosztályok kiemelkedő évet zártak.
Az állományvédelmi terület jelentős változásokon ment keresztül az elmúlt években.

A korábbi hagyományosnak mondható állományvédelmi tevékenységek (preventív állomány-
védelem a szerveknél, restaurálás, mikrofilmezés) mellé egyre markánsabban bejelentkezett a
digitalizálás. Az e-levéltár projekt eredményeképp 2012-2013-ban a BFL meglévő eszközei
mellé minőségi ugrást lehetővé tevő digitalizációs eszközparkot szerzett be.

Az osztály munkatársai helyt álltak, nem ijedtek meg sem az új feladatoktól, sem az új
eszközöktől. A hagyományos állományvédelmi feladatok teljesítése az alábbiak szerint ala-
kult:  2013-ban 3279 fólió, 5 db pergamen oklevél, 1 db pergamen könyv, 1 kötet, 6 füzet, 14
db tervrajz/térkép 12,9 m², 1 db fotó 0,7 m² került restaurálásra, egyúttal 970 fólió, 125 fotó,
584 db tervrajz 336 m² , 49 kötet valamint 338 db fotó pedig konzerválásra.

Az A/0-ás szkenneren (görgős, szélesformátumú szkenner) 2557 felvétel, az A/1
könyvszkenneren 201.851, míg az A/2 könyvszkenneren 114.303 felvétel készült. A 2013-ban
még csak próbaüzemben lévő dokumentumszkenneren 162.075 felvétel készült el.

Jelentős előrehaladást értünk el a mikrofilm-digitalizálás területén: 2318 tekercs
mikrofilmet digitalizáltunk. Az audio és videodigitalizálás keretében pedig 215 audioszalag,
10 db stúdiós orsós szalag, 12 db videokazetta feldolgozása történt meg.
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A mikrofilmezés teljesítménye az utóbbi évben már a digitalizálás mögé kerül. Ennek
nem csak az az oka, hogy a digitalizálásra minden tekintetben nagyobb az igény, hanem az is,
hogy az osztály emberi erőforrásai végesek, és a munkatársak a digitalizáló eszközöket
működtetik, kevésbé a mikrofilmfelvevőket, amely eszközök működtetése igen
költségigényes (mikrofilmtekercsek, előhíváshoz szükséges anyagok, gépek karbantartása
stb.). Állományvédelmi okokból azonban a mikrofilmezés továbbra sem hanyagolható el. Az
éves adatok az alábbiak szerint alakultak: 35 mm kamerán 64.241 felvétel, míg a 16 mm-es
kamerára 170.972 felvétel valósult meg, összesen 235.223 felvétel.

Az informatikai osztály munkatársainak is a szokásos teljesítmény felett kellett nyúj-
taniuk, mivel az elektronikus levéltár kereteiben a BFL-be beszállított eszközök a korábbi
berendezésekhez képest mind „professzionális” eszközök, melyek jóval magasabb igényeket
kielégítő, de egyúttal bonyolultabb rendszerek is, ezek felelősségteljes működését el kellett
sajátítani és a folyamatos működtetést biztosítani a fenntartási időszakban.

Végezetül, de nem utolsósorban köszönet illeti a 2013-as teljesítményükért a Gazda-
sági Hivatal, az Épületfenntartás és a Titkárság munkatársait, akik biztosították mindazon
feltételeket, melyek a szakmai munka gördülékeny, magas színvonalú elvégzéséhez nélkülöz-
hetetlenek voltak.

Levéltárunk 2013-ban is ellátta a Magyar levéltári portál üzemeltetését és fejlesztését.
A portálon elérhető a magyar levéltári tartalomszolgáltatás jelentős hányada, a közlevéltárak
fond- és állagjegyzékei, valamint az általuk adatbázisba rendezett és/vagy digitalizált tartal-
mak.
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Részletes intézményi beszámoló

A következőkben részletesen számolunk be az egyes területek, szervezeti egységek
elvégzett feladatairól.

1. Költségvetési források alakulása, épületfenntartás, személyi ellá-
tottság, szakmai továbbképzés

1.1. A költségvetési források alakulása

A BFL 2013-ban 538.215 eFt-os előirányzatból gazdálkodhatott. A személyi kiadások
összege 314.079 eFt volt, a járulékok 85.609 eFt-ot tettek ki. A dologi kiadásokra fordítható
összegek 123,151 eFt-ot tettek ki, beruházásra 12.516 eFt-ot, felújításra 2.860 e Ft-ot fordít-
hattunk.

A csoportos létszámleépítést követően a 2011. évi 135 főről 115-re csökkent a BFL
engedélyezett létszámkerete, amely létszámkeret bérköltsége a fenntartói előirányzatok alap-
ján finanszírozható volt. A dologi költségek fedezésére kapott előirányzat azonban igencsak
szűkösnek tekinthető, havi szinten kb. 10 MFt-ból kellett gazdálkodnia az intézménynek a
dologi kiadások tekintetében, ami nem sok, ha figyelembe vesszük, hogy a gáz és a villany
díja átlagosan havi 5,6 MFt, a BFL 24 órás, élőerős őrzése és takarítása a jelenleg érvényes
szerződések alapján havi 2,1 MFt-ot tettek ki. (Mind az őrzésre, mind a takarításra vonatkozó
szerződéseinket 2012-ben felülvizsgáltuk, csökkentettük az igénybe vett szolgáltatások mér-
tékét, így alacsonyabb szerződési árat értünk el. Ezeken a területeken további költségcsökken-
tés csak az igénybe vett szolgáltatás minőségének jelentős csökkenésével érhető el.) Ezekhez
a költségekhez járultak még a telefon, internet, csatorna, víz, szemétszállítás díjai, felvonók,
gázkazánok, tűzjelző-rendszer stb. éves kötelező karbantartási költségei, papír, festékpatronok
a fénymásolókba, nyomtatókba, írószer, könyvtári könyvek, folyóiratok, épületgépészeti al-
katrészek, villanycsövek stb.

Több olyan tétel van, melynek költsége már tovább aligha csökkenthető, mivel a ren-
delkezésre álló lehetőségeket kimerítettük. Ilyen tétel a raktárak klimatizációja, mely nagyon
energiaigényes, ugyanakkor a szabályozási lehetőségeket az utóbbi években a végletekig ki-
használtuk. Erőfeszítéseket tettünk az energiaigény további csökkentésére, így 2013-ban sor
került a vészvilágító rendszer előírások szerint folyamatos üzemű egységei világítótestjeinek
LED üzeműekre cserélésére.

1.2. Épületfenntartási, üzemeltetési feladatok

A levéltárépülete 9 éves, így egyre többet kell költeni az állagmegóvásra. Az elmúlt
években a legnagyobb gondot a raktárakban lévő vendégfalak hibás falazása okotza.
A vendégfalak falazásánál az utolsó téglasor szabálytalanul került elhelyezésre, azaz az állítva
teherviselő téglák 90º-al elfordítva kerültek be a helyükre, így az épület dilatációja miatt sú-
lyosan megrepedtek, nagy részük csak cserével volt javítható. A legjobban sérült raktárakban
(„B” épület földszinti, I. és II. emeleti raktárai) 2013-ban megtörtént a falak kibontása, a felső
téglasor kipótlása, a javított részek lefestése. További, az épület állagát megóvó munkálatokra
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is sor került, ezek a „B” épület folyosóin, és lépcsőházain lévő repedések javítása, a főporta
helyiség tisztasági festése, az épület Teve utcai homlokzatán lévő erkélykorlátok, valamint a
„C” épület alatt lévő pillérek javítása.

Meg kell azonban jegyezni, hogy az elvégzett munkálatok több szempontból sem
teljeskörűek. Egyrészt a „vendégfalak” javítására a B épület többi emeletén forráshiány miatt
nem kerülhetett sor, másrészt a javítások mind a raktárakban, mind a folyosókon lokális jelle-
gűek, ami annyit tesz, hogy a hibák kijavítása teljes körűen megtörtént ugyan a javító festé-
sekkel, de a teljes falfelületek kifestésére forráshiány miatt nem került sor. Ez elsősorban esz-
tétikailag nem eredményezett hibátlan munkát.

Az elhasználódásból eredően az épület egyes helyiségeinek tisztasági festése is idősze-
rű lenne, valamint a közforgalmú terekben a parketta csiszolása.

A BFL szabad raktári kapacitása jelenleg mintegy 8.000 ifm., ami kb. 8-10 évre bizto-
sítja az iratkeletkeztető szervektől a maradandó értékű iratok elhelyezését. A BFL vezetése
éppen ezért elhatározta, hogy ésszerű gazdálkodás mellett bizonyos időközönként egy rögzí-
tett állványzattal rendelkező iratraktárat mobil állványzatúvá alakít át, költségvetési lehetősé-
gei függvényében. 2013-ban az előző évben kiírt közbeszerzési eljárás alapján egy raktár mo-
bil állványzatúvá történő átalakítása történt meg. A 13 MFt nettó értékű beruházás az év má-
sodik felében valósult meg, A fix polcos rendszer kapacitása 1285,8 fm volt, a megépített
gördíthető (mobil) irattári rendszer hasznos kapacitása átépítés után 2054,4 fm, így a meg-
nyert szabad kapacitás 801,6 fm.

A takarékosság jegyében 2013 augusztusában ismét két hét kötelező szabadságra küld-
tük munkatársainkat. Az épülettel kapcsolatos rendszeres és folyamatos feladatok ellenőrzé-
sét, felügyeletét továbbra is az Épületfenntartási Osztály látta el, a főigazgató-helyettes irányí-
tása mellett. A levéltár épületének üzemeltetése, valamint a levéltári funkciók teljesítéséhez
elengedhetetlenül szükséges szolgáltatások, árubeszerzések, közbeszerzések lebonyolítása is
az osztály feladatai közé tartozott. 2013-ban az Épületfenntartási Osztály az elektronikus le-
véltárhoz kötődő informatikai eszközök, valamint egyes közüzemi szolgáltatók szolgáltatásai-
ra vonatkozó közbeszerzések lebonyolítását végezte el.

Mindezeken kívül az épületfenntartás hatáskörébe tartozott a konferenciaterem üze-
meltetése (hangosítás, világítás stb.), a folyamatos árubeszerzési és szállítási feladatok ellátá-
sa, továbbá a külsős épületüzemeltetők (takarítók, portások) ellenőrzése, illetve a saját szemé-
lyi állomány épületfenntartással kapcsolatos tevékenységének koordinálása.

1.3. Személyi ellátottság

A csoportos létszámleépítés óhatatlanul befolyásolta a BFL működését. Az osztályo-
kon az elbocsátott munkatársak feladatait szét kellett osztani és egyes területekre kisebb ener-
giákat tudtunk fordítani. A levéltári anyag mennyisége dinamikusan nő, az állampolgárok
igényei egyre nagyobbak, mind kutatói, mind ügyfélszolgálati téren. Egyre inkább várják, sőt
elvárják, hogy kutatásukat, állampolgári jogérvényesítéshez szükséges ügyeik intézését haté-
konyan, gyorsan, lehetőség szerint interneten keresztül, on-line végezhessék. Az Európai
Unios forrásból megvalósított elektronikus levéltár tovább növeli az on-line ügyintézés iránti
igényeket.

Munkatársaink a gyűjtőterületen is egyre nehezebb kérdésekkel szembesültek, hisz az
elektronikus iratkezelés terjedésével a hagyományos szakmai keretek kitágultak és más di-
menzióba kerültek. Az államigazgatás részéről elvárás, hogy a felmerülő elektronikus iratke-
zelési kérdésekben is segítséget kapjanak levéltárunktól. Mindehhez hozzájárult a közigazga-
tás 2013-as átszervezéséből keletkező levéltári feladatnövekedés. Az elektronikus levéltár
keretében a levéltárba érkező két könyvszkenner, a mikrofilmszkenner, nagyteljesítményű
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lapszkenner épp a fővárosi és szélesebb közönség érdeklődésének mind hatékonyabb kielégí-
tését hivatottak szolgálni, azonban a kívülálló számára is egyértelmű, hogy a tömeges digitali-
zálás jelentős humánerőforrás igénnyel bír. A feladatok ésszerűsítésével, a munkaszervezés-
ben rejlő lehetőségek kiaknázásával sikerült a létszámleépítés okozta károkat enyhíteni, az új
feladatok ellátását is biztosítani, de ez minden levéltéri munkatárstól maximális erőfeszítést
követelt meg.

A levéltár munkatársainak majdnem a fele vett részt valamilyen formában az elektro-
nikus levéltár megvalósításában, jelentős részt munkaidőn túli feladatként. A projekt „hivata-
los” munkaidejének vége ugyan délután 17 óra volt, de a tesztjegyzőkönyvek, projektdoku-
mentumok beérkezési ideje mindig aznap éjfél. Így aztán a tényleges megvalósítás évében a
munkaidő inkább csak szétfeszülő keret volt. Dicséret illet minden résztvevőt, akik a piaci
szereplők munkatempóját felvették, a határidőket tartották és nemigen tudnánk olyan projekt-
elemet említeni, mely a BFL munkatársainak késedelme miatt nem készült el. Mindezt úgy,
hogy a levéltári munkafeladatok sem sérültek, a kutatók, ügyfelek és gyűjtőterületi szerveink
részéről késedelmes ügyintézésre panasz nem érkezett. Az érintett munkatársak részt vettek az
E-levéltár projekt rendszertervezési, tesztelési, bevezetési, felhasználó oktatási munkálatai-
ban, valamint a projekt menedzsmentben, illetve a felállított munkacsoportokban (szabályo-
zás, digitalizálás, adatbázis, e-levéltári portál és LNYR-Scope). Mindezek jelentős munkaidőt
és energiákat vontak el az osztályok minden munkatársától, bár a munka dandárját a közvet-
len érintett kollégák végezték. (Az intézményi kiemelt feladatok nemcsak az abban résztve-
vők számára, hanem az őket helyettesítők részére is leterhelést jelentenek.) A projekt végső
szakaszában az év végéig elhúzódó felhasználói képzések jelentettek sok és áldozatos felada-
tot.

1.4. Szakmai továbbképzés

Fontos eredménynek tartjuk, hogy munkatársaink közül jelenleg többen Phd  tanulmá-
nyokat folytatnak ill. doktori dolgozatukat készítik: Lugosi András, Csáki Tamás (I. osztály),
Koltai Gábor, Rácz Attila, Gerhard Péter (II. osztály),  Szakolczai Attila (III. osztály) és Tö-
rök Péter (Kutatóterem- és ügyfélszolgálat).

Az év folyamán segédlevéltárosi vizsgát tett Herédi Attila. Homok Zsolt pedig átve-
hette egyetemi BA oklevelét.

A levéltár tudományos besorolású munkatársai több hazai és külföldi konferencián
vettek részt, előadóként és hallgatóként egyaránt. A Gazdasági Hivatal, az Épület-fenntartás
és az Informatika munkatársai részére biztosítottuk az egy és több napos, szakmai továbbkép-
zéseket, a BFL anyagi lehetőségeinek függvényében. Nyilvánvaló, hogy megfelelő tovább-
képzési lehetőségek biztosítása nélkül a munkáltató nem várhat el a folyton változó jogi,
pénzügyi és informatikai környezetben magas szintű helytállást.

Komoly belső szakmai továbbképzésnek kell tekinteni az E-levéltár felhasználói okta-
tást. A vállalkozó vállalta néhány munkatárs kulcsfelhasználói képzését, majd a kiképzett
munkatársak „train-the-trainer” oktatás keretében adták tovább tudásukat. A kulcsfelhaszná-
lók felelőssége igen jelentős volt, hisz egy nemrég megszerzett, napi rutinná még nem vált
tudást kellett tovább adniuk úgy, hogy a többi munkatárs napi rutinként tudja használni azt. A
rendszer levéltárbeli működése bizonyítja, hogy az oktatások sikerrel zárultak.
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2. Elektronikus levéltár

Az elektronikus-levéltár projekt a magyarországi levéltárügy eddigi legjelentősebb
levéltári forrásbevonását eredményezte, az egyes új levéltárépületek építésén kívül. Az elké-
szült rendszer mind a BFL, mind az egész magyarországi levéltárügy tekintetében úgy techni-
kailag, mint szakmailag kiemelkedő jelentőségű változásokat eredményezett.

A projekt – jelentősége és a levéltári munkára gyakorolt hatása miatt - évek óta a BFL
beszámolóinak témája. Első „kapavágásként” 2007 őszén a Magyar Országos Levéltárral (ma
Magyar Nemzeti Levéltár) és a Nemzeti Infokommunikációs Szolgáltató Zrt. (NISZ) jogelőd-
jével, a Kopint-Datorggal együttműködve projektjavaslatot nyújtottunk be az akkori Nemzeti
Fejlesztési Terv, ma Széchényi Terv Elektronikus Közigazgatás Operatív Programjához.

A benyújtott megvalósíthatósági tanulmány szerint: „A projekt alapvető célja, hogy a
köziratképző szervek – ideértve a törvényhozás, államigazgatás, igazságszolgáltatás szerveit
és az önkormányzatokat – maradandó értékű elektronikus iratainak kezelésére kialakításra
kerüljön az elektronikus iratok hosszú távú megőrzését biztosító feltételrendszer. A fejlesztés
eredményeként elérhetővé kell tenni az érintett levéltári anyagot az érdeklődő külső szerveze-
tek és személyek számára. A projekt átfogó célja, hogy a levéltárak e-levéltári szolgáltatása-
ikkal a közigazgatás hatékony partnerévé lépjenek elő, a levéltári szolgáltatások széles körben
elérhetővé tételével növeljék az esélyegyenlőséget, hozzájáruljanak a tudásalapú társadalom
hatékony kiépítéséhez.”

Az „Elektronikus levéltár" kiemelt projektjavaslat az 1095/2007. (XII. 5.) illetve az
1004/2008. (II. 7.) Kormányhatározatoknak megfelelően bekerült az Elektronikus Közigazga-
tás Operatív Program (EKOP) 2007/2008. évi akciótervébe. A Támogatási Szerződés (TSz)
2009. június 26-án került aláírásra. A projekt összköltségvetése 2,9 milliárd Ft, ebből a BFL-
re közvetlenül 440 millió HUF jutott, ami egy későbbi Támogatási Szerződés módosítás
eredményeképp 527  milló HUF-ra nőtt. A befejezés határideje a kétszeri sikertelen generál-
szállítói közbeszerzés miatt többször is módosult, először 2011.09.30. volt, majd 2012.02.28,
később 2013.03.31. volt. Végül a szerződéskötés elhúzódása miatt (a 2012. augusztusi ered-
ményhirdetést a KDB-n több ajánlattevő megtámadta) a véghatáridő 2013. 09. 30-ig történő
meghosszabbítására került sor.

A projekt keretében kellett beszerezni azt az eszközrendszert, szoftvereket és archivá-
ló-rendszereket, amelyek biztosítják az elektronikus iratok szakszerű átvételét, feldolgozását,
archiválását és hozzáférhetővé tételét, valamint egy új levéltári nyilvántartó-program (LNYR)
bevezetésére is sor került. Az LNYR szerepét a svájci Scope Ag. által fejlesztett, több ország-
ban sikerrel bevezettet ScopeArchiv tölti be.

A BFL sok évnyi munkával elkészített közel 1 millió digitális felvétele (közjegyzői
iratok, fogolytörzskönyvek, feudális kori jegyzőkönyvek, a teljes térképtári anyag, 1873 előtti
teljes tervanyag, anyakönyvek mikrofilmtekercsek digitalizált verziói) kerültek a projekt so-
rán a NISZ által üzemeltetett katasztrófatűrő központi tárhelyre. Emellett a projekt számos, az
e-levéltár működését érintő szabályozási dokumentációt is elkészített, amelyekre támaszkodva
hosszú távon megalapozható a hazai e-levéltári működés, képzés. Már említettük az elektro-
nikus iratok levéltárba adásáról szóló jogszabály-tervezetet, melynek a jogalkotó általi mi-
előbbi tárgyalásba vételét csak sürgetni tudjuk. (Az elkészült szakmai anyagok nyilvánosságát
a BFL honlapja is biztosítja: http://bfl.archivportal.hu/eleveltar/id-11-szabalyozasi_termekek.html )

A projekt eredményeként az állampolgároknak és a közfeladatot ellátó szerveknek egy
magasabb szintű, a jelen kor követelményeinek megfelelő levéltári szolgáltatási rendszer áll a
rendelkezésére, amelyben akár ügyfélkapun keresztül is lehet regisztrálni, hivatali kapun ke-
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resztül iratátadást lebonyolítani, egyedi állampolgári kéréseket teljesíteni, kutatásokat folytat-
ni, nagy mennyiségű elektronikus, vagy digitalizált levéltári adathoz és anyaghoz hozzáférni.

A NISZ által működtetett Központi Rendszerben (KR) épült ki a központi katasztrófa-
tűrő tároló- és mentési rendszer, itt működik az e-iratok átvételét és kezelését és az e-irattári
feladatokat támogató szoftver, valamint a KR szolgáltatása lesz a konzorcium tagjainak közös
tulajdonába kerülő új Levéltári nyilvántartó Rendszer (LNYR). A győztes ajánlat alapján a
Központi Rendszer szolgáltatásrendszere a brit, holland, észt, finn, osztrák nemzeti levéltá-
rakban is futó Tessella cég terméke, míg az LNYR feladatait az osztrák, svájci, luxemburgi,
szlovén és a közel jövőben a román nemzeti levéltárban használatos ScopeArchiv (a Scope
AG terméke) látja el, ez utóbbit több mint 70 európai, zömében német nyelvterületen működő
levéltár használja. A Központi rendszerhez csatlakozóan létrejött még egy publikus Elektroni-
kus Levéltéri Portál (ELP), amely a Központi Rendszer tárolóin letárolt levéltári anyagban, a
levéltári LNYR-ekben való kereséseket, a kutatói tevékenységet, állampolgári megkeresése-
ket fogja támogatni. (www.eleveltar.hu)

A projekt forrásainak felhasználásával sikerült magyar és angol nyelven kiadni egy, a
projekt szolgáltatásait bemutató, egyben a BFL működését, az őrzött iratanyagokat ismertető
kiadványt, a „Városkaputól az ügyfélkapuig” címmel. (Egy példányát a beszámolóhoz mellé-
keljük.)

A projekt eredményeképp egy új, valóban a 21. század követelményeinek megfelelő
rendszer jött létre, amely alapjában fogja megváltoztatni a levéltári munkát és a levéltári szol-
gáltatások területén új távlatokat nyit meg.

Sajtótájékoztató, 2013. szeptember 20.

A projekt – számunkra - egyik legjelentősebb eredménye a BFL eszközparkjának je-
lentős mennyiségi és minőségi gyarapodása. A 2011. év végére elkészült a BFL gépterme,
akkor még eszközök nélkül. 2012-ben pedig a BFL-oldali LTK alapvető infrastruktúráját sze-
reztük be saját közbeszerzés keretében. Ennek köszönhetően a levéltár egy modern szerver-,
tároló- és adatmentő rendszerre tett szert, ezt a kapacitást sikerült 2013-ban 130 TB-re növel-
ni. Ezzel lehetővé vált a BFL által kezelt adatbázisok és digitális tartalmak helyben történő
szakszerű tárolása, mentése. Az állományok katasztrófatűrő hosszú távú tárolása NISZ által
üzemeltetett Központi Rendszerben biztosított.
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Az Állományvédelmi Főosztályon működő digitalizáló labor fejlesztése világszínvonalon
valósulhatott meg az újonnan beszerzett eszközökkel. Nyílt közbeszerzési eljárással került
beszerzésre egy A/1 és A/2, Zeutschel típusú könyvszkenner, valamint egy Zeutschel gyárt-
mányú mikrofilmszkenner, amelyek lefedik a BFL digitalizálási igényeinek döntő részét. A
fenti eszközrendszert egészíti ki a 2012-ben lefolytatott nyílt közbeszerzési eljárás eredmé-
nyeképp beszerzett audio-vizuális digitalizáló labor, amellyel audiokazettákat, audio- és vide-
oszalagokat tudunk digitalizálni, archiválni, valamint a 2013-ban beszerzett Canon nagytelje-
sítményű lapszkenner, egy Epson szélesformátumú nyomtató és egy Colortrac, ugyancsak
szélesformátumú térképek és tervrajzok digitalizálására alkalmas szkenner.

A projekt során a projekt eredményeiről, híreiről beszámoló internetes felület is létre-
jött, melyen a projekt során elkészített szabályozással kapcsolatos tanulmányok is közzétételre
kerültek.( http://bfl.archivportal.hu/eleveltar/ )

A BFL kutatói, ügyfelei a projekt keretében a levéltári portálon elhelyezett „virtuális
séta” segítségével már otthon megtekinthetik a levéltár közforgalmú helyiségeit, tájékozód-
hatnak a szolgáltatások igénybe vételi lehetőségeiről. A közforgalmú tereken túl a digitalizáló
és az állományvédelmi műhelyekbe is betekinthetnek, valamint egy levéltári raktában is kö-
rülnézhetnek.  (http://bfl.archivportal.hu/eleveltar/tour/hu_index.html )

3. Gyűjtőterületi munka, állománygyarapítás

A gyűjtőterületi munka elsődlegessége egyetlen levéltáros előtt sem kérdőjeleződhet
meg. A folyamatos, előre tervezett, ütemezhető iratbeszállítások előkészítése ugyanakkor in-
tenzív gyűjtőterületi munkavégzést követel. A maradandó értékű iratok átvétele az egyik leg-
fontosabb értékőrző feladat, ám tervszerű előkészítés nélkül nem végezhető, hiszen a levéltári
raktárikapacitások végesek. Jelenleg mintegy 8000 polcfolyóméter szabad tárolókapacitás áll
rendelkezésünkre, ezzel kell ésszerűen gazdálkodni.

Mint azt már említettük, 2013-ban 909,41 ifm-nyi papíralapú iratanyagot, 1827 db.
tervrajzot, 78 db CD-t, 11 db DVD-t. 630 Mb elektronikus iratot vettünk levéltári őrizetbe,
mindezek eredményeképp a BFL-ben őrzött levéltári anyag terjedelme 2013. év végén elérte a
33.202 iratfolyómétert.

A közigazgatás tavaly évi jelentős mértékű átalakítása miatt kiemelt figyelmet fordí-
tottunk az önkormányzatokra, az iskolákra, a kórházakra, a jogszolgáltatási, a rendőrségi
szervekre. Ebben az évben is kiemelt feladat volt az ügyészségi, bírósági iratok beszállításra
való előkészítése és átvétele, továbbá az önkormányzatok iratkezelésének, illetve az ott őrzött,
döntően 1984-1990 között keletkezett ún. tanácsi anyagok levéltári átvételre történő előkészí-
tése, illetve levéltári átvételének biztosítása.

A gyűjtőterületi munkát jelentősen nehezítette a levéltári szankciórendszer szinte teljes
hiánya, mivel a korábban meglévő „levéltári szabálysértés” jogállás hatályon kívül helyezésé-
vel már csak minimális eszközeink maradtak a jogkövető magatartás kikényszerítésére. Ezért
is a gyűjtőterületen elsődleges cél a minél jobb munkakapcsolatok kialakítása, amivel mindkét
fél elkerülheti a viták jogi útra terelését és hatékonyabban célt érhet.
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A 2013. évi gyűjtőterületi munka és állománygyarapítás köz- és magániratokra vonat-
kozó főbb tapasztalatait az alábbiakban foglaljuk össze:

3.1. Önkormányzatok

A hatályos levéltári jogszabályok alapján a BFL-nek az egyedi iratkezelési
szabályzatok véleményezése terén egyetértési joga van. Tavaly a II., a VII., a XII., a XIV., a
XV.,  a  XVI.,  a  XVIII.,  a  XIX.  és  a  XX.  Kerületi  Önkormányzat  polgármesteri  hivatala
nyújtott be egyedi iratkezelési szabályzatot. Minden szabályzatról részletes értékelést
készítettünk, többnek az előkészítésében is részt vettünk.

Az önkormányzatok egységes irattári tervét (MNL OL-lal közösen) véleményeztük.
2013-ban az I., II., IV., VI., VII., X., XII., XIII., XIV., XVI., XVIII., XX., a XXII. és a

XXIII. Kerületi Önkormányzat polgármesteri hivatalában, valamint a Főpolgármesteri
Hivatalban végzett selejtezések jegyzőkönyveit bíráltuk el, összesen 33 darabot. Továbbá az
államigazgatás területi szerveinek selejtezési jegyzőkönyvei közül (NAV KMRVPF, NAV
KMRAF, XXI. Kerületi Gamesz, Józsefvárosi Közterület-felügyelet, Budapest Főváros
Kormányhivatala Közlekedési Felügyelősége, Budapest Főváros Kormányhivatala
Nyugdíjbiztosítási Igazgatósága Igazgatási és Szervezési Főosztály [Nyugdíjbiztosítási
Főigazgatóság], Budapest Főváros Kormányhivatala Egészségbiztosítási Pénztári
Szakigazgatási Szerve, Budapest Főváros Kormányhivatala Munkaügyi Központ) 20 darabot.

Szervlátogatáson az osztály munkatársai a Fővárosi Önkormányzatnál, az I., a II., a
IV., a VI., a XII., a XIII., a XIV., a XXIII. Kerületi Önkormányzat polgármesteri hivatalainál,
valamint a BKV Zrt. irattárában és Budapest Főváros Kormányhivatala Munkaügyi Központ
irattárában voltak összesen 16 napot. A szervlátogatások célja minden esetben az iratátadás
előkészítése, valamint a selejtezés ellenőrzése volt.

3.2. Jogszolgáltatási szervek

Büntetés-végrehajtás

A Fővárosi Büntetés-végrehajtási Intézet raktáraiban a bejelentett selejtezést és
általában az irattárazást ellenőriztük, valamint az árvíz miatti károk felmérését végeztük el. A
Budapesti Fegyház és Börtön irattárosai át kívánnak adni valamennyit a náluk őrzött
iratokból, ezzel összefüggésben adtunk elméleti tájékoztatást és gyakorlati segítséget az iratok
átadásra történő előkészítéséhez. (A börtön vezetésének hozzáállása miatt iratátadásra tavaly
mégsem került sor.)

Bíróságok, ügyészségek

Jelentősebb iratátvétel a Budapesti Katonai Ügyészség, a Fővárosi Főügyészség és a
Pesti Központi Kerületi Bíróság irattárából történt (Budapesti Katonai Ügyészség - BKÜ: 397
kisdoboz és 15 db kötet; Fővárosi Főügyészség: 128 kisdoboz; Pesti Központi Kerületi Bíró-
ság-PKKB: 692 kisdoboz, 258 db kötet). A Budapesti Katonai Ügyészség az ügyészség, illet-
ve az irattár költöztetése miatt a tervezettnél jóval nagyobb mennyiségű iratot szállított be,
elsősorban a költözésre való előkészülés során talált iratokat. Utóbbiakat meglehetősen rende-
zetlen állapotban, a beérkezett iratokat kellett besorolni a meglévő állagokba.



17

Rendvédelmi szervek

A 2013-as évben elbírált rendészeti selejtezési jegyzőkönyvek száma továbbra is je-
lentős. A rendőrségen komolyabban veszik az irattározást és a selejtezést is, amely a jegyző-
könyvek mennyiségében és színvonalában is megmutatkozik. Az összesen elbírált 332 db
selejtezési jegyzőkönyv kimagasló munkavégzést követel és nagy terhet jelent, de egyben az
intenzív gyűjtőterületi munka eredménye és bizonyítéka is.

Közjegyzők

A Fővárosi Törvényszék elnökével, Fazekas Sándorral korábban személyes találkozót
sikerült megszerveznünk, de a szocialista kori közjegyzői okiratok levéltári őrizetbe vételének
kérdésében nem sikerül megegyezésre jutni. A találkozó eredménye volt ugyanakkor, hogy a
Fővárosi Törvényszék Cégbíróságától – több éves elzárkózás után – sikerült beszállítanunk
1,58 folyóméternyi, 1856, 1882-1978 évkörű iratanyagot. A jó együttműködés jegyében meg-
állapodtunk, hogy a 2014-es évben a BFL munkatársai segítséget nyújtnak a levéltári átadás
előkészítésében, s ehhez már előzetesen meg is kaptuk a Cégbíróságon fellelhető, feltehetően
levéltárba adandó iratok jegyzékét.

3.3. Intézetek, intézmények

Oktatási intézmények – iskolák, közművelődési intézmények

Az iskolai anyag tekintetében is jelentős iratátvételre került sor (38 ifm, 2012-ben 21
ifm.), amely az 5 évvel ezelőtt megkezdett szakmai munka eredménye. Kiemelt eredmény,
hogy csaknem teljes körűen levéltárunk őrizetében kerültek a polgári iskolai anyakönyvek.
Növeli az átvett iskolai iratok forrásértékét, hogy közülük többnek eddig egyáltalán nem vol-
tak közvetlen forrásai levéltárunkban.

Még 2011 augusztusában döntött úgy a fővárosi közgyűlés, hogy végelszámolással
megszünteti a Petőfi Csarnok Nonprofit Kft.-t. A maradandó értékű iratok átvétele miatt fo-
lyamatos kapcsolatban álltunk a végelszámolóval, 2013-ban 1985-2011 évkörből 15 ifm. irat-
anyag került levéltári őrizetbe.

3.4. Dekoncentrált államigazgatási szervek

Az államigazgatás 3 területi szervének (1 közterület-felügyelet, 2 gazdasági) irattári
tervét (Magyar Nemzeti Levéltárral közösen) véleményeztük. 2013-ban csupán a Budapest
Főváros Kormányhivatala Munkaügyi Központjánál tartottunk helyszíni ellenőrzést.

Földhivatali iratok

Évek óta húzódó ügy Budapest Főváros Kormányhivatalának Földhivatalából a régi
peremkerületi térképek és Nagy-Budapest felmérési alaptérképei sorozatának (kb. 1400 tér-
kép, 350 fiók) átvétele. Az átadást 2010 vége óta azért nem sikerült teljesíteni, mert a fiókos
tároló szekrények átadásához – amelyek nélkül az elhelyezést megoldani nem tudjuk – a BFL
számára szükség volt a Nemzeti Vagyonkezelő engedélyére is, amit a Fővárosi Közgyűlésnek,
mint fenntartónak kellett kérelmeznie. A vonatkozó előterjesztést a közgyűlés 2012. december
12-én egyhangúlag megszavazta. Sajnos azóta érdemi előrelépés nem történt az ügyben, a
BFL-en kívülálló okokból.
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3.5. Közüzemek

A BFL gazdasági szervek osztályának munkatársai az elmúlt években az ún. Csődtör-
vényből (Cstv.) eredő iratátvételi kötelezettségének igyekeztek eleget tenni. (Erről részletesen
ld. a következő pontot.) A 2013-as évben az illetékes szervezeti egység munkatársai meg-
kezdték a közüzemek irattárainak újbóli felmérését, a maradandó értékű iratok levéltári átvé-
telének biztosítása céljából. A BKV Zrt. esetében évek óta hatékony és eredményes az
együttműködés, a folyamatos előkészítő munka eredményeképp a közlekedési vállalat és jog-
elődei rendkívül gazdag archív anyagából idén beszállításra került 24,46 ifm terjedelmű,
1894-2007 évkörű iratanyag.

A Fővárosi Vízművek Zrt.-nél sikerült elérni, hogy a részvénytársasággá alakulást
megelőző időszak teljes (levéltárba adandó) iratanyaga bekerüljön a BFL-be, összesen 34,74
ifm terjedelemben 1902-1993 évkörrel. A Fővárosi Vízművek Zrt. irattárában őrzött, használa-
ton kívüli (jórészt sokszelvényes), 1863–1975 évkörű térképek átvétele, a szükséges fertőtle-
nítést követően 2013 májusában történt meg. Az átadásra eredetileg kijelölt térképeken túl a
cég jelentős mennyiségű, maradandó értékű építési tervet is átadott levéltárunknak. Az irat-
anyagnak a Vízművek által keletkeztetett vagy közvetlenül a cég létesítményeire vonatkozó,
1863–1975 évkörű terveiből és térképeiből új tervtári sorozat került kialakításra (XV.17.f.361
– Fővárosi Vízművek tervei és térképei, 1863-1975, 152 db.), a fennmaradó közel 1700 tér-
képlap a térképtár állományába került beillesztésre. Ezzel párhuzamosan megkezdtük a poten-
ciálisan levéltárba adható elektronikus iratok és fényképek felmérését is, az ezzel kapcsolatos
teendők pontos meghatározása – az iratok mennyiségéből és rendezetlenségéből adódóan – az
idei év feladata lesz.

A FŐTÁV esetében elsősorban a megküldött selejtezési jegyzőkönyvek felülvizsgálata
révén értünk el eredményeket, 1,80 ifm (1960-1990, 2002) terjedelmű és évkörű anyag került
beszállításra.

A Fővárosi Kertészeti Nonprofit Zrt.-től átvettük a cégnél fellelhető kertészeti terv-
anyag érdemi – az 1950–90-es évek fővárosi közpark tervezését átfogóan dokumentáló – ré-
szét (5,7 ifm). Az utóbbi egy-két évtized történeti értékű terveinek átvételére – a cégnél folyó
irattári rendezés függvényében – várhatóan a jövő évben kerülhet sor. Megállapodás jött létre
a cégnél őrzött fotódokumentációk történeti értékű részének átadásáról. A sok duplumot, be-
azonosíthatatlan egyedi növényfotót is tartalmazó fényképanyag válogatását elkezdtük, az
átvétel várhatóan 2014. év elején lebonyolítható lesz.

3.6. Gazdálkodó szervek

A tulajdonos főváros által végelszámolás alá vont Budapesti Vidám Park Zrt. iratainak
átvétele jelentett kiemelt feladatot az évben. Miután a Vidám Park működését 2013-ban befe-
jezte, így a levéltári feladatokat is el kellett végezni. A korábbi években egy iratrendezés után
már sor került a maradandó értékű iratok egy részének átvételére, de még további, jelentős
értékkel bíró iratanyagokat kellett levéltári átadásra előkészíteni. A helyzetre való tekintettel
munkatársaink a szokásosnál több helyszíni segítséget nyújtottak, így sikerült a lehető legtel-
jesebb körben az iratmentést megvalósítani.

Jelentős mennyiséggel, mintegy 79,12 ifm-el (2012-ben 64 ifm-el) nőtt a főváros terü-
letén működött vállalatok két háború közötti, valamint államosítás utáni iratanyaga. Kis lép-
tékben ugyan, de folytatódott azon iratok átvétele, ahol papíralap már nincs vagy nem áll ren-
delkezésre, így csupán elektronikus formában történik meg az iratátvétel. A SZUEZ FILM
Kft. adta át a megszűntetett Kino Mozi anyagát elektronikus formában. A fővárosi art mozik
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egyikének működési iratai betekintés nyújtanak a kulturális élet egy fontos, talán nem eléggé
támogatott területére. (2008-2012 évkör, 629 MB)

A gyűjtőterületi munka legnagyobb körét a felszámolásokkal és a végelszámolásokkal
kapcsolatos bejelentések tették ki idén is. A felszámolási, végelszámolási bejelentések száma
(bíróság, felszámolók, végelszámolók együtt) 2012-ben 13.951 (2011-ben egész évben
12.197, 2010-ben 10.747) volt. Az éves tervben előirányzott átalakítás, amelyet az adminiszt-
rációs feladatok terén terveztünk, elérte a célját: a felszámolókkal folytatott – értékhatár alatti
cégeket érintő – levelezést radikálisan lecsökkentettük 35, nagyobbrészt a BFL álláspontjával
kapcsolatos tájékoztató jellegű levélre és e-mailre (összehasonlításképp a tavalyi év egészé-
ben 270 esetben történt levélváltás ugyanezen ügyekben). A kollégiumi bejelentések alapján
idén mindösszesen kilenc esetben volt érdemes iratjegyzéket kérni a felszámolóktól

A felszámolók a Cstv. alapján 270 esetben fordultak hozzánk az érintett cégek irat-
anyagának elhelyezésével kapcsolatban, 2011-ben 203, 2010-ben 107 ilyen megkeresésünk
volt, a tendencia egyértelműen növekvő, köszönhetően a Cstv. 53 § módosításának. A beje-
lentések nyilvántartásba vétele, értékelése, kezelése jelentős adminisztrációs feladat.

A megszűnő ill. megszűnt gazdálkodó szervek iratainak értékelését, maradandó értékű
iratainak levéltári átadását a Csődtörvényben és a hatályos levéltári jogszabályokban rögzítet-
tek alapján folyamatosan végezzük. Természetesen nem minden megszűnő gazdálkodó szerv-
től vesz át a BFL iratokat, csak azoktól, melyekről az iratértékelés során megállapítható, hogy
gazdaságban betöltött szerepük vagy más szempontok alapján maradandó értékű iratokat ke-
letkeztettek.

A felszámolások kérdéséhez kapcsolódik a Pergamen Kft irattárainak továbbra is hú-
zódó ügye. 2013 január folyamán kiderült, hogy a kft. diósjenői raktárában tárolt több ezer
ifm.-nyi iratanyagot az előző évben – ismeretlen elkövetők – elszállították és valószínűleg
megsemmisítették. Ez ügyben a BFL feljelentést tett, rendőrségi kivizsgálása folyamatban
van. Az idén januárban megkapott végzés alapján bár a rendőrség az elkövetőt megtalálta,
megállapította, hogy 375.000 kg. mennyiségű, a rendőrség által 3,75 millió HUF-ra becsült
értékű iratanyag valóban eltűnt, a „közvetítői eljárás” jogintézményének alkalmazására tett
javaslatot, így feltehetően vádemelésre nem kerül sor.

Ez az ügy egy abban a sorban, ami azt támasztja alá, hogy a levéltárak jogi érdekérvé-
nyesítő lehetőségei nagyon csekélyek, gyakorlatilag a zéróhoz közelítenek. A másik két raktár
(Szolnok, Biharkeresztes) ügyében sikerült elérni a potenciálisan levéltárba adható iratanya-
gok elszállítását a rendezéssel megbízott cég(ek) telephelyére. A levéltári átadás előkészítése
– a BFL részéről – megtörtént, ugyanakkor a felszámoló Kossuth Holding Zrt. a korábbi szó-
beli megállapodásunkat felrúgva, a nyár folyamán teljesen elzárkózott az átadás további lebo-
nyolításától. Informálisan kiderült, hogy a felszámoló a bíróságon óhajtja rendezni a savmen-
tes dobozok kérdését, kihasználva az ellentmondásos jogszabályi hátteret (Vö. 1991. évi
XLIX. tv. 53. § b), illetve a 10/2002 NKÖM rendelet 12. § (3) bekezdés, illetve az 1995. évi
LXVI. tv. 12. § ), így a kilenc cég kb. 300 kisdoboznyi iratanyagának levéltári átadása to-
vábbra is megoldatlan, bár a közvetlen megsemmisülés veszélye jelenleg nem fenyeget.
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3.7. Egyesületek, személyes iratok

A 2006 óta kialakított és bevált formák között folytatjuk a személyes magániratok
gyűjtését. Az NKA 2012. évi pályázatán ismét 2 millió forint keretösszeget nyertünk, mely-
nek segítségével 27 irategyüttes megvásárlására került sor összesen mintegy 8,34 ifm terjede-
lemben.

Kiemelésre kívánkozik a Nemzeti Hajós Egylet levelezése 1930/40-es évekből, a
Puky-Malatinszky-Szentannay nemesi család iratai, több fővárosi polgárcsalád iratanyaga,
több magánszemély gazdag levelezési anyaga. Rendkívül ritka és sokrétű elemzésre alkalmas
forrástípust képvisel egy budapesti jogász 1956–2011 között vezetett (1959-től folyamatos és
csonkítatlan sorozatot képező) naplója, valamint egy 1973 óta USA-ban élő festőművész
1929-től 1977-ig terjedő naplósorozata. Több megvásárolt irategyüttes hasznosítható a 2014-
es Holokauszt-évfordulóra tervezett programokhoz is. Igazi különlegesség két, ma 64/65 éves
barát párhuzamosan írt, egymásra is reflektáló önéletrajza, amit elektronikus formában vet-
tünk át.

Beke László művészettörténésszel, a Műcsarnok és az MTA Művészettörténeti Kuta-
tóintézet volt igazgatójával a BFL szerződést kötött szakmai hagyatékának, elsődlegesen az
1960-1980-as évek hazai és külföldi avantgárd művészeti életét, ezen belül a főváros avant-
gárd művészeti intézményeit, helyszíneit, történéseit gazdagon dokumentáló gyűjteményének
letétbe helyezéséről. A nagy terjedelmű iratanyag beszállítását 2013-ban megkezdtük, s azt az
idei év elején vélhetően be is tudjuk fejezni.

Érzékelhető, hogy a még elérhető irategyüttesek, hagyatékok száma fogyóban van, az
anyagok megsemmisülése egyre gyorsabb ütemű, s a hagyományos levelezés, feljegyzés-írás
kihalásával valóban az utolsó néhány év áll előttünk, amikor magánszemélyek, családok bir-
tokában lévő ilyen jellegű anyagokat még érdemleges mennyiségben tudunk megmenteni.
Ezért ezt a tevékenységet, bármennyire is munkaigényes, a kedvezőtlenebbé váló körülmé-
nyek ellenére sem szabad visszafogni, sőt fokozott erőfeszítéseket kell tenni annak érdekében,
hogy az iratok birtokosai lehetőleg ajándékozás vagy letét formájában juttassák azokat a le-
véltárba.

 (Az intézmény gyűjtőterületi munkájára ld. még az 1. számú, az iratgyarapodására 2. szá-
mú mellékletet.)
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4. Iratrendezés, iratselejtezés

4.1. Hagyományos adathordozók rendezése

Darabszintű rendezés során befejeződött a IV.1303.f. Pest város tanácsának iratai,
(1856–1873), rendezése, együtt a mikrofilmezés előkészítésével (3,00 ifm). A tervtár folya-
matos tervszerű rendezése során a 2011–2013 során átvett térképek rendezése készült el (IV,
XXII. kerület, Fővárosi Vízművek) XV.16. Térképtár, (19–20. sz. – 2938 db.); valamint a
XV.17.d.329. Építési Ügyosztályok Tervtára, (1873–2006. kb. 27,00 ifm.) irataiból a kutatók
által kikért rendezetlen tételek rendezése. A XV.17.f.360. A Fővárosi Kertészeti Nonprofit Zrt.
és jogelődjei kertészeti tervei, (1950–2005. – 5,70 ifm.) iratanyagából az I-IX. kerületek ker-
tészeti terveinek rendezése és mintaállványozása fejeződött be.

A tanácsi és önkormányzati iratok darabszintű rendezésében a legtöbb munka a külön-
féle audioanyagok sorba rendezése és jegyzékelése volt, melynek folytán összesen 5.107
hangkazettát, 260 CD-t, 108 DVD-t és 522 mikrokazettát rendeztünk és feliratoztunk. Az el-
készült hordozók őrzési helye a mikrofilmraktár. Emellett természetesen a mikrofilmezés elő-
készítése is darabszintű rendezést igényelt, melyben 9 ifm. tanácsi (papíralapú) és 2,23 ifm.
pártirat került rendezésre.

Folytatódott a törvényszéki iratok (VII.2.c.) rendezése. Az elektronikus levéltár gene-
rálta többletfeladatok miatt elmaradt azonban a járásbírósági peres és perenkívüli iratok
(VII.12.b.) rendezése. Ezt 2014-ben pótolni kell. A Fővárosi Bíróság büntető iratanyagában
mikrofilmezésre előkészítés okán történt darabszintű rendezés. Emellett az osztály
„miscellanea”-anyagából több doboznyi (népbírósági) ítéletpéldányt, illetve semmisségi vég-
zések másolatát reponálása történt meg a megfelelő ügyiratokba.

Darabszintű ellenőrző rendezést végeztünk a XXXIII.1.b. Anyakönyvi utóbejegyzések
anyagában, a IV. és VI–VIII. kerület hátralevő része készület, együtt a mikrofilmezésre törté-
nő előkészítéssel. (1896–2009,5,40 ifm). A digitalizálásra történő előkészítés során elkészült a
XV.37.c. Telekkönyvi és ingatlan-nyilvántartási iratok gyűjteménye és a Pesti telekkönyvi
betétek (1878–1926, 2,10 ifm) iratanyaga.

Középszintű rendezés során elkészültek a IV.1411.b. Budapest Székesfőváros Árva-
székének 1876. évi általános iratai, együtt a LEAR árvaszéki metatárának feltöltésével (0,70
ifm). Az NKA pályázat keretében az 1917. évi iratok középszintű rendezése is lezárult. (3,50
ifm).

A II. iratőrző osztály Pártiratok Csoport folytatta a több évre tervezett rendezési mun-
kát az MDP Budapesti Bizottság Fegyelmi Osztálya (XXXV.95.i) iratanyagában. Az irat-
anyag sajátosságai miatt minden kerületet külön-külön kell rendezni, összevetve a kerületi
MDP-bizottságok irataival. 2012-ben befejeztük a legtöbb ügyet tartalmazó VIII. kerületi
anyag feltárását, az összes ügyiratról jegyzéket készítettünk, majd 2013-ban ellenőriztük ezt a
munkát, egyúttal reponáltuk a biztosan beazonosított nyilvántartó kartonokat az iratok mellé.
Az iratanyag nagyságára, az e-levéltári feladatokra, illetve a csoport csekély létszámára való
tekintettel a teljes Fegyelmi Osztály rendezésének, jegyzékelésének befejezése még nem tör-
ténhetett meg.

Középszintű rendezés folyt a Budapesti Katonai Ügyészség iratanyagában, ahol a ta-
valy külön beszállított 142 kötetet kellett azonosítani és beilleszteni a már meglévő állagokba;
továbbá ugyanitt a selejtezések során a szerv által megsemmisíteni kijelölt, de általunk átve-
endőnek ítélt és utólag beszállított iratanyag miatt a teljes beszállított iratanyagot (397 doboz)
újra kellett rendezni.
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Középszinten (tételszinten) rendeztük a XXIX.529 Magyar Posztógyár iratait (terje-
delme 18,27 ifm ide került beolvasztásra a XI.552 Magyar Posztógyár Rt. iratai fond), vala-
mint a XXIX.535 Újpesti Gyapjúszövőgyár iratait (terjedelme 13,44 ifm).

Egyes tervtári fondokban is sikerült a rendezettségi szintet emelni, így a XV.17.d.328.
Közületi Tervtár, 1950 utáni dobozolt tervek, (1950–1970., 9,00 ifm.); XV.17.f.333 Szívós
Sándor építőmester tervei, (1907–1943., 0,61 ifm.) és a XV.17.f.361 Fővárosi Vízművek ter-
vei és térképei, (1863–1975, 152 db)  esetében. A tervtári fondok rendezése a hagyományos
iratanyag rendezéséhez képest más felkészültséget igényel és időigénye is más.

Az átvett személyes magániratok körében jelentős mennyiségű rendezési munkát vé-
geztünk:

· XIII.40. Varjú család iratai, 19–20. sz. Az újonnan átvett iratok hozzárendezése a ko-
rábban átvett anyaghoz – 1,00 ifm (a 2010-ben elkezdett munka befejezése, új átvétel
hozzárendezése)

· XIII.51. Weszycki és Rédly család iratai, 19–20.sz. – 1,00 ifm
· XIII.54. Gerenday családi iratai, 19–20. sz. 2012-ben átvett kiemelkedő értékű családi

fond, rendezése kiállítás előkészítését is szolgálta – 4,38 ifm
· XIII.43. Leiner család iratai, levelezése és fényképei, 20. sz. első fele – 0,12 fm
· XIII.44. Löw - Baracs - Keller - Kecskeméti családok iratai, 19–20. sz. – 0,28 ifm
· XIII.47. Seregy család iratai, 19–20. század – 0,24 ifm
· XIII.48. Pongó család iratai, 20. sz. közepe – 0,24 ifm
· XIII.50. Sághy-Rajna család iratai,  20. sz. – 0,50 ifm
· XIV.210. Walleshausen Éva levéltáros és férje Padányi-Gulyás Gyula fővárosi vállala-

ti alkalmazott iratai, 20. sz. – kb. 7,8 ifm

Középszintű ellenőrző rendezést végeztünk a XXIV.606. Fővárosi Földhivatal iratai-
ban. (1946–1950, 3,00 ifm.)  A terveinknek megfelelően befejeződött a Fővárosi Tanács VB
Igazgatási Főosztálya, Ipari Főosztálya, Kereskedelmi (Fő)Osztálya és Mezőgazdasági Főosz-
tálya iratainak ellenőrző rendezése (a korábban bent lévő iratanyag egységesítése a később
átvett iratokkal), illetve a VII. és a VIII. Kerületi Tanács tanácsülési jegyzőkönyveinek rende-
zése.

A Hazafias Népfront Budapesti Bizottsága ellenőrző rendezése is folytatódott. 2013-
ban az országgyűlési és tanácsválasztások iratai, a kitüntetési javaslatok, a rendezvénynaptár,
a panaszügyek, a gazdasági és pénzügyi iratok ellenőrző rendezése folyt. A végleges
összterjedelem 4,92 ifm (41 doboz) lett. Az eredetileg 173 dobozból álló Budapesti Bizottság
iratanyaga a ballasztanyag eltávolítása és a duplumok kiszedése után 111 doboz lett.

Az iratátvételek során több esetben sor került középszintű ellenőrző rendezésre is, így
a Fővárosi Főügyészség és a Pesti Központi Kerületi Bíróság esetében. A Budapesti Katonai
Ügyészségtől (az ügyészség, illetve irattára költözése okán) meglehetős rendezetlen állapot-
ban vettük át azokat a (zömmel közigazgatási) iratokat, amelyek a költözésre való felkészülés
során bukkantak elő. Ezeket ügyiratszinten rendeztük, a titkos közigazgatási iratok 1949-1959
közötti évfolyamaihoz tételszintű raktárjegyzék készült.

A középszintű ellenőrző rendezéseknél az államosítás előtti finommechanikai cégek
közül elkészült három fond: XI.201 Boros Gyula Műszerész iratai (0,48 ifm), XI. Fischer Pre-
cíziós Mechanikai Gyár Rt. iratai (0,80 ifm) , valamint a XI. Glück Béla Mérőműszer Üzem
iratai (0,36 ifm). Az államosítás előtti textilipari fondok közül pedig a XI.511Budavidéki és
Újpesti Gyapjúfonó-Szövőgyár Rt. iratai fond (1,83 ifm).

Megszüntetésre került három fond: a XI.552 Magyar Posztógyár Rt. iratait (0,60 ifm)
beolvasztásra került a XXIX. 529 Magyar Posztógyár irataiba, mivel kizárólag 1946-1949
közötti bérjegyzékeket tartalmazott. A XI. 509 Budapesti Pamutipari Rt. és Leányvállalatai
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Elismert Vállalati Nyugdíjpénztár iratai önálló fondot szintén beolvasztottuk a cég (XI.527
Francia-Magyar Pamutipari Rt. iratai) fondjába. Mivel évtizedekkel ezelőtt teljesen mestersé-
gesen leválasztották az eredeti iratanyagból a XXIX.502 Budavidéki és Újpesti Gyapjúfonó-
Szövőgyár NV. iratait  (0,15 ifm), ezért az iratanyagot reponáltuk az eredeti XI.511
Budavidéki és Újpesti Gyapjúfonó-Szövőgyár Rt. iratai fondjába, terjedelme nem változott.

Iratselejtezésre 2013-ban nem került sor az intézményben.

4.2. Elektronikus iratok rendezése

A 2013-as évben a megelőző évben megkezdett kiemelt feladata lezárásra került, azaz
a BFL-ben keletkezett digitális állományok migrációra történő előkészítésére, rendezésére. A
levéltárak részére új feladat és egyben kihívás is a digitálisan őrzött iratok rendezése. Míg a
hagyományos papíralapú rendezésnél a kialakított rend sok esetben nem darabszintű, addig az
elektronikus iratok esetében darabszintű rendezés hiányában az sem derül ki, hogy mit tartal-
maz a fájl, sőt, adott esetben az sem, sérült-e az állomány.

Az elektronikus iratok rendezése különösen a terv- és térképtárnál, valamint a fotótár-
nál jelentette az évek óta halmozódó súlyos gond megoldását. A korábban szétszórtan, több
külső merevlemezen tárolt tervtári állományok összegyűjtése, a levéltári fond- és állagszerke-
zetet leképező szabványos mappastruktúrába való rendezése, a redundáns állományok törlése
jelentős munkával járó feladatot eredményezett. A rendezés során megtörtént a térképfájlok
ellenőrzése, a korábbi digitalizálások során nem szabványosan elnevezett fájlok beazonosítá-
sa, szabványos fájlnevekkel való ellátása. Az e-levéltári projekt keretében megvalósult a digi-
talizált terv- és térképtári és fotótári állományok szinte teljes rendezése: a fájlok előírás sze-
rinti mappastruktúrába rendezése, a fájlnevek javítása, a képfájlok helyes irányba forgatása, a
redundáns állományok törlése. Rendezési feladatok még a Közületi Tervtár egyedi megrende-
lésekre digitalizált állományainál, ill. a részletekben felvételezett nagyméretű térképek digitá-
lis másolatainál és a fotótárnál maradtak. Előrehaladt a BFL kiállításairól és rendezvényeiről
készült felhalmozódott fotóanyag szelektálása és rendezése is.

Összességében mintegy 19 TB digitalizált iratanyag (3.751.006 db. különböző méretű
és formátumú kép) került egységes rendszerbe sorolásra, majd az elektronikus levéltár kereté-
ben a szerződő vállalkozó által az elektronikus levéltári rendszerbe betöltésre.

A II. osztály jelentős mennyiség digitális állományát is rendeztük. A feladat a BFL ál-
tal digitalizált állományok esetében a fájlok szabványosított átnevezését is jelentette
(XVII.1101, XXIII.101.a.2, XXIII.102.a.2, XXXV.1.a.1-4, XXXXV.1.a.24, XXXV.95.a;
összesen 125 028 fájl, 1671 mappa). Az Arcanumtól időközben megkapott egyoldalas pdf-ek
(MDP és MSZMP budapesti vezető testületi ülésjegyzőkönyvei) fájlátnevezésére
(XXXV.95.a: 31 378 fájl, 144 mappa, XXXV.1.a.4: 91 381 fájl, 82 mappa), illetve a migráci-
óra kijelölt anyagok adatszerkezetének és elérési útjainak megadására, a vállalkozónak átadá-
sára is sor került.

Ellenőriztük a korábban csak CD-n meglévő vágatlan fővárosi tanácsülési hangfelvé-
telek (XXIII.101.a.2) tartós tárra mentését, a fájlelnevezéseket, az anyagot pedig a BFL E-
levéltár projekt keretében beszerzett modern TAS tárolójára mentettük. Ellenőrzésre került az
V. Kerületi Tanács VB Igazgatási Osztály 1950–1951. évi nyilvántartókönyveinek digitalizált
anyag, (2 kötet, 1352 fájl, 2 mappa). A Fővárosi Közterületi Parkolási Társulás idén átvett
elektronikus iratainak összerendezését és a TAS tárolóra mentése is megtörtént.
(XXXVI.351.b: 3 371 fájl, 420 mappa).
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5. Segédletkészítés (raktári jegyzékek készítése, ellenőrzése, adat-
bázisok építése)

A BFL évek óta jelentős erőfeszítéseket tesz, hogy az őrizetében lévő iratanyagot a je-
len kor elvárásainak megfelelően, mind részletesebb leírásokkal és lehetőség szerint on-line
tegye hozzáférhetővé. Ennek eredménye a Magyar Levéltári Portálon és a BFL honlapján
önmagáért beszél, és ezt az utat szeretnénk a jövőben is folytatni az új levéltári nyilvántartó
rendszer, a ScopeArchív segítségével.

5.1. Hagyományos levéltári segédletek

2012-ben kezdtük meg pályázati támogatás segítségével a Fővárosi Tanács, a Fővárosi
Tanács Végrehajtó Bizottsága és szakigazgatási szervei intézménytörténete 1971–1982 című
levéltári segédlet megírását, amit 2013-ban be is fejeztünk. A munkát – ismételten NKA-
pályázati támogatással – 2013 őszétől folytattuk, az 1983–1990 közötti korszak
szervezettörténetének elkészítését 2014. szeptemberben fejezzük be. Az elkészült
szervezettörténet publikálására 2015-ben kerülhet sor.

A 2012-ben megkezdett „Közös archontológia készítése a fővárosi párt- (1948–1989)
és tanácsi iratok (1950–1990)” című pályázatunkat 2013-ban folytattuk a második ütemmel,
melynek során az MDP IV., V. Kerületi Bizottsága, az MSZMP IV., V. Kerületi Bizottsága
vezető testületi iratai, valamint Budapest IV., V., VI., VII. és VIII. Kerületi Tanácsa tanács- és
VB-üléseinek jegyzőkönyveihez készült közös archontológia. A munka várható befejezési
időpontja 2014 szeptembere.

Fondismertetők készültek az 1873 előtti Pest városi iratokról, és a rendezett családi és
személyi fondokról, XI.201 Boros Gyula Műszerész iratairól (0,48 ifm), a XI. Fischer
Precíziós Mechanikai Gyár Rt. iratairól (0,80 ifm), valamint a XI. Glück Béla Mérőműszer
Üzem iratai (0,36 ifm) fondhoz, a XXIX.529 Magyar Posztógyár iratai fondhoz, valamint a
XXIX. 535 Újpesti Gyapjúszövőgyár iratai fondhoz.

A beszállításokkal és az iratrendezésekkel összefüggésben folyamatos volt a
Regisztrumban a törzskönyvi adatok rögzítése és módosítása, a raktári jegyzékek feltöltése, a
topográfiai adatok rögzítése, egészen a Regisztrumba történő adatfelvitel leállításáig. Azóta a
vonatkozó adatokat Excel-táblákban vezetjük és 2014 folyamán kerülnek rögzítésre az új
levéltári nyilvántartóprogramban.

A IV.1002.a. Buda város tanácsülési jegyzőkönyvei, 1787–1829  (81 kötet, kb. 6,20
ifm.) anyagához az ENArC projekt keretében folyó digitalizálással párhuzamosan az üléseket
lapszám szerint mutató jegyzék készül. A IV.1002.a. Buda város tanácsülési jegyzőkönyvei
iratanyagból az 1701. év regesztázása készült el. (NKA pályázathoz kapcsolódó munka – 0,20
ifm). A IV.1002.n. Buda várost tanácsának iratai. Városi szerződések, 1780-1873 –
(0,28 ifm), valamint a IV.1002.nn. Buda várost tanácsának iratai. Hivatali utasítások, 1701-
1873 – 0,14 ifm darabszintű jegyzék készítése is folytatódott. IV. 1302. Pest v.
Törvényhatósági jegyzőkönyvei, 1872–1873. iratanyagnál a mutatócédulák bevitele Excel-
formátumba, az adatok ellenőrzése, 545 rekord befejeződött. (0,20 ifm).

A darabszintű rendezéssel párhuzamosan a tanácsi és önkormányzati hangfelvételeket
tartalmazó különböző adathordozókról darabszintű segédlet készült. A mikrofilmezésre előké-
szítési, az archontológia-készítési, illetve a darabszintű rendezési munkák során napirendi
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mutatók is készültek. Elkészült a IV. Kerületi Tanács tanács- és VB-üléseinek, valamint az V.
Kerületi Tanács tanácsüléseinek napirendi jegyzéke. Elkezdődött az V. Kerületi Tanács VB-
üléseinek, illetve a VI. Kerületi Tanács tanácsüléseinek napirendi pontjainak jegyzékelése. A
pártanyagban napirendi jegyzék készült az MDP III. Kerületi Pártértekezleteinek, Pártvá-
lasztmányának és Pártbizottságának, valamint az MSZMP III. Kerületi Pártértekezletének,
Ideiglenes Intéző Bizottságának jegyzőkönyveihez. Ezenkívül elkezdődött az MDP II. Kerüle-
ti Pártbizottság, valamint az MSZMP III. Kerületi Pártbizottság és Végrehajtó Bizottság veze-
tő testületi üléseinek jegyzékelése.

2010-ben elkezdtük az általában hiányzó 1984–1989 közötti napirendek elkészítését az
MSZMP kerületi pártbizottsági és végrehajtó bizottsági ülésekhez kapcsolódóan. E munkát
2013-ban is folytatva elkészítettük a 2012-ben elmaradt IV. Kerületi Bizottság testületei napi-
rendi jegyzékeit.

Megkezdtük a IV.1002.uu, Miscellanea antiqua 1784 előtti (1686-1784) iratanyagai-
hoz az ügyirat-szintű segédlet készítését. A tanácsi iratanyagból ide helyezték át a legfonto-
sabb városi ingatlanokra, jogügyletekre, illetve közéleti eseményekre vonatkozó aktákat. Egy-
előre Excel-alapon, 2014-ben az LNYR-ben folytatódik a munka. A IV.1303.f. Pest v. Taná-
csának iratai X. kútfójéről, (1869–1870; 3,00 ifm.), a mikrofilmezés előkészítésével párhuza-
mosan ügyiratszintű jegyzék készült.

A Hazafias Népfront Budapesti Bizottsága (XVII.1101., 4,92 ifm) Budapesti Bizottsá-
ga irataihoz új ügyiratszintű segédlet készült. Az MDP Budapesti Bizottság Fegyelmi Osztá-
lya iratanyagának ellenőrző rendezéséhez kapcsolódóan sor került a korábban elkészített
jegyzék módosítására. Folytatódott a Budapesti Katonai Ügyészség titkos ügykezelésű iratai-
hoz az ügyiratszintű segédlet készítése, amely egyben az eljárás alá vont személyek adatbázi-
sa is. Az év során összesen 600 rekord került rögzítésre.

Tételszintű segédlet készült a XV.16. Térképtár irataihoz, 2938 db. A 2011-2013 során
a Vízművektől átvett térképek leírása Word-fájlban a Folio Views adatbázisba való beépítés
céljával (IV, XXII. kerület, Fővárosi Vízművek).

A XV.17.e.306. Budapesti Műemlék-felügyelőség, (1950–1990., 8,30 ifm.) iratanya-
gához a korábban befejezett rendezés folytatásaként a vegyes (nem egy meghatározott objek-
tumhoz kötődő) dokumentumok feltárása és tételszintű jegyzéke (Excel-táblában) készült el.

A XV.17.d.328. Közületi Tervtár, 1950 utáni dobozolt tervek (1950–1970) iratanyag-
ban a 2012-ben megkezdett jegyzékelés folytatása elmaradt, a rendezés viszont lényegesen
előbbre haladt a tervezettnél, így 2014-ben sor kerülhet az adatbázisban való rögzítésére.  A
XV.17.f.333 Szívós Sándor építőmester tervei, (1907 – 1943., 0,61 ifm) iratanyaghoz is Ex-
cel-táblázatban készült tételszintű jegyzék. Az Excel-ben elkészült jegyzékek 2014 során fel-
vitelre kerülnek az LNYR-be.

5.2. Adatbázis-építés

A Magyar Levéltári Portálon elérhető adatbázisokban több mint 2,8 millió rekord
(ügyirat, terv, térkép, oklevél, kiadvány) található, mintegy 3,25 millió oldalnyi digitalizált
tartalommal. Ebből a mennyiségből a BFL által publikált tartalom közel 1,2 millió rekordot és
500 ezer oldal digitalizált képet tesz ki. Ehhez az eredményhez a 2013-as évben elvégzett
adatbázis-építési munkák is hozzájárultak.

Egyidejűleg több adatbázis építésének párhuzamos munkái folytak, egyrészt munka-
tervi feladatként, másrészt munkaidőn túl, pályázati feladatként.

A IV.1411.b. Budapest Székesfőváros Árvaszékének iratai. Általános iratok, 1876. évi
iratokból 384, 1917. évi iratokból 3097 rekord, összesen 3481 rekord készült el. A XV.19.d.1.
(XI.916.) Klösz György fényképei, (1880–1910) 1591 új rekord, valamint a korábban elké-
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szültek leírásának kiegészítése, módosítása, a fotók beazonosításához más közgyűjtemények-
kel való kapcsolat felvétele, és kiegészítő információk kérése, és az eddigi rekordok ellenőr-
zése és pontosítása, az adatbázis lezárása és a meglévő fotók fájlnevének módosítása. A mig-
ráció során az adatbázis bekerült az LNYR-be.

A XV.17.a.301–303. Buda szabad kir. főváros tervei, 1740–1873 Építési Bizottmány,
Szépítő és Építő Bizottmány, Budai Tanácsi tervek, XV.17.c.321. Óbuda mezőváros tervei,
Építési Bizottság, (1861–1873) 2500 rekord. A XV.17.f.360. A Fővárosi Kertészeti Nonprofit
Zrt. és jogelődjei kertészeti tervei, (1950–2005.) 290 összetett rekord (I-IX. kerületek kerté-
szeti tervei). Az adatok előbb a LEAR Tervtári metatárban, majd annak leállítása után Excel-
táblában kerültek rögzítésre. A migráció során az előbbi adatbázisrész bekerült az LNYR-be.

Újonnan megkezdett adatbázis a Budapesti Egyesületek Adatbázisa. Az adatfelvitel
nagyobbrészt NKA pályázat keretében történt, a munkaidőt elsősorban a tervezési, koordiná-
ciós és ellenőrzési feladatok vették igénybe. Az adatbázis az egy egyesület – egy rekord elvén
épül fel. Első lépésben a fennmaradt egyesületi nyilvántartásokra támaszkodva létrehoztuk az
egyesületek rekordjait, melyek az ISAAR/CPF szabvány szerinti struktúrában rögzítik az
egyesületek alapadatait, a többféle átnézett forrás adatait egyeztetve. Az egyes rekordokban a
„Levéltári iratok” fülön rögzítésre kerülnek az egyesületre vonatkozó iratok adatai, így össze-
tett rekordokról beszélhetünk.  – kb. 10 ifm iratanyag átnézése alapján 6500 összetett rekord.
(A további feldolgozás során elsősorban ezek fognak bővülni az újonnan feldolgozandó iratok
adataival.)

A 2013-as év kiemelt munkatervi feladatköre a fogolytörzskönyvi adatbázisépítés ki-
teljesítése volt, amire azért volt szükség, mert egyrészt egyes digitalizált állományokhoz
(VII.102.a. 1898-1899, VII.104.a. 1896-1900) tavaly már nem készülhetett adatbázis, a mig-
rációval azonban sürgetővé vált e hiányok pótlása, másrészt a félév során lezárult NKA-
projekt nyomán számos „hiány” maradt. Ennek keretében közel 20.000 rekord került felvitel-
re. A fogolytörzskönyvi adatbázisépítés nagyobb része, - ami az 1914-1923 között működő
budapesti büntető- és forradalmi törvényszéki, valamint büntető járásbírósági fogházak anya-
gát (VII.102.a., XVI.3., VII.104.a.) érintette - ugyanakkor NKA-projekt keretében, munkater-
ven kívül történt meg.

Kiemelkedően jelentős eredménynek tartjuk, hogy néhány év alatt több mint 240.000
rekord fogolytörzskönyv leírás és ebből mintegy 180.000 rekordhoz tartozó fogolytörzskönyv
digitalizált képe is immár interneten, on-line kutatható (http://home.arcanum.hu/fogoly/ ).
20.000 további fájl elkészült, publikálás előtt áll.

A közjegyzői okiratok tekintetében Fekete László közjegyző (VII.160.) 1944. évi ira-
tainak rögzítése fejeződött be, 1500 rekorddal. Tavalyi évben mindösszesen 24.500 rekord
készült el a MOKK által támogatott közjegyzői adatbázisépítés körében.

Az év elején átszervezett cégbírósági adatbázisépítés a várakozásoknak megfelelően
felgyorsult, ugyanakkor a LEAR leállítása a nyár folyamán jelentős fennakadásokat okozott.
Ebből kifolyólag a ScopeArchiv elindulásáig szánt ideiglenes megoldás (a LEAR adatbázis-
ban való lekeresés, az új rekordok Access adatbázisba, míg a kiegészítő adatok Excel táblá-
zatba való felvitele) jelentően megnövelte az adatbázisépítésre fordított időt, ráadásul jelentő-
sen módosult a raktári egység/rekordszám is, ennek ellenére a IV. osztály munkatársai össze-
sen 1712 dobozt/ 20644 rekordot vittek fel, illetve módosítottak az adatbázisban az év folya-
mán.

Folyatódott a XXIX.2001 Csepel Művek Személyzeti iratainak gyűjteményéhez kap-
csolódó adatbázis építés is, a 15 nagydoboz feldolgozásával 481 új rekord került a Személyze-
ti adattárba.
(Az intézményi szintű segédletkészítés fond- és állagszintű felsorolását ld. az 5. sz.
mellékletben.)
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6. Állományvédelem

A főosztályt a 2012-es évben a csoportos létszámleépítés 8 fővel érintette. A meghatá-
rozott évi terv-feladatokat és az év közbeni beszerzések (könyvszkennerek, mikrofilmszken-
ner) okozta többlet-feladatokat csak kiváló munkaszervezéssel lehetett teljesíteni.

A sikeres munka feltétele: a tervek, munkautasítások, állományvédelmi techno-
lógiai utasítások betartása, a rendelkezésre álló állományvédelmi-géppark ismerete, a
feladatok: restaurálás-kötés- mikrofilmezés-digitalizálás pontos teljesítése, dokumentá-
lása, a keletkezett képi adatok folyamatos szakszerű ellenőrzése és archiválása. Buda-
pest Főváros Levéltárában már az 1970 évektől folyik az iratanyag tömeges állomány-
védelmi célú másolatainak előállítása. Ennek eredménye, hogy közel 3,5 km iratanyag
mikrofilmen és 20 TB iratanyag digitálisan fel van dogozva. A tömeges mikrofilme-
zésről mára már egyértelműen áttevődött a hangsúly a tömeges digitalizálásra. A jelen-
tős eredmények megvalósításán egy jó szervezett levéltári csapat dolgozik nap, mint
nap.

Budapest Főváros Levéltára állományvédelmi tevékenységét két műhely látja
el, a restaurátor-könyvkötő műhely és a digitalizáló-fotó műhely. Az összetett állo-
mányvédelmi munkák mögött magas szakmai követelményeknek megfelelő géppark
és szakember gárda áll rendelkezésre.

2013-ban beszerzésre került - az E-levéltár projekt révén - egy mikrofilmszken-
ner feldolgozó állomás, egy dokumentum szkenner egy térképszkenner egy széles
formátumú nyomtató és egy audiovizuális munkaállomás. A feldolgozó munkaállomás
a szintén a projekt keretében beszerzett mikrofilmszkenner által feldolgozott mikro-
filmek feldolgozását hivatott felgyorsítani. A professzionális digitalizáló eszközök
működtetése és az ehhez kapcsolódó előkészítő, restaurátori munka teszi ki éves mun-
kánk nagy részét.

A nyáron új széles formátumú EPSON STY 9890 44” nyomtató került az elekt-
ronikus levéltári projekt révén az állományvédelmi osztályra. A régi 15 éves MUTOH
nyomtató kisebb formátuma és elavult technológiája már nem felelt meg a nyomtatási
elvárásoknak. Az új eszköz kiválthatja a levéltári kiállítások nyomdai minőségű plakát,
tabló, molinó nyomtatását, ezzel csökkentve a kiállítások külső cégeknek fizetett
nyomtatási költségeit, valamint gyorsabban és hatékonyabban teljesíthetőek lesznek a
kutatói kérések.

Befejeződött a migrálásra előkészített hanganyagok szerkesztett és az archív
hangállományainak összevetése, hiányok pótlása, sorrend kialakítása, fájlok szabvá-
nyos megnevezésekre történő átnevezése. Ezzel a BFL-ben biztonságos megőrzést
biztosító TAS tárolóegységre kerültek be az analóg hanghordozóról átjátszott,
hosszútávú megőrzésre alkalmas formátumban tárolt digitális állományok. A január-
ban beszerzett stúdiómagnón, videokamerán, szalagos magnón 215 kazettát, 10 db
stúdiós orsós szalagot, 4 db videokazettát, 8 db videoszalagot digitalizált a műhely
mp3 ill. avi formátummá és helyezett el a dtar megfelelő mappájában. A szűrt, tisztí-
tott, végleges állományok a nyers digitális állományoktól megkülönböztetett fájlnévvel
kerültek letárolásra. Az iratőrző osztályok referensei végezték a digitális hangállomá-
nyok fájl neveinek ellenőrzését és a TAS dtarba helyezését. A beszerzett új és a már
nem gyártott adathordozók digitalizálására vásárolt használt stúdió eszközökkel a le-
véltár állományvédelmi osztályán a levéltárba került analóg hanganyagok feldolgozha-
tók és saját eszközparkunkkal a hossztávú megőrzésük is biztosított. Az eredeti hang-
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zóanyagokat a levéltár mikrofilmtárában fémszekrényekben helyeztük el, 18 C-on, és
40% RH tárolva.

A könyvszkennereket két munkatársunk üzemeltette folyamatosan, napi 800-
900 felvétellel. Összesen 316.154 felvétel készült el a tavalyi évben. Az A/1 könyv-
szkenneren a fogolytörzskönyvek és a budai tanácsülési jegyzőkönyvek szkennelése
történt meg. Problémát okozott a fogolytörzskönyvek erősen károsodott állapota, ezt
igyekeztünk megoldani azonnali restaurálás és konzerválási munkával. Ideális állapot
az lenne, hogy már előző évben restaurálnánk, konzerválnánk a digitalizálandó állo-
mányt. Ennek nem csak logisztikai, de emberi erőforrás igénye is van. Nem tudjuk
megoldani, hogy minden egyes esetben olyan állományok kerüljenek digitalizálásra
(terv, térkép, kötet, szálas iratanyag), amely restaurálva, konzerválva volt. Öt ember
nem képes kézi munkával utolérni a digitalizáló gépek tempóját. Egy példa: egy
könyvkötő átlagosan 250 lapot konzervál, egy nap alatt egy könyvszkenner átlagosan
900 lapot digitalizál. Ebből következik, hogy csak a szakadt, információt takaró, káro-
sodott lapokat, köteteket konzerváljuk, nem tudjuk alapos restaurálási eljárásnak alá-
vetni ezen iratanyagokat, hiszen tömeges, tervszerű digitalizálás folyik a levéltárban.
Minden esetben mérlegelni kell az iratanyag fizikai állapotát, a ráfordított restaurálási
időt és költségeket, valamint a digitalizáló eszközt. Törekszünk arra, hogy a megfelelő
másolatkészítési eljárást válasszunk ki a kutatói igényeket és az állományvédelmi
szempontokat szem előtt tartva.

A mikrofilm szkennelés teljes technológiai folyamata kialakult. Két munkatárs
– felváltva, más munkák mellett - digitalizál, az elkészült digitalizált mikrofilm teker-
cseket két másik munkatársunk szerkeszti. A szerkesztés képjavítást is jelent, aminek
időigénye nagymértékben függ a korábban elkészített mikrofilm minőségétől. A digi-
talizált mikrofilmtekercseket végül ellenőrizzük. Az őt fős mikrofilm digitalizáló csa-
pattal sikerült egy év alatt 2.318 mikrofilmtekercset digitalizálni. Összesen 2012. má-
jus óta 2.824 mikrofilm tekercset digitalizáltunk, mellyel elsők vagyunk a közgyűjte-
mények között, ilyen rövid idő alatt. A kollegák bebizonyították, hogy a jó minőségű
mikrofilmeket szorgalmas és felkészült hozzáállással fel lehet dolgozni, ennyi idő
alatt. A TAS dtar-ba került kb. 3 TB digitalizált képanyag és lehetővé vált a legkutatot-
tabb mikrofilm állomány kiváltása tömeges digitális képállománnyal. A legnagyobb
kihívást az állami és egyházi anyakönyvek összesen 583 tekercsnyi anyagának digita-
lizálása jelentette. Mivel e tekercsek nagy része (egyházi anyakönyvek mikrofilmjei
265 tekercs) nem a levéltár mikrofilmkameráival készültek, nagyon rossz, karcos, erő-
sen olvashatatlan állapotúak.  A szerkesztő szoftver segítségével tudtuk javítani, ol-
vashatóbbá tenni a mikrofilmről készült digitális állományokat, de ennek időigénye
többszöröse két-három óra hosszát vett igénybe, szemben az egy tekercsre szánt har-
minc perces szerkesztési idővel. Minden mikrofilmről készült digitális tekercsen javí-
tottuk a képek kereteit, ferdeségét, kontrasztját, élességét. A munka hatékonyságát
nagyban segítette, hogy szeptembertől a második Zeutschel OM 1600 szerkesztő mun-
kaállomást is igénybe tudtuk venni.

Az Elektronikus Levéltár projekt keretében az állományvédelmi osztályra került
még egy db Colortrac Smartlf Gx T56 szélesformátumú szkenner és egy db Canon
DR-G1130 dokumentumszkenner is, szeptember hónapban. Az új térképszkenner se-
gítségével már a nagyobb méretű, 140 cm széles 2 cm vastag térképeket és tervrajzo-
kat is tudjuk digitalizálni, másik előnye a gyorsabb, nagyobb sebességű beolvasás, di-
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gitalizálás. Terveink szerint 2014-ben két-három ezres terv, térkép digitalizálást há-
rom-négyezresére növeljük, természetesen a digitalizálás minősége nem változhat. A
tavalyi évben teszteltünk egy Rowe gyártmányú hasonló technikai paraméterű szken-
nert is, 93 db tervrajzot digitalizáltunk be ezen eszközön, de technikai paraméterei nem
váltották be a hozzáfűzött reményeket.

A Canon DR-G1130 dokumentumszkenneren októbertől pilot projektet indítot-
tunk. Egy ilyen típusú szkenner a hazai levéltárügyben egyedülálló, használatára nincs
„legjobb gyakorlat”, ill. csak az üzleti szférából. A pilot eredményeként 162.075 felvé-
tel készült el, nagyrészt a Budapesti ingatlanok tulajdon lapjaiból. A digitalizálási
munkafolyamat: napi 9.000-13.000 lap digitalizálása és a technológiai sor (előkészítés,
digitalizálás, OCR-ezés, pdf-készítés, indexelés, publikálás) kivitelezése napi munka-
szervezési feladatokat jelentett. Az állományvédelmi osztály kijelölt munkatársai elsa-
játították az új eszköz használatát, a digitalizálást, OCR, kétrétegű PDF készítését kü-
lönböző iratanyagokon. A TAS nagyteljesítményű mentőegységre történő mentés
nagyfokú adatbiztonságot eredményez, míg az 1 gbit/sec sebességű hálózat lehetővé
teszi a gyors adatátvitelt és a digitális állomány hatékony, gyors ellenőrzését.

A jelentős mennyiségű digitalizálási munka mellett a tervezett 250.000 felvétel
mikrofilmezése sem maradt el. A 35mm-es mikrofilmkamerán többek közt a Pest sza-
bad királyi város tanácsi iratokat filmeztük, összesen 64.241 felvétel készült el. A 16
mm-es kamerán 170.972 felvétel készült el, megkezdtük a Kerületi Tanács VB-ülési
jegyzőkönyveinek mikrofilmezését, a harmadik kerület mikrofilmezéséig jutottunk el.

A restaurátor-könyvkötő műhely dolgozói az éves tervben kitűzött feladatokat
megvalósították. Folytattuk a biztonsági raktár anyagainak, Buda, Pest és Óbuda levél-
tárai legértékesebb részeinek restauráltatását, szorosan együttműködve az I. osztállyal.
A konzerválási kapacitást a digitalizálást, kisebb részben a mikrofilmezést előkészítő
és a tervezett kiállítást szolgáló munkák kötik le. „A magyar polgári hagyaték: A
Gerenday család iratai” c. kiállítást, mely egyben a Nyitott Levéltárak 2013 nyitó ren-
dezvénye is volt, intézményünk állományvédelmi osztálya kivitelezte. Az irat és tárgy-
restaurálást magas szakmai követelményeknek megfelelően és gyorsan végezték el a
restaurátor kollegák. A MNL Nógrád megyei levéltárának közel 300 ezer Ft értékben
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restaurálási és könyvkötészeti munkát végeztünk (5 kötet), amelyet intézményünknek
az NKA fizetett ki.

A restaurátorok az iratőrző osztályok kérésére 18 alkalommal tartottak állo-
mányvédelmi szemlét, az iratőrző és keletkeztető szerveknél. A szakvélemény-
nyilvánítás minden esetben írásban történt, s ennek eredményeként kerülhettek az ira-
tok vagy egyenesen a levéltári raktárakba, vagy fertőzött iratok esetén előbb az
ÁNTSZ-be fertőtlenítésre, s csak ezt követően a levéltári raktárba. Több esetben sike-
rült a maradandó értékű iratanyag fertőtlenítését elérni pld. Fővárosi Vízművek, XIV.
Zugló Polgármesteri Hivatalnál, köszönhetően az állományvédelmi szemlék és mikro-
biológia vizsgálatok elrettentő hatásának. A mikrobiológiai vizsgálatokat intézmé-
nyünk laborjában végeztük el.

A Magyar Nemzeti Digitális Archívum (MANDA) által szervezett Országos
Kulturális Digitalizációs Közfoglalkoztatási Mintaprogram keretében november köze-
pétől 6 fő közfoglalkoztatott állt munkába (2014. április 30-ig), akik a kiemelten ve-
szélyeztetett állapotú és erősen kutatott 1878–1926 közötti pesti telekkönyvi betétek
digitalizálásra való előkészítését – és a MANDA által biztosítandó eszközök szállítása
után digitalizálását is – végzik a levéltár állományvédelmi osztályán.

Az állományvédelmi osztály könyvkötészeti részén helyeztük el a 6 munkaasz-
talt és a konzerválási munkákhoz szükséges anyagokat és eszközöket, amelyeket szá-
mukra teljes egészében levéltárunk biztosított. Az állományvédelmi osztály restaurátor
kollegái tanították be az állományvédelmi alapmunkákat. A kezelési gyakorlat elsajátí-
tása után naponta 150 lapot vasalnak, ragasztanak, paginálnak, palliumoznak a kolle-
gák. E sorok írásakor megérkeztek a MANDA digitalizáló eszközei és elkezdhették a
kollégák az előkészített 60 doboz feldolgozását, digitalizálását..

Az állományvédelmi osztály tevékenységének összesített számadatai:
Restaurálás: 3279 fólió, 5 pergamen oklevél, 1 db pergamen könyv, 1 db kötet, 6 füzet,
14 db tervrajz/térkép 12,9 m², 1 db fotó 0,7 m²
Konzerválás: 970 fólió, 49 kötet, 584 db tervrajz, 190 m2 tervrajz 336m2, 338 db fotó
Köttetés és konzerválás: 72 kötet
Kötetek szétszedése mikrofilmezésre: 194 kötet

Digitalizálás eszközönként:

A/O görgős, szélesformátumú szkenner: 2650 felvétel
A/1 könyvszkenner: 201.851
A/2 könyvszkenner: 114.303
Dokumentumszkenner: 162.075
Mikrofilm digitalizálása, szerkesztése: 2.318 tekercs
Analóg hordozók digitalizálása: 215 audio kazetta, 10 db stúdiós orsós szalag, 4 db
videokazetta, 8 db videoszalag

Mikrofilmezés eszközönként:

35 mm kamerán megvalósult 64.241 felvétel
16 mm-es kamerára megvalósult 170.972 felvétel
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7. Kutató- és ügyfélszolgálat, mikrofilmtár

7.1. Kutatószolgálat

A BFL-ben az új épületbe költözés óta folyamatosan és jelentős mértékben emelkedett
a kutatóforgalom, 2006-ban – már az új épületben – 863 látogatójegyet adtunk ki, a kutatók
4712 kérőlapot adtak le és 2974 kutatási esetet regisztráltunk.

2013-re a kutatók száma megháromszorozódott: 2677-en (előző évbe 2496-an) keres-
ték fel az intézményt 6701 (2012-ben) 6958 alkalommal és 8462 (2012-ben 7878) kérőlapot
adtak le, ebből 1054-et (2012-ben 986 db-ot) e-mail útján. Egyre többen veszik igénybe az
elektronikus beiratkozás és kikérés lehetőségét, amely véleményünk szerint a scopeArchiv
bevezetésével még nagyobb teret fog nyerni.

Az utóbbi négy év adatait a következő táblázat foglalja össze:

2010 2011 2012 2013

Tervtári Nagy Tervtári Nagy Tervtári Nagy Tervtári Nagy

Kutatási
enge-
dély
összesen

975 1341 1109 1465 1203 1293 1205 1472

Hazai 975 1227 1109 1366 1995 1222 1197 1400
Külföldi - 114 - 99 8 71 8 72

Kérőla-
pok
száma

1227 7150 1438 6880 2044 5834 2239 6223

ebből e-
mail-
ben kért

476 - 585 250 736 283 771

Kutatási
esetek
száma
összesen

1961 6612 2245 5793 2638 4320 1969 4732

Kiadott másolatok
Fény-
másolat

125 eset
(546 db
A/3;
1143 db
A/4)

5674 482 A/3
974 A/4

2103
A/3
7132
A/4

1335 A/4 861 A/3
5310 A/4

1688 A/3
6781A/4
1415 A/4
PDF
417 A/+
PDF

anonimi - 91 - 24 - 58 - 45



32

zált má-
solat

mikro-
filmről
vissza-
nagyítás

- 877 - 1860 - 1040 - 679

másolat
digitali-
zált ál-
lományr
ól

- 243 - 84 - 62 eset 523

mikro-
film
felvétel

3 - - - - -

Írásbeli
felvilá-
gosítás
[e-mail]

875 670 500 1182

Felvilá-
gosítás
telefo-
non

1812 Kb. napi
10

Kb.
napi 15

Kb. napi
18

Kb. napi
20

Kb.
napi 20

Kb. napi
25

Fotójegy 629 390 695 363 801 366 487

4 órás - - - - - 43 461
Napi 386 695 361 801 317 25

Heti 2 - 1 - 4 1
Havi 2 - 1 - 2 -

Éves - - - - - - - -

A kérőlapok száma a Tervtári kutatóteremben a 2011-hez képest továbbra is növekvő
tendenciát mutat (2011: 1438; 2012: 2044; 2013: 2239), ellenben a Nagy kutatóteremben
2010 és 2011 után – amelyek kiemelkedő évek voltak a különböző nagyszabású kutatási pro-
jektek miatt – kisebb ingadozás mutatható ki a kérőlapok számát illetően (2011: 6880; 2012:
5834; 2013: 6223 kérőlap). A leadott kérőlapok számának ingadozása az egyes projektek
okozta kiugró növekedésen kívül a kutató-ügyfél arányok eltolódásával magyarázható, hiszen
a nagy többség csupán két-három alkalommal látogatja meg intézményünket. Ehhez hozzájá-
rul még a BFL digitalizációs tevékenysége, hisz a publikált iratokat inkább „via Internet” ku-
tatják, nem a fizikai kutatóteremben. Egyelőre úgy tűnik, hogy mind a nagykutatóban, mind
pedig a tervtári kutatóban évi ezer-ezer fő körül stabilizálódhat a levéltári anyagot évente
használó kutatók száma.

A Magasépítési Tervtár iratanyaga továbbra is nagy népszerűségnek örvend, évek óta
a kutatási esetek mintegy 50%-át a tervtári kutatóban szolgálják ki. A két kutatóterem haszná-
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lóinak levéltár-látogatási szokásai azonban lényeges eltérést mutatnak: míg a nagykutatóban
látogatójegyet kiváltók évente többször felkeresik intézményünket, addig a tervtári kutatóban
látogatójegyet váltók átlag két alkalommal, s általában valamilyen konkrét építési dokumentá-
cióért jönnek. Ezzel szemben a nagytermi kutatót igénybe vevő látogatók általában több
fondban és állagban is kutatnak. Az, hogy a kitöltött 6223 kérőlapból 1.110 mikrofilmtári
anyagra vonatkozott, azt jelzi, hogy sokan használják a mikrofilmtári anyagot, akik közül a
többség a családfa-kutatók közé tartozik. A 2014-es évben a mikrofilmtári kikérések száma
feltehetően csökkeni fog, mivel a mikrofilmdigitalizáció eredményeképp a hatályos jogszabá-
lyok alapján kutatható polgári anyakönyveket tartalmazó mikrofilmek mindegyike kutatható-
vá vált a kutatóteremben.

Az elektronikus formában eljuttatott kérések száma továbbra is nő. Amíg 2006-ban
még csak 45 e-mailes megkeresést regisztráltunk, addig 2013-ban pedig már 771-et. A Terv-
tári kutatóterem levelezési forgalmának jelentős részét is az elektronikus kérések teszik ki,
2013-ban 283 kikérő e-mailt fogadtak. Összesen 1054 kikérő e-mail – a kikérések több mint
10%-a – érkezett a két kutatótermi részleghez. Ez a szám 2014-ban az elektronikus levéltár
bővített szolgáltatásainak köszönhetően (Ügyfélkapus ill. ügyfélkapu nélküli regisztráció utá-
ni on-line kutatás lehetőségének megvalósítása) nőni fog.

A számok azt mutatják, hogy bevált az állományvédelmi szempontból is hatékony
eszköz, az ún. fotójegy alkalmazása. Egyre növekvő számban veszik igénybe a kutatók. Míg
2007-ben csak 230-an, az idén már 1281-en vásároltak valamilyen fotójegyet és készítettek
digitális felvételeket a BFL őrizetében lévő iratanyagokról. A négy órás fotójegy bevezetését
követően a kutatók nagy többsége ezt a reprográfiai formát választotta, kiváltva ezzel a fény-
másolást vagy egyéb másolati lehetőségeket.

Néhány további adat a kutatószolgálat működéséről:

A két részleg együttesen 6781 A/4 és 1688 A/3 méretű papíralapú másolatot készített,
vagy készíttetett az év folyamán. Ehhez a szolgáltatástípushoz kapcsolható a kutatótermi
fénymásoló gépen előállított egyszerű PDF másolat is, amelyből 2013-ban 1415 A/4 és 417
A/3 formátum másolatot tudtunk a kutatók rendelkezésére bocsátani. Az anonimizált
másolatkészítések száma 2013-ban 45. A mikrofilmről készített másolatok száma 2013-ban
775 oldalt tett ki, amelyből 679 készült papíralapon, a fennmaradó 96 tétel pedig a digitalizált
állományból került kiszolgálásra.

A Tervtári kutatóteremben összesen 210 m2 irat szkennelését, digitalizálását rendelték
meg, a Nagy kutatóteremben pedig 37 esetben kérték az új digitalizálást a Kutatószolgálaton
keresztül. A meglévő adatbázisok digitális állományainak másolására 94 esetben, 253 db fájl
mennyiségben kapott megrendelést az állandó Kutatószolgálat.

A kutatóteremben továbbra is lehetőség van minden, BFL-beli adatbázis, nyilvános
segédlet on-line történő elérésére. Sőt, az Arcanum Kft.-vel való együttműködés
eredményeképpen több, az Arcanum által készített adatbázis is elérhető, ingyenes
többletszolgáltatásként. A 2014-es év elejére a jogszabály alapján kutatható polgári
anyakönyvek digitalizált mikrofilmjei, mindösszesen 1191 tekercs anyaga a kutatóteremben
hozzáférhetővé vált.

Immár alapszolgáltatás a BFL-ben, hogy egy kitüntetett munkaállomáson lehetőséget
biztosítunk a BFL-ben őrzött, kutatási korlátozással nem „sújtott” audio és video anyagok
meghallgatására, megtekintésére. Az audio és video anyagok kikérése a hagyományos módon
történik, az iratok a kitüntetett gép merevlemezére kerülnek, ahol a kutató tanulmányozhatja
azokat. Igény esetén az audio ill. video anyagokról másolatot is biztosítunk. A szolgáltatás
biztosított, de be kell vallani, hogy az érdeklődés gyér, bár jelentős mennyiségű digitalizált
állománnyal rendelkezünk. Feltehetően a „felgyorsult világ” ennek az oka, a mai kor kutatója
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egységnyi idő alatt minél több információhoz szeretne hozzájutni, gyors kattintgatásokkal,
ami a valós időben meghallgatandó audio-video anyagok esetében nem biztosított.

Annak ellenére, hogy egyre többen használják az intézményünk ma már több, mint
egymillió rekordot kitevő adatbázisait továbbra is nélkülözhetetlen a levéltárosok szóbeli tá-
jékoztatása. A levéltári iratanyag referenseinek szerepe nem csökken, ugyanis elsődlegesen
nekik kell szakszerűen tájékoztatni az adott referencia körébe tartozó iratokról a kutatókat.
A kutatóterem felügyelőitől ezzel szemben elsődlegesen az alapos és mindenre kiterjedő álta-
lános tájékoztatást várják el a kutatók.

2013-ra a tíz főből álló állandó kutatószolgálati csoport a kezdeti megilletődöttséget
levetkezve, igazán egységes, jól teljesítő részleggé fejlődött. Természetesen vannak még
hiátusok, de a csoport mind egyénenként, mind csapatként jól vizsgázott, a felmerülő
kérdéseket pontosan, gyorsan és precízen oldotta meg.

A fennálló rotációs kutatószolgálati rendszer alkalmas arra, hogy egy megerőltető
hetet követően a kutatószolgálati munkatárs tudjon regenerálódni, más levéltári munkákkal is
foglalkozni.

7.2. Ügyfélszolgálat, anyakönyvi munka

A BFL ügyfélszolgálati tevékenysége az ügyfelek személyes és/vagy írásbeli megke-
reséseiből, a gyűjtőterületi feladataink során keletkezett ügyekből (selejtezési jegyzőkönyvek
jóváhagyásából, szervellenőrzések dokumentumaiból stb.), továbbá az intézmény működésé-
vel kapcsolatos ügyekből (titkárság, GH) áll össze.

Az ügyfélszolgálaton 2010-ben 1268 aktát vettek fel, 2011-ben 1374 volt az iktatott ügyek
száma, 2012-ben 1227 ügyirat került rögzítésre, a tavalyi évben pedig 1163. A számokból
láthatóan nagyságrendi csökkenés-növekedés évek óta nincs. A tavalyi megkeresésekből 657-
re sikerült érdemleges választ adni (56,5%), míg nemleges válasz 506 esetben született
(43,5%). Általában a nemleges válaszok járnak a legtöbb munkával, hisz ebben az esetben a
bizonyossággal kimondható „nem” válasz sok kutatást igényel.

A felszámolási, végelszámolási bejelentések nagy száma miatt az iktatás ennél
nagyságrendileg nagyobb feladat, a BFL a 2013-es évben 14.107 iratot iktatott az
ügyfélszolgálat keretein belül.

 Az ügyfélszolgálat munkatársai is a levéltári munka „első vonalában” dolgoznak, fel-
adatuk nem könnyű és sokszor nem is hálás. Becsületükre legyen mondva, mindig az ügyfelek
mielőbbi és pontos kiszolgálását tartják szem előtt, munkájukra panasz a tavalyi évben sem
érkezett.

Az anyakönyvi utóbejegyzések terén december elejéig 19.068 db. UB-t sikerült beve-
zetni, az előző évi nem egészen 12.000-el szemben. A jelentős növekedés egyrészt annak kö-
szönhető, hogy két munkatárs végezte tervfeladatban ezt a tevékenységet. Így sikerült elérni,
hogy az előző években nagyon felszaporodott hátralék az általában szokásos 20.000 db. körüli
szintre állt vissza.
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7.3 Mikrofilmtár

A Mikrofilmtár 2013-ban 385 tekercset leltározott be, illetve helyezett el a raktárban,
így összesen 27.833 beleltározott mikrofilmtekercs található a BFL Mikrofilmtárában. A LE-
AR Mikrofilmleltárból az adatok áttöltésre kerültek a scopeArchivba, illetve az átadott digita-
lizált állományokhoz az SDB-be is.

Negatív Pozitív Összesen
Tekercsszám 14.277 13.556 27.833
Felvételszám 14.089.871 9.926.096 24.015.967

A Mikrofilmtár 2013-ban a 6.190 leadott kérésből 1.110 alkalommal szedett ki. A di-
gitalizált állományok kutathatósága már eredményezett némi csökkenést a korábbi évekhez
képest és a 2014-ben kialakítandó „belső kutatói felület” bevezetésétől is a mikrofilmekre
irányuló kérések csökkenését várjuk.

Az állami anyakönyvek digitalizált állománya 2013-ban is tovább nőtt, illetve a digita-
lizálás következtében mára az összes állami anyakönyvi tekercs feldolgozásra került, amelyet
2014-ben kutatni lehet. Az 1191 mikrofilmtekercsről készített digitális állományok e sorok
írásakor a kutatóteremben már hozzáférhetőek.

A kutatók által leadott megrendelésekből kifolyólag 775 másolatot készített el a Mik-
rofilmtár. A jövő évtől már csak a támogatói állásfoglalással kutatható mikrofilmeket kell
beszkennelni, ha másolatkérési megrendelés érkezik. A megrendelések legnagyobb hányada
az állami anyakönyveket tartalmazó mikrofilmekkel kapcsolatban keletkezik, ezt az állományt
pedig – a kutatható részeket – teljes egészében digitalizálta levéltár.

A BFL külső mikrofilmtári raktárából az év folyamán összesen 3190 mikrofilmteker-
cset szállítottunk át digitalizálásra, majd ezt követően vissza. A külső raktárban kialakítottuk a
levéltári hierarchiát, amely így teljes egészében leképzi a belső (pozitív) raktárban fennálló
rendet. A külső raktárban egy munkafolyamatot kell elvégezni a 2014-es évben: a fiókok fel-
címkézését.
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8. Kiállítások, konferenciák, tudományos munka, közművelődés,
ismeretterjesztés, képzés

Kiállítások, konferenciák

A  „Napkeletről jöttem, nagy palotás rakott városba kerültem”. Kós Károly világa,
1912” című, a Sepsiszentgyörgyi Székely Nemzeti Múzeummal közösen rendezett kiállítá-
sunk 2013. áprilisáig volt megtekinthető. (részletesen: http://epiteszforum.hu/kos-karoly-
vilaga-1912-kiallitas-a-fovarosi-leveltarban ) Jelentőségét a határon túli kulturális kapcsolatok
terén mutatja, hogy igazi vándorkiállításként Erdélyben és Bukarestben is több helyszínen
bemutatásra került:

Sepsiszentgyörgy, kiállítóterem.

A sepsiszentgyörgyi Székely Nemzeti Múzeumban 2013. április 25-től július 25-ig,
(http://www.sepsiszentgyorgy.info/kepes-kronika-2009/1140--kos-karoly-vilaga-1912-
cimmel-nyilik-kiallitas-a-szekely-nemzeti-muzeumban) a kézdivásárhelyi Incze László Céh-
történeti Múzeumban, 2013. augusztus 16-tól volt megtekinthető.
(https://www.kezdi.info/news/kos-karoly-vilaga-1912-vandorkiallitas/4138 ) A bukaresti Ba-
lassi Intézetben „Kós Károly világa Bukarestben címmel 2013. szeptember 18-án volt a meg-
nyitó, (http://www.balassiintezet.hu/hu/kos-karoly-vilagat/#.UuKAXxDH9D8A ) míg a Csíki
Székely Múzeumban 2013. november 20-tól volt látogatható.
(http://www.szekelyhon.ro/videos/view/3077/kos-karoly-vilaga-a-csiki-szekely-muzeumban.html )
A kiállítási anyag rövidített változata a Magyar Művészeti Akadémia decemberi Kós Károly-
konferenciáján is megjelent.
(http://www.mma.hu/muveszeti-hirek/-/event/10180/kos-karoly-vila-1;jsessionid=410A5C4A6E0F0C0AFF78389CEE569C8F )
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A vándorkiállítás 2014-ben tovább utazik Kolozsvárra, végül Temesvárra. A kiállítás
anyaga alapján készült reprezentatív kiadvány 2013 márciusában jelent meg: Fabó Beáta–
Anthony Gall: Napkeletről jöttem nagy palotás városba kerültem. Kós Károly világa 1907–
1914, Budapest Főváros Levéltára, 2013. A nagy érdeklődéssel kísért könyvbemutatón a kö-
tetet Keserű Katalin egyetemi tanár ismertette. A kiadvány a jeles építész termékeny, pálya-
kezdő korszakát gazdag illusztrációs anyaggal, többek között számos első ízben publikált
tervvel mutatja be, megvilágítva a pályáját befolyásoló főbb tényezőket is.

A Jugoszláv Királyság vasúthálózata (1918–1941) címmel 2013. május 16-án nyílt
kiállítás a Szerb Köztársaság Levéltára (Banja Luka, Boszniai Szerb Köztársaság) rendezé-
sében. A megnyitón a kulturális kormányzat  részéről Gorjanac Rádojka az EMMI levéltári
osztályának vezetője, a főváros részéről Kálnoky-Gyöngyössy Zsófia főpolgármester-
helyettes irodavezető tartott megnyitó beszédet. A rendezvényen megjelent és köszöntötte a
résztvevőket Željko Janjetović  Bosznia és Hercegovina Köztársaság budapesti nagykövete,
aki nagyra értékelte a boszniai-magyar kulturális kapcsolatok terén a levéltárak által végzett
munkát.

A kiállítás a Boszniai Szerb Köztársaság területén kiépült első vasútvonal 140. évfor-
dulója alkalmából az építkezés és működtetés, a nemzetközi közlekedési útvonalak hálóza-
tába való beépülés levéltári forrásainak válogatását tartalmazza. A gazdag képanyaggal il-
lusztrált tárlat bemutatta a Jugoszláv Királyság vasúti infrastruktúrájának 1918-1941 közötti
kiépülését, a Mackensen-alagúttól, a belgrádi Közlekedésügyi Minisztériumi épületig, a jó-
vátétel fejében szállított magyar gyártású mozdonyoktól a kormánnyal felszerelt motoros
hajtányig, számos érdekes és izgalmas forrást tárva a látogatók elé.

http://bfl.archivportal.hu/id-2031-jugoszlav_kiralysag_vasuthalozata.html

A „Magyar Polgári hagyaték – a Gerenday család iratai” c., 2013. június 7-én meg-
nyílt kiállítás egyben a Nyitott Levéltárak Programsorozat
(http://nyitottleveltarak.archivportal.hu/) nyitórendezvénye is volt. A programsorozatot a
BFL épületében Hammerstein Judit, az EMMI kultúrpoltikikáért felelős helyettes államtitkára
nyitotta meg, a megjelenteket Latorcai Csaba, az Emberi Erőforrások Minisztériumának nem-
zetiségi és civil társadalmi kapcsolatokért felelős helyettes államtitkára, valamint Tyekvicska
Árpád, az MLE elnöke köszöntötte.  A kiállítást  Csomós Miklós,  a főváros kultúráért  felelős
főpolgármester-helyettese nyitotta meg. A Horváth J. András kurátorsága alatt rendezett kiál-
lítás október 15-ig volt látogatható.
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A kiállítás kapcsán a került megrendezésre a „Magániratok, személyes történelem – A
levéltárak szerepe az egyéni és a közösségi identitás erősítésében” című konferencia, ame-
lyen osztályunk munkatársai közül a szervezésben is részt vevő Horváth J. András, valamint
Lugosi András adott elő.

Tyekvicska Árpád, az MLE elnöke a nyitórendezvényen.

A kiállítások mellett szakmai és szélesebb közönséget megcélzó rendezvényeket is tartottunk:

A  „Közjegyzők az interneten” címmel Budapest Főváros Levéltárában 2013. február
20-án tartott rendezvényen dr. Tóth Ádám a Magyar Közjegyzői Kamara elnöke is köszöntöt-
te a résztvevőket, az egy évtized óta folyó közjegyzői adatbázis építésének munkájáról szá-
molt be dr. Sarusi-Kiss Béla főosztályvezető. A korábban a levéltári dobozokban ismeretle-
nül-háborítatlanul pihenő dokumentumok iránt az elmúlt másfél évtizedben megélénkült a
tudományos és családfakutatók, valamint az egyszerű állampolgárok érdeklődése. Mindez
többek között azoknak a kitartó adatbázis építő munkálatoknak köszönhető, amelyet Budapest
Főváros Levéltára hosszabb idő óta – a Magyar Országos Közjegyzői Kamara és alapítványá-
nak pénzügyi támogatásával – végez.

A közjegyzői adatbázisban immár valamennyi budapesti közjegyző 1875-1900 között
felvett és megőrződött okirataira vonatkozó adat az interneten elérhető. Az összesen 167.688
okiratban 301.186 jogi személy szerepel ügyfélként, akiknek adataira az online keresőrend-
szer segítségével találhatunk rá másodpercek alatt. A levéltár digitalizálási programja jóvoltá-
ból ebből az időszakból 67.926 okirat már képileg is elérhető, vagyis az adatbázisban szereplő
iratok egyharmada teljes szöveggel az otthoni karosszékben ülve, számítógépeken is olvasha-
tó.

Míg az 1990-es évek végén a közjegyzői okirati sorozatokat érintően alig fordult elő
kutatási eset, addig az utóbbi években a BFL-ben megnövekedett kutatói forgalomnak stabi-
lan 6-8%-át közjegyzői okiratokat célzó kérések teszik ki, ami éves szinten 4-500 kérőlapot
jelent, kérőlaponként 1-10 kéréssel. Rögtön tegyük hozzá: mindez amellett, hogy az okiratok
egyre növekvő hányada az interneten is megtekinthető.

Az adatbázisnak Budapest közigazgatási határain messze túlmutató a jelentősége: a
19. század második felében, a kontinens egyik leggyorsabban növekvő metropoliszaként, a
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magyar főváros számos olyan jogügylet helyszíne volt, amelynek tárgya nem Budapesthez
kötődött. Ezt persze nem lehet egykönnyen számszerűsíteni, mindenesetre jellemző, hogy az
1875-1900 között budapesti közjegyzők előtt megjelenők 15%-a nem a fővárosban lakott. A
közjegyzői adatbázis más, az 1990-es évek végétől épülő jogszolgáltatási és közigazgatási
iratokat feltároló adatbázisokhoz is kapcsolódik. Ily módon ma már számos esetben előfordul,
hogy egy adott személy vagy család tagjainak többféle – egymáshoz kapcsolódó vagy egy-
mástól független – ügylete tárható fel, gyakorlatilag egyetlen gombnyomásra; a hagyatéki
ügyek, polgári és büntetőperek, végrendeletek, árvaszéki ügyek körében.

Tíz évnyi munkával a budapesti magánközjegyzők 1875-1949-ig tartó működéséről
hatszázezer rekord került rögzítésre. A jó/vagy rossz hír az, hogy kb. ugyanannyi időre lesz
szükség a magánközjegyzői anyag hátralévő részének feldolgozására, de a munka folyik és
folyamatosan  bővül  az  elérhető adatok  köre.  Mindehhez  dr.  Tóth  Ádám  a  MOKK  elnöke,
további támogatásáról biztosította az intézményt.

Budapest Főváros Levéltára az általa kiadott URBS Magyar Várostörténeti Évkönyv
szerkesztőségével együttműködve immáron negyedik alkalommal szervezte meg a magyar
várostörténeti konferencia rendezvényét. A levéltár tudományos koncepciójának megfelelően,
kétévente rendezi meg a Kárpát-medencei városok történetét középpontba állító konferenciáit,
amelyet az NKA támogatása tesz lehetővé.

A 2013. évi konferencia, november 12-13-án Budapest Főváros Levéltára levéltári
napjai keretében, „Norma, normakövetés és normaszegés a városi életben” címmel került
megrendezésre. A konferenciát Budapest kulturális főpolgármester-helyettese, Csomós Mik-
lós nyitotta meg.
(http://budapest.hu/Lapok/Normaszeg%C3%A9s-a-v%C3%A1rosokban-k%C3%A9tnapos-
szakkonferencia-kezd%C5%91d%C3%B6tt-a-lev%C3%A9lt%C3%A1rban.aspx )

A konferencia előadói a hazai várostörténeti kutatás különféle műhelyeiből, levéltá-
rakból, egyetemekről, kutatóintézetekből, múzeumokból és a határon túlról, Erdélyből, a Vaj-
daságból, a Felvidékről, érkező kutatók voltak. A rendezvény plenáris ülése Gönczöl Katalin
(ELTE ÁJTK) és Erős Ferenc (MTA TTK) témakört felvezető két nagyobb lélegzetű előadá-
sával kezdődött, majd pedig két szekcióban a 16. századtól a 19. század első feléig tartó kor-
szak, ill. a 19. század második felétől a 20. századig terjedő időszak témáit tárgyalták a konfe-
rencia résztvevői. A legszínvonalasabb előadások, remélhetőleg az NKA támogatásával, az
URBS Magyar Várostörténeti Évkönyv 2014. és 2015. évi köteteiben, angol és német nyelvű
rezümével fognak megjelenni, így a konferencián elhangzottak a határokon belül és túl is el
jutnak majd a várostörténet iránt érdeklődőkhöz.
http://www.bfl.archivportal.hu/data/files/289600025.pdf
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Budapest Főváros Levéltára, 2013. október 15-17. között "Egy a múltunk –  őrizzük
egyazonképp a jövőnek! Egyházi és határon túli magyar levéltárosok I. mesterkurzusa"
címmel rendezte meg nemzetközi képzési programját, amelyet L. Simon László az Ország-
gyűlés Kulturális és Sajtóbizottsága elnöke, az NKA alelnöke nyitott meg.

Budapest Főváros Levéltára az informatika és az állományvédelem a területén felhal-
mozódott tapasztalataira, illetve az akkreditált szakmai képzésben az elmúlt években szerzett
jártasságára támaszkodva valósította meg a magyarországi nyilvános magánlevéltárak és a
határ menti országok magyar vonatkozású forrásokat is őrző közgyűjtemények munkatársai
számára a speciális informatikai és állományvédelmi, nem akkreditált szakmai képzését.

A képzés előadói a BFL munkatársain kívül a magyar levéltáros szakma nagy tapasz-
talattal rendelkező képviselői, továbbá az állományvédelem illetve a digitalizálás szakterüle-
tén magas szintű tevékenységet kifejtő szakemberek voltak.

A képzés résztvevői.

A képzésre a magyarországi magánlevéltárak munkatársai mellett öt országból, Hor-
vátországból, Szerbiából, Szlovákiából, Romániából, és Ukrajnából érkeztek résztvevők. Ösz-
szesen 36-an vettek részt a kurzuson, és vehették át a részvételüket igazoló tanúsítványt.
http://www.bfl.archivportal.hu/data/files/286944945.pdf

A Legenda Közművelődési Egyesülettel és a Fiatal Levéltárosok Egyesületével közö-
sen május 29-én rendezte meg a levéltár a Budapest 1913: pillanatképek a főváros I. világ-
háború előtti mindennapjaiból című konferenciát.
http://bfl.archivportal.hu/id-2032-budapest_1913_pillanatkepek_fovaros_i.html

Kövér György: A pesti city öröksége és Szögi László: Budai. pesti, óbudai és budapesti
diákok egyetemjárása II. 1256-1526 és 1867-1919 című könyveinek bemutatójára március 5-
én, Eckhart Ferenc: Hiteleshelyek a középkori Magyarországon című könyvének bemutatójá-
ra 2013. március 12-én került sor a BFL épületében.

Budapest Főváros Levéltára Várostörténeti Tanulmányok sorozatának 13. köteteként
jelent meg, a közelmúltban elhunyt Gajáry István levéltáros válogatott írásainak gyűjteménye.
Az írások Pest, Buda és Óbuda társadalom és gazdaságtörténeti témáit dolgozzák fel, koráb-
ban feltáratlan levéltári források közzétételével. A szigorú és alapos forráskritikai megközelí-
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tés a tárgyalt témák kutatói számára fontos módszertani tanulsággal szolgálhat. Az alapkutatá-
sokon alapuló tanulmányok, mind módszertani-, mind esettanulmányként példaértékűek,
megkerülhetetlenek a Buda és Pest, illetve Budapest 18–20. századi társadalomtörténetével
foglalkozók számára. Az Esettanulmányok a főváros 18-20. századi történetéhez címet viselő
kötet széles közönség előtti bemutatására november 5-én került sor.

Levéltárunk együttműködő partnerként bekapcsolódott a Magyarország városainak
történeti atlasza c. OTKA-projektbe, mely a Nemzetközi Várostörténeti Bizottság (CIHV)
történeti városatlasz programja magyarországi megvalósításának egyik fázisát jelenti. A Buda
város történeti atlasza 1686–1848. munkáit 2011-től Simon Katalin koordinálja, 2013-ban az
adatbázis-építés további folytatása mellett megkezdődött a tematikus térképek tervezése és az
adattár összeállítása.

A BFL TÁMOP projektje

A 3.2.11/101/KMR 2010-0071-es „Írjál történelmet! Rendhagyó komplex történeti
stúdiumok Budapest Főváros Levéltárában” című pályázat keretében 7 oktatási intézménnyel
együttműködve indult meg a BFL oktatási projektje. A 2010-ben benyújtott pályázat 2012
tavaszán kapott zöld utat a megvalósításhoz. A program felélesztését követően 2012 őszén
kezdődtek meg a rendhagyó történeti órák, amelyek mind a diákok, mind tanáraik körében
nagy sikert arattak, több esetben a tervezett résztvevői létszámot jóval meghaladó érdeklődés
mellett zajlottak a foglalkozások. Az első non-formális oktatással foglalkozó projekt 2012-ben
indulhatott útjára, és 2013 december 31-én zárult. A foglakozások során összesen 11 szakkört,
4 vetélkedőt, 3 témanapot és 6 témahetet tartottunk, 97 alkalommal összesen 1626 főt regiszt-
ráltunk. (http://bfl.archivportal.hu/kateg-197-1-kepzes.html )

Budapesti Városismereti Verseny

Budapest egyesítésének 140. évfordulója alkalmából Budapest Főváros Önkormányza-
ta az „Iskolakapun Kívüli Program” elnevezésű rendezvénysorozat keretében városismereti
versenyt szervezett a főváros középiskolás diákjai számára, melynek célja: Budapest főváros
fejlődésének (provinciális kisvárosokból világváros) a kiegyezés korától a XIX-XX század
fordulójáig és a polgári életmód változásának a megismerése. A verseny két fordulóból és egy
döntőből állt.

 Az első forduló aktivitásra épülő tájékozódási séta volt a Várnegyed területén, ahol
több helyszínt felkeresve, megtalálva helyszíni feladatokat kellett megoldani, míg a második
forduló a Fővárosi Levéltár és a Szabó Ervin Könyvtár gyűjteményeiből, csapatonkénti kuta-
tómunka és az addig szerzett ismeretek önálló feldolgozása volt. A fordulókat értékelés követ-
te, ami alapján eldőlt, mely 10 csapat jutott tovább a döntőbe, ahol egyrészt az első és máso-
dik forduló megoldásait, feldolgozását kellett prezentálni, ill. az addig megszerzett tudást kel-
lett elméletben hasznosítani.
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Csomós Miklós kultúráért felelős főpolgármester-helyettes köszönti a versenyzőket

A feladatok egy részének megoldásához a XIX. sz. fontos személyiségeinek, esemé-
nyeinek, az ahhoz kapcsolódó évszámoknak, az építészeti stílusainak előzetes ismeretére volt
szükség, a többi feladat megoldásához megfigyelő készségre, ötletekre, helyzetfelismerésre.
A döntő a BFL-ben zajlott le, november 18-án.

Képzés, PhD-tanulmányok

Fontos eredménynek tartjuk, hogy munkatársaink közül jelenleg többen Phd  tanulmá-
nyokat folytatnak ill. doktori dolgozatukat készítik: Lugosi András, Csáki Tamás (I. osztály),
Koltai Gábor, Rácz Attila, Gerhard Péter, Jung Eszter (II. osztály), Szakolczai Attila (III. osz-
tály) és Török Péter (Kutatóterem- és ügyfélszolgálat).

Az év folyamán segédlevéltárosi vizsgát tett Herédi Attila. Homok Zsolt pedig átve-
hette egyetemi BA oklevelét. 2014 őszétől mindketten szeretnék tanulmányaikat magasabb
szinten folytatni, ami egyben intézményi érdek is

Magyar Levéltári Portál

Az egykori Oktatási és Kulturális Minisztérium Közgyűjteményi Főosztálya 2008-ban
intézményünket bízta meg az önkormányzati levéltárak közös portáljának elkészíttetésével és
a levéltári adatbázisok számára egy közös keresőfelület kialakításával. A portált 2009 májusa
óta folyamatosan üzemeltetjük, a kutatható állomány – metaadatok és digitalizált képek – fo-
lyamatos bővítésével. A Magyar Levéltári Portálon 2013 végén több mint egy millió BFL-es
dokumentum (ügyirat, terv, térkép, fotó) adatai érhetők el, valamint a BFL iratanyagairól ké-
szült közel 700 ezer digitális felvétel.

A BFL munkatársai továbbra is részt vállalnak a felsőoktatási intézmények oktató
tevékenységében. Jelenleg Kenyeres István és Sipos András tart órákat különböző budapesti
egyetemi és főiskolai karokon.
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A magyar levéltárügy irányításában, szervezésében az alábbi BFL-es kollégáknak volt
2013-ban is meghatározó szerepe:

Szakmai, társadalmi szervezetekben való részvétel
Kenyeres István a Megyei és Városi Levéltárak Vezetőinek Tanácsa (volt Önkormányzati
Levéltárak Tanácsának) alelnöke; egyúttal az NKA Közgyűjteményi kollégiumának vezetője
Breinich Gábor továbbra is vezeti a Magyar Levéltárosok Egyesülete Informatikai Szekcióját,
továbbá elnöke a Budapesti Honismereti Társaságnak;
Kenyeres István és Haraszti Viktor tagja a Magyar Levéltárosok Egyesülete Választmányá-
nak;
Horváth J. András a Levéltári Szemle főszerkesztője;
Kenyeres István főszerkesztője a Szentpétery Imre Történettudományi Alapítvány által meg-
jelentetett folyóiratnak, a FONS-nak
Koltai Gábor szerkesztőbizottsági tagja a Korall Társadalomtörténeti Folyóiratnak;

A szakminiszter által kinevezett szakmai testületekben való képviselet
Á. Varga László és Kenyeres István tagja volt a Levéltári Kollégiumnak,
Sipos András tagja volt a magyar levéltárak felügyeletét ellátó szakfelügyeleti szervezetnek;
vezetője a Levéltári Szabványügyi Bizottságnak, valamint Tagja volt a szakmai követelmény-
rendszer (10/2002. NKÖM rendelet) felülvizsgálatára és módosítására létrehozott munkabi-
zottságnak is, melynek keretében a rendelet módosítására részletes szövegszerű javaslat ké-
szült.
Tomasek Lászlóné továbbra is a retrospektív levéltári szakbibliográfiát összeállító bizottság
tagja.

A BFL a 2013-as évben több olyan pályázati forrást nyert el, melyek nagyobb részé-
nek megvalósulása már a 2014-es tervet érinti. Ezek rövid kimutatása:

Pályázati azono-
sító Cím

Megvalósítás
időtartama

Megítélt támo-
gatás

1. NKA3504/01385

Digitalizálás, adatbázis építés és
állományvédelem című szakmai
továbbképzési program szervezése
és lebonyolítása (Megvalósult: "Egy
a múltunk –  őrizzük egyazonképp a jövő-
nek! Egyházi és határon túli magyar levél-
tárosok I. mesterkurzusa")

2013.10.15-
2013.10.17 1.100.000 Ft

2. NKA3508/01072

Norma,normakövetés és normasze-
gés a városi életben c. Urbs város-
történeti konferencia megszervezé-
sére Budapest Főváros Levéltárában
(Megvalósult)

2013.11.12-
2013.11.13 950.000

3. NKA3508/01028

BUDAPEST 1913: Pillanatképek a
fővárosi I. világháború előtti min-
dennapjaiból című konferencia meg-
rendezésére a nyitott levéltárak ren-
dezvénysorozathoz kapcsolódóan

2013.05.29-
2013.05.29 360.000
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4. NKA3513/00434

Kárpátaljai Területi Levéltár Bereg-
szászi osztályának magyar
provienciájú fondjai és leírási egy-
ségei. című kötet újrakiadása

2013.07.15-
2014.03.31 1.200.000

5. NKA3512/00067
Buda város tanácsülési jegyzőköny-
veinek regesztái 1708-1710

2014.01.01-
2014.09. 30. 500.000

6. NKA3512/00068

A Fővárosi Tanács, a Fővárosi Ta-
nács Végrehajtó Bizottsága és szak-
igazgatási szervei intézménytörténe-
te 1983-1990 című levéltári segédlet
közzététele II. ütem

2013.10.-
2014.09. 30. 497.000

7. NKA3510/00538

Idegen nyelvű szakkönyvek, levél-
tár-tudományi szakirodalmi művek
és várostörténeti alapmunkák be-
szerzése a szakkönyvtár részére
(megvalósult)

2013.10.30-
2014.09.30. 300.000

8. NKA3511/03784
Klösz György fotóalbumainak res-
taurálása I. ütem

2013.10.30-
2014.09. 30. 1.000.000

9. NKA3543/00133

Muzeális értékű gyűjtemények vé-
delmét és hosszú távú megőrzését
szolgáló állományvédelmi szolgálta-
tásra

2013.11.01-
2014.09. 30. 1.250.000

10. NKA3588/00245
URBS MAGYAR VÁROSTÖR-
TÉNETI ÉVKÖNYV VIII.

2013.11.05-
2014.03. 31 579.000

11. NKA3509/01115

Magánszemélyek őrizetében lévő
fővárosi érintettségű maradandó
értékű magániratok megvásárlása

2013.11.01-
2014.09. 30. 1.800.000

12. NKA3533/00137

Állományvédelmi műhelyek tevé-
kenységéhez szüksége szakmai
anyagok és eszközök beszerzése

2013.10.30-
2014.09. 30. 3.800.000

13. NKA3532/00336
Magyar levéltári portál tartalom
bővítésére és fejlesztésére

2013.10.30-
2014.09.30 15.000.000

14. Miniszterelnökség

Civil Alap - 2014 pályázati program.
(Identitás, üldöztetés, szembenézés,
emlékezés – tanúságtételek és értel-
mezések. A Holokauszt budapesti
megéléstörténete c. pályázat)

szerződés
folyamatban 10.000.000

Az intézmény által kiadott kiadványokon túl ki kell emelnünk a munkatársaink által
megjelentetett publikációkat, az általuk tartott előadásokat, továbbá azon elkészült köteteket,
kötetszerkesztéseket, tanulmányokat, a melyeket a 6. számú mellékletben  soroltuk  fel,  a
2013-as évben megjelent kiadványaink listáját a 7. sz. melléklet tartalmazza.
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9. Informatika

Az informatikai osztály négy fő informatikussal, egy fő osztályvezetővel látta el meg-
növekvő feladatait. Év közben egy matematika-könyvtár-informatika végzettségű munkatárs-
sal gyarapodott az osztály. Az új munkatárs feladata elsősorban az elektronikus levéltárhoz
kapcsolódó feladatok ellátása, kiemelten az elektronikus állományoknak a központi rendszer-
be való betöltése.

Az informatikai feladatok köre
A levéltár informatikai tevékenysége több feladatkört foglal magába:
Az informatikai osztálynak egyrészt biztosítania kell az intézményi infrastruktúra fo-

lyamatos és magas színvonalú működtetését, másrészt megbízható módon kell gondoskodnia
a levéltár adatvagyonának megőrzéséről és hozzáférhetőségének biztosításáról. Az alapvető
feladatok ellátásán felül pedig eleget kell tennie a fejlesztési igények kielégítésének, illetve
együtt kell működnie külső fejlesztői tevékenységet végző vállalkozásokkal, és támogatnia
kell az új fejlesztéseknek az intézményi rendszerbe való beintegrálását és beüzemelését.

További feladata még, hogy a fejlesztéseket előkészítő levéltári munkálatokat támo-
gassa, illetve ezekben is részt vegyen.

Üzemeltetés

Az üzemeltetési feladatok ellátása egész évben folyamatosan biztosított volt. Az előre
tervezett leállásokon kívül csupán rövid ideig történő szolgáltatás-kiesések történtek. A BFL
informatikai rendszere az elektronikus levéltári fejlesztésnek köszönhetően kiemelkedő szín-
vonalú ugyan, de a redundanciát nem minden esetben sikerült megvalósítani, hisz ez még
többlet forrásokat igényelt volna. Így egyes kieső rendszerelemek rövidebb távon működési
zavart okozhatnak, amit manuálisan lehet elhárítani.

A már 9 éves hálózati rendszer jelentős felújításon ment át a 2013-as évben. Az elekt-
ronikus levéltár keretében beszerzett switch-ek és más hálózati eszközök segítségével a BFL
teljes belső hálózatán 1 Gbit/sec adatátviteli sebességet sikerült biztosítani a korábbi 100
mbit/sec helyett. Ez nagyon fontos, hiszen a digitalizált állományok mennyisége, mérete nö-
vekszik és minden munkafázis a központi szerverről történik. Azaz a szkennelés után ott ke-
rülnek letárolásra az állományok a levéltári feldolgozás különböző szakaszáig.

A szoftverállomány karbantartásának feladata is folyamatos tevékenységet jelent,
mind a hálózati alkalmazások, mind pedig a munkaállomások tekintetében. A levéltár a jog-
tiszta szoftverek alkalmazására jelentős anyagi áldozatokat hozott az elmúlt évben is, de ezzel
együtt is csak úgy volt képes ezt a vállalását megoldani, hogy a munkaállomások egy részénél
szabad felhasználású irodai szoftvercsomagokat alkalmaz – ami azonban időnként kompatibi-
litási problémákat vet fel. A szerverek üzemeltetésénél pedig továbbra is az ingyenes Linux
rendszerek alkalmazását helyeztük előtérbe. Az iratkezelő rendszer továbbra is a Govsys
program, melynek használatára a Professzionál Informatikai zRt. részünkre – tesztelési fel-
adatok végzése mellett –ingyenes, 120 fős felhasználói jogot adott.

Az üzemeltetés terén új feladatként jelentkezett a levéltári nyilvántartó rendszer, a
ScopeArchiv üzemeltetése. A vastag kliens megoldás sok előny mellett azzal a hátránnyal bír,
hogy a szoftver minden egyes változásait (upgradek, új változatok) a felhasználók gépein
egyedileg kell telepíteni. A szoftver kettős üzemeltetésű, hisz a központi rendszer oldali része
a NISZ-ben működik. Teljes mértékben a NISZ üzemelteti a Tessella szoftvert, ami a közpon-
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ti rendszer „lelke”, e fölött csupán felhasználói és korlátozott adminisztratív jogokkal rendel-
kezünk.

A személyi számítógépek esetében is – a projekt utolsó szakaszában - jelentős bővítés-
re kerülhetett sor, 48 db további asztali számítógép beszerzésével. A projekt eredményeképp a
levéltár gépeinek döntő hányadát WIN7 operációs rendszerrel láttuk el, amelynek fontossága
nem csupán a korszerűsítésben rejlik, hanem abban is, hogy a Microsoft 2014-től az XP ope-
rációs rendszer támogatását megszünteti, ami komoly biztonsági kockázatot jelent az azt
használóknak.

Technikai fejlesztés

Az új gépterem folyadékhűtéses klímarendszere, az aspirációs érzékelővel ellátott tűzjel-
ző rendszer és a HI-FOG nagynyomású vízködös oltórendszer világszínvonalat képviselnek,
ezzel együtt folyamatos karbantartást is igényelnek, melyre külső vállalkozóval kötöttünk
szerződést. A régi gépterem is részben megújult. Egy tervezett szerverterem leállás volt január
hónapban, mikor a régi gépteremnek az új elektromos betáp rendszerre történő átkötésére ke-
rült sor. További feladat volt a gépterembe telepített rendszerek, eszközeik megismerése, mű-
ködésük elsajátítása. A gépterem felügyeleti rendszerének (NetBotz) finomhangolása, vala-
mint ennek és a jelenlegi felügyeleti rendszerünknek (NAGIOS) integrálása.

A tároló rendszer használata 2013-ra már a BFL napi rutinjába tartozott. A levéltáros
munkatársak a TAS tárolón a BFL-ben korábban digitalizált, eddig hordozható merevlemeze-
ken tárolt tartalmakat láthatják, végezve rajta a további levéltárosi teendőket. Ugyanezen a
tárolón a kutatók részére is hozzáférhetővé vált az összes, mormonok és a BFL által digitali-
zált polgári anyakönyv, mintegy 1,5 TB mennyiségben. A többszörös üzembiztonságú TAS
tárolón kialakított könyvtárba került a GovSys rendszer mentése is. Az állományvédelem is
kapott egy szeletet a TAS tárolóból, aminek a használatával egyszerűsödik a digitalizálási
munkafolyamat és a digitalizált állományok tárolása biztonságosabbá válik. A papíralapú, a
mikrofilm, az analóg hordozók digitalizálásának munkafolyamatában is a tároló rendszer ka-
pacitását használjuk arra, hogy rendezett és mentett helyen legyenek az átmenetileg képződő
anyagok is. A 2013 végén próbaüzembe állított nagyteljesítményű lapszkenner által előállított
jpg és az OCR-ezés után keletkező pdf fájlok is itt kerülnek letárolásra. Levéltáros kollégáink
a TAS tárolóan kialakított osztálykönyvtáraikban módosíthatják, véglegesíthetik azokat a di-
gitális anyagokat, melyeket a BFL digitális levéltárába szánnak.

A projekt végén sor került a tárolókapacitás 130 TB-os bővítésére, ezzel párhuzamosan a
Networker mentő szoftver ehhez igazított bővítésére is. A jelenlegi tárolóeszköz magas biz-
tonsági szintű, azonban a katasztrófatűrő tárolást a NISZ üzemeltetésében lévő rendszer bizto-
sítja.

Szoftver-karbantartás, fejlesztés

Az informatikai osztály számára a levéltári hálózat (szerverek, munkaállomások, egyéb
aktív programozható eszközök: switch, UPS, router) üzemeltetése, a hardver és a szoftver-
rendszerek frissítése, karbantartása állandó, és a növekvő darabszám illetve a gyors informati-
kai avulás miatt egyre növekvő feladatként jelentkezik.

Állandó feladat a meglévő hálózatos szoftverek és szoftveres környezetük frissítése (pl.
Arcanum, CMS, GovSys stb.), esetleges újratelepítése, vírusvédelem folyamatos ellátása, a
tűzfalakon, és munkaállomásokon külön figyelemmel.

Az iktatási rendszerünk működésével kapcsolatban komoly probléma nem merült fel. Az
év végi zárás, illetve év eleji nyitás probléma nélkül végbement. Állandó és folyamatos fel-
adatot jelentenek a bevezetett, nagyszámú felhasználói szoftverekkel (GovSys, Outlook, Live



47

Mail, Registrum, Arcanumok, Tiptime kezelés stb.) kapcsolatban felmerülő problémák és a
velük kapcsolatos kérdések megoldása.

Folyamatos munkafeladat volt a Gazdasági Hivatal szoftvereinek állandó (legtöbbször a
jogszabályváltozás miatt) frissítése, illetve az új évi programok  megnyitása, indítása (OTP
electra, Tatigaz, K11, Pm, Pénzes, Számlázó, Sáfár, Mérleg, + munkaügyi szoftverek
Jdolber, Ekon, Tiptime naptár készítés), illetve az ekkor esetleg keletkező programhibák elhá-
rításában való közreműködés.

A Web-el kapcsolatos folyamatos feladatok: CMS rendszer üzemeltetése, felügyelete,
frissítése, karbantartása, BFL és MLP honlapjának szerkesztése, bővítése, frissítése, aktualizá-
lása más erre kijelölt kollégákkal együttműködve (hírek, aktualitások, új kiadványok, kutatási
segédletek), illetve az internetes adatbázisaink karbantartása (fond és állagjegyzék, lakcím
adatbázis stb.).

E-levéltár projekt informatikai feladatai

A projekt sok hányattatás után végre a megvalósulás szakaszába léphetett. A projekt
részeként 2013-ban először a vállalkozótól kapott rendszertervek megismerése,
véleményezése, a módosítások egyeztetése volt a feladat. Kollégáink több munkacsoportnak
tagjai voltak (Számítógépes rendszerek mcs., Hálózati megoldások mcs., Rendszer-
menedzsment mcs., Vírusvédelem mcs., Szabályzatok mcs., Központi Rendszer Interface
mcs.) de más munkacsoportok is rendszeresen kikérték az informatikai kérdésekben az
osztály véleményét a kapott anyagokról.

A végleges rendszertervek alapján kialakított részletes specifikációk átnézése,
megbeszélése, kiegészítése is komoly informatikai hozzáértést kívánt. Ezután a tesztelési
tervek alakítása, bővítése majd a tesztelések felügyelete, ellenőrzése miatt volt fokozottabban
igénybe véve az osztály.

Közben február-március hó folyamán megtörtént a kábelezés, a gépterem, kutató- és
oktatóterem átalakítása és kivitelezése valósult meg. Ez tartalmazta az üvegkábel kihúzását a
gépterem és kutatóterem közt a kivitelező által. Új RJ45 UTP végpontok kiépítése történt a
szükséges kábelezéssel a kutatóterem és oktatóteremben, ill.  átkábelezésre került sor az új és
a régi gépterem közt. A BFL épületének C tömbje is új UTP kábelezést kapott, melynek patch-
elését az informatikai osztály végezte el.

Márciusban az új aktív eszközök telepítésre kerültek. Egy darab központi switch
(Catalyst 4506), ill. 3db 24 portos Catalyst 2960S és 1db 48  portos Catalyst 2960S.
Tűzfalként Cisco ASA 5520, behatolás detektorként Cisco IPS 4240 került telepítésre. Ezeket
az eszközöket a kivitelező az informatikai osztállyal egyeztetve, kidolgozva konfigurálta fel.
Az új konfiguráció miatt szükségessé vált a saját szervereink átkonfigurálása, ill. az NIIF
üzemeltetésében lévő saját router-ük részbeni konfigurációjának megváltoztatása. Az átállás
egy igen hosszú nap eredményeként probléma nélkül megtörtént.

A BFL számára további 5 db penge szerver szállítására került sor. Ezek üzembe
helyezése, integrálása az előző évben szállított informatikai rendszerbe (blade keret, EMC
san) megtörtént. A projekt keretében beérkezett számítógépekre a vállalkozó telepítette a
megrendelt operációs rendszert, irodai alkalmazást és az informatika által meghatározott
alkalmazásokat, itt az osztály feladata az ellenőrzés, a helyi paraméterek beállítása és a
kiegészítő szoftverek beüzemelése volt (levelezés, hálózati meghajtók, jogosultságok).
Mindez  április  és  május  folyamán  történt  meg.  21  gép  a  kutatóba  került,  10  gép  az
oktatóterembe és 20 gépet levéltárosi munkára kaptunk. Egy nagyteljesítményű OKI
nyomtató szintén telepítésre került a kutatóterembe.

Az informatikai osztály munkatársai a beérkező eszközök átvételét előkészítették,
ellenőrizték és azokat fizikailag is átvették. Gyakorlati tapasztalataikra szükség volt több
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dokumentum véleményezésében (Átállási és migrációs terv; Üzletfolytonossági terv;
Katasztrófaterv; Mentési stratégia; Üzemeltetői dokumentációk).

A migráció kivitelezésében fontos teendők voltak; le kellett menteni a migrálandó
adatokat a működtetett rendszerekből (LEAR, Registrum); szalagra kellett menteni a
levéltárosok által összeállított és meghatározott állományokat. A migrálás májusban kezdődött
részében, több részletben 14 szalagot adtunk át, rajta 4,2 millió adat állománnyal, melyeknek
összterjedelme 18,4 TB volt.

Az e-Levéltár működtetéséhez szükség volt az elektronikus aláírás (e-Szignó)
igénylésére, és a hozzá tartozó tanúsítvány megfelelő helyre kerülésének intézésére. A
Hivatali Kapuhoz és Ügyfélkapuhoz csatlakozás technikai paramétereit többször kellett
egyeztetnünk mind a vállalkozóval, mind pedig a megvalósító NISZ-szel.

Az informatikai osztály munkatársai részt vettek az e-Levéltár rendszer különböző
elemeinek tesztelésében, a hivatalos tesztidőszak előtt a scopeArchiv és az SDB
megismerésére és leírására irányuló feladatokban, a hivatalos tesztidőszak során pedig az
SDB, illetve KRI munkacsoport tagjaiként a tesztesetek ismételt futtatásában és a hetenkénti
tesztjegyzőkönyvek vezetésében, hibák azonosításában és fejlesztési javaslatok
egyeztetésében, végül pedig a projekt végén az egész napos UAT-tesztekben.

10. Nemzetközi kapcsolatok

Határon túli kapcsolatainkat ebben az évben is nagyobb részt a közvetlen
szomszédaink irányába voltak élénkek, a Kós kiállítás erdélyi körútjáról már szó volt.

Kenyeres István elnökségi tagként, Sipos András tagként továbbra is aktívan részt vesz
az ICARUS keretében folyó nemzetközi kooperációban, a félévenkénti projekttalálkozókon.
A 2012-ben az EU Kultúra 2007–2013 keretprogramja keretében az I. világháború forrásainak
feldolgozására és internetes közzétételére szóló nemzetközi konzorciális pályázat sajnos nem
nyert támogatást.

Sipos András továbbra is koordinálja a kataszteri térképek feldolgozására irányuló
együttműködést. A BFL társszervezőként vett részt a novemberben Pisában tartott
„Cartography and Cadastral Maps. Visions from the past, for a vision of our future” címmel
megrendezett nemzetközi műhelykonferencia megrendezésében, ahol a bevezető előadást
Sipos András tartotta „Cadastral Maps – ideal field for international archival cooperation”
címmel.

Horváth J. András a magyar-román levéltári együttműködéssel készülő segédlet-
sorozatot gondozó vegyes bizottság titkári teendőit látta el.

Breinich Gábor tudományos titkár képviselte intézményünket 2012. szeptember 20-án
a szabadkai levéltár szakmai napján, melynek tárgya a „Közélet és a levéltár” volt.

A Pekingi Városi Levéltár öttagú küldöttsége, Csen Leren főigazgató asszony vezeté-
sével szeptember 16-án tett látogatást tett Budapest Főváros Levéltárában. A budapesti látoga-
tás alkalmával a levéltári infrastruktúra fejlesztésének kérdései kerültek főként napirendre. A
pekingi levéltár 1995-ben átadott épülete 18 év után már szűknek bizonyult, ezért új épület
tervezését kezdték meg. A látogatás egyik célja a tervezéshez hasznosítható ötletek, és az
üzemeltetéssel kapcsolatos tapasztalatok cseréje, a másik célja a digitalizálással, az állomány-
védelmi munkával kapcsolatok szakmai tevékenység tanulmányozása volt. A látogatás fő té-
mája mellett, a szakmai megbeszélések során tájékozódtak gyűjtőterületi munkáról, az elekt-
ronikus iratok kezelésével kapcsolatos e-levéltári projektről, valamint Budapest Főváros Le-
véltára szolgáltatásairól.
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11. Szakkönyvtár

A könyvtárban személyi változás nem történt; jól működő munkamegosztásban két
könyvtáros végezi a könyvtárosi feladatokat; a helyettesítéssel nincs probléma.

2013-ban önálló költségvetési kerete a könyvtárnak nem volt. Az NKA-tól elnyert
300.000 Ft-os pályázati keretből 33 könyvet, 2 folyóiratkötetet, 6 adatbázist sikerült beszerez-
ni. Ezenkívül alkalmankénti előzetes egyeztetések után szerezhettünk be még 205 db könyvet.
21 árverésen vettünk részt, amiből 9 árverésen voltunk sikeresek, 30 db könyvet tudtunk pó-
tolni a könyvtár részére. A KELLO-nál 2012-ben megrendelt és előre kifizetett folyóiratokat
természetesen megkaptuk. Az egyes kiadók akciós ajánlatai alapján beszerzett művek aránya
is csökkent.

A bel- és külföldi cserekapcsolatok alapján folyamatosan érkeznek kiadványok; az
esetleges hiányzó társlevéltári kiadványokat igyekszünk módszeresen pótolni. Ajándék-
ként/csereként 650 db kiadvány érkezett be eddig, 8 db kiadványt pedig a közlési díj kifizeté-
se helyett kaptunk.

Az országos fölöspéldány-honlap folyamatos figyelése alapján hiányzó könyveket és
folyóiratokat szereztünk be. Idén eddig 222 fölöspéldányjegyzéket néztünk át, ebből 72 alka-
lommal összesen 941 kötet gyarapította az állományt. Megkaptuk Gajáry István szakkönyveit
is, melyeket a könyvtárra hagyományozott. Ezek feldolgozása már befejeződött (91 db köny-
vet vettünk állományba a hagyatékából, a többit felajánlottuk a társlevéltáraknak ill. a kollé-
gáknak).

A könyvek, a bekötött folyóiratok, a térképek, szabványok, disszertációk és a nem ha-
gyományos dokumentumok (CD, DVD, adatbázis) technikai nyilvántartása – szakmai szabá-
lyok szerint – csoportos leltárkönyvben, a folyamatosan beérkező, még nem bekötött folyóira-
toké (és a szórványoké) pedig cardexlapokon történik.

Valamennyi folyóiratunk és közlönyünk teljes körű feldolgozása megtörtént, így most
már az egyes folyóiratszámokra vonatkozóan is van pontos információ. A frissen beérkező
folyóiratszámokat folyamatosan nyilvántartásba vettük, a hiányokat reklamáltuk.

A beérkező, különböző típusú dokumentumokat folyamatosan feldolgoztuk, az új be-
szerzések tekintetében a katalógus gyakorlatilag naprakész. Az analitikus címleírás is folya-
matos. (Az eltelt egy évben 6785 tanulmány rögzítése történt meg a könyvtári adatbázisba.)

A folyóiratok adatbázisba rögzítése már korábban megtörtént. A folyamatosan rendelt
folyóirat-számokat cardexlapokon érkeztetjük, majd évenként egyszer dolgozzuk fel, amikor a
majdani kötési egység összeállt. Az ajándékként vagy fölöspéldányként beérkező új folyóira-
tokat is rögzítjük az adatbázisba.

Az idei évben két leltári ellenőrzésre került sor. Az év elején a szokásos rendben bo-
nyolítottuk a kölcsönzött állomány ellenőrzését, majd májusig végrehajtottuk a teljes körű,
fordulónapos állomány-ellenőrzést. Az állomány-ellenőrzéssel a megadott határidőre rendben
elkészültünk. A leltár idején – bár szigorúbb feltételek mellett – a kölcsönzést is megoldottuk.
A kollégák elszámoltak a náluk levő könyvekkel. A leltározás jegyzőkönyvét a leltározási
rendeletnek megfelelően elkészítettük.

A 2013-ban kiírt NKA pályázaton újra sikerült 300.000,- Ft-ot nyerni a könyvtár gya-
rapítására. A tavalyi NKA pályázaton nyert összegből szakkönyveket szereztünk be: az el-
nyert összeget a pályázati kiírásnak megfelelően augusztus 31-ig elköltöttük, a pályázati je-
lentést leadtuk. A beérkező műveket feldolgoztuk.

Folytatódott a MATARKA (Magyar folyóiratok tartalomjegyzék-katalógusa) adatbá-
zis feltöltése. 2013-ban eddig 6742 cikk került be az adatbázisba, de a leltár teljes ideje alatt
(2 hónapig) állt a adatbevitel. A vállalt kurrens folyóiratok tartalomjegyzékei a leltár befejezé-
se óta már bevitelre kerültek.
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A könyvtárban végzett munkák számszerű, pénzügyi adatai:

A kiadványok típusa szerint:
Könyv 1329 2.185.519, -
Folyóirat 442   812.810, -
Video 1      3.000,-
CD 44     50.088, -
DVD 14   261.385, -
Térkép 0 0
Szabvány 0 0
Disszertáció 6 16.500,-
e-book 1 2333.-
Blue-ray 2 40.000,-
Összesen: 1839 3.371.635, -

A beszerzés módja szerint:
vásárlás 216 714.954, -
ajándék 1599 2.400.401, -
újraleltározott  24 256.280, -
összesen 2105 3.371.635, -

2013-ben 1839 dokumentumot vettünk állományba és dolgoztunk fel 3.371.635,- Ft értékben.

Összegzés
Fontos eredménynek tartjuk, hogy a rendelkezésünkre álló intézményi költségvetés

reálértékének csökkenése, valamint a 2011-2012-ben elszenvedett személyi veszteségek
ellenére is teljesíteni tudtuk a 2013. év tervezése során elképzeltek nagy részét. Az éves
eredmények köszönhetőek egyrészt a minden téren fenntartott takarékossági, ésszerű gazdál-
kodási intézkedéseknek, másrészt a munkatársak szakmaszeretetből eredő felelős,
kötelességtudó hozzáállásának s mindezeken túl a sikeres pályázatainknak. Így a tervezett
mértékben teljesíthettük jogszabályokból eredő alapfeladatainkat, s e mellett megjelenhettek
kiadványaink, megrendezhettük kiállításainkat, megtarthattuk konferenciánkat, s a
megszokott színvonalon tudtuk kiszolgálni kutatóinkat és ügyfeleinket is.

Bátran kijelenthetjük, hogy Budapest Főváros Levéltára egyik legnehezebb, de legsi-
keresebb évét zárta 2013-ban, melyért minden munkatársat köszönet illet.

Kelt Budapesten, 2014. január 29-én.

Dr. Kenyeres István
főigazgató
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Mellékletek

1 sz. melléklet – Gyűjtőterület

A. Szervellenőrzés

Rendvédelmi és jogszolgáltatási szervek

Sorszám Ellenőrzött szerv neve Ellenőrzés
száma

1. Budapesti Katonai Ügyészség 5
2. BRFK, Szervezett Bűnözés Elleni Főosztály 1
3. BRFK Hivatala 1
4. Fővárosi Törvényszék, Büntetés-végrehajtási Iroda 1
5. Fővárosi Főügyészség 2
6. Budai Központi Kerületi Bíróság 1
7. Fővárosi Büntetés-végrehajtási Intézet 2
8. BRFK rendészeti helyettese 1
9. Budapesti Fegyház és Börtön 2
10. BRFK bűnügyi koordinációs osztály 1
11. Budapesti XX., XXI. és XXIII. Kerületi Bíróság 1
12. Pesti Központi Kerületi Bíróság 1

Összesen: 19

Oktatási, egészségügyi, nevelési, közművelődési intézmények

Sorszám Ellenőrzött szerv neve Ellenőrzés
száma

1. Kőbányai Kada Mihály Általános Iskola (X. Kada u. 27-29.) 2
2. Budapesti Ward Mária Általános Iskola és Gimnázium (V. Molnár u. 4.) 2

3. Mozgásvizsgáló Országos Szakértői és rehabilitációs Bizottság és Gyógypedagógiai
Szolgáltató Központ (XIV. Mexikói út 63-64.)

2

4. Fővárosi Önkormányzat raktára (XIV. Gvadányi út) - Petőfi Csarnok 2
5. Modell Divatiskola (XIII. Vág u. 12-14.) 1
6. Weiss Manfréd Szakközépiskola (XXI. Posztógyár u. 10.) 1
7. Budapest Galéria (V. Szabad sajtó út 5.) 3

Összesen: 13

Gazdasági szervek
Sorszám Ellenőrzött szerv neve Ellenőrzés száma

Közmű
1. Fővárosi Törvényszék Cégbírósága 1
2. Budapesti Közlekedési Vállalat Zrt. 1
3. Fővárosi Távfűtő Művek Zrt. 3
4. Fővárosi Vízművek Zrt. 1
5. Főkert Zrt. 3
6. Fővárosi Vidámpark Zrt. 5
7. Fővárosi Közterület-fenntartó Zrt. 1
8. Pergamen 2000 Kft. irattárában őrzött iratok (Diósjenő, Biharkeresztes,

majd Bátonyterenye)
6

9. Docu-System Kft (Fővárosi Ingatlanközvetítő Rt.) 6
10. Irat-Széf Kft (Budapesti Vegyiművek, Magnezitipari Művek, MMG NOVA Kft.) 1
11. Docu-System Kft (Budaplast Rt.) 1
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12. Hérosz Építőipari Zrt. 1
13. Arzenál Kereskedelemfejlesztő Kft. 1
14. Fővárosi Taxiállomásokat Üzemeltető Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft 1
15. BUDÉP Budai Épületfenntartó Kft. 1
16. Erzsébetvárosi Közrendvédelmi és Közbiztonsági Kft. 1
17. KOMÉDIUM Színházi és Kulturális Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. 1
18. Dalkot Kft. (ELEGANT Május 1. Ruhagyár) 1
19. Budapesti Közlekedési Központ Zrt.

Összesen 36

Önkormányzatok
Sorszám Ellenőrzött szerv neve Ellenőrzés

száma

1. Fővárosi Önkormányzat Főpolgármesteri Hivatal 3
2. Budapest I. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1
3. Budapest II. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1
4. Budapest IV. Kerületi Polgármesteri Hivatal 2
5. Budapest VI. Kerületi Polgármesteri Hivatal 3
6. Budapest XII. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1
7. Budapest XIII. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1
8. Budapest XIV. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1
9. Budapest XXIII. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1
10. Budapest Főváros Kormányhivatala Munkaügyi Központ 1
Összesen: 15

B. Selejtezési jegyzőkönyvek jóváhagyása

Rendvédelmi és jogszolgáltatási szervek
Sorszám Selejtezést bejelentő szerv neve Jkv-ek

száma
1. Dr. Németh és dr. Haraszti Ügyvédi Iroda 1
2. Pesti Központi Kerületi Bíróság 3
3. Novák Barbara Ügyvédi Iroda 1
4. Gellérthegyi Ügyvédi Iroda 1
5. Budapesti Katonai Ügyészség 2
6. Budai Központi Kerületi Bíróság 2
7. Cseh Andrea ügyvéd 1
8. Fővárosi Törvényszék, Végrehajtók Irodája 1
9. Fővárosi Törvényszék, Büntető Kollégium 1
10. Budapesti II. és III. Kerületi Bíróság 1
11. Fővárosi Főügyészség 1
12. Dr. Boros Ügyvédi Iroda 1
13. Bp.-i I. és XII. Ker. Üg. 1
14. Bp.-i II. és III. Ker. Üg. 1
15. Bp.-i IV. és XV. Ker. Üg. 1
16. Bp.-i V. és XIII. Ker. Üg. 1
17. Bp.-i VI. és VII. Ker. Üg. 1
18. Bp.-i IX. Ker. Üg. 1
19. Bp.-i X. és XVII. Ker. Üg. 1
20. Bp.-i XI. ls XXII. Ker. Üg. 1
21. Bp.-i XIV. és XVI. Ker. Üg. 1
22. Bp.-i XVIII. és XIX. Ker. Üg. 1
23. Bp.-i XX., XXI. és XXIII. Ker. Üg. 1
24. Budapesti Nyomozó Ügyészség 1
25. Fővárosi Büntetés-végrehajtási Intézet 2
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26. Budapesti XVII. Ker. Bg. 1
27. Fővárosi Bíróság Büntetés-végrehajtási Csoport 1
28. Fővárosi Törvényszék Gazdasági Kollégiuma 1
29. Nádas Ügyvédi Iroda 1
30. Budapesti XX., XXI. és XXIII. Kerületi Bíróság 1
31. Repülőtéri Rendőr Igazgatóság 7
32. BRFK Felderítő Főosztály 1
33. BRFK Humánigazgatási Szolgálat 1
34. BRFK Korrupciós és Gazdasági Bűnözés Elleni Főosztály 1
35. BRFK Titkos Ügykezelési és Kártérítési Osztály 2
36. BRFK Közgazdasági Osztály 1
37. BRFK Biztosítási Osztály 1
38. BRFK Bűnmegelőzési Osztály 1
39. BRFK Bűnügyi Koordinációs Osztály 4
40. BRFK Rendészeti Helyettese 1
41. BRFK Bűnügyi Technikai Osztály 3
42. BRFK Gazdasági Igazgatója 12
43. BRFK Gazdaságvédelmi Főosztály 1
44. BRFK Központi Ügyeleti Főosztály 1
45. BRFK Közlekedésrendészeti Főosztály 7
46. BRFK Dunai Vizirendészeti Osztály 4
47. BRFK Bevetési Csoport 2
48. BRFK Igazgatásrendészeti Főosztály 11
49. BRFK Értékelő Osztály 6
50. BRFK Szervezett Bűnözés Elleni Főosztály 1
51. BRFK Hivatala 9
52. BRFK Közrendvédelmi Főosztály 4
53. BRFK I. kerületi Rendőrkapitányság 19
54. BRFK II. kerületi Rendőrkapitányság 15
55. BRFK III. kerületi Rendőrkapitányság 24
56. BRFK IV. kerületi Rendőrkapitányság 6
57. BRFK V. kerületi Rendőrkapitányság 8
58. BRFK VI. kerületi Rendőrkapitányság 12
59. BRFK VII. kerületi Rendőrkapitányság 8
60. BRFK VIII. kerületi Rendőrkapitányság 4
61. BRFK IX. kerületi Rendőrkapitányság 6
62. BRFK X. kerületi Rendőrkapitányság 2
63. BRFK XI. kerületi Rendőrkapitányság 10
64. BRFK XII. kerületi Rendőrkapitányság 2
65. BRFK XIII. kerületi Rendőrkapitányság 37
66. BRFK XIV. kerületi Rendőrkapitányság 36
67. BRFK XV. kerületi Rendőrkapitányság 5
68. BRFK XVI. kerületi Rendőrkapitányság 7
69. BRFK XVII. kerületi Rendőrkapitányság 13
70. BRFK XVIII. kerületi Rendőrkapitányság 13
71. BRFK XIX. kerületi Rendőrkapitányság 3
72. BRFK XX-XXIII. kerületi Rendőrkapitányság 1
73. BRFK XXI. kerületi Rendőrkapitányság 25
74. BRFK XXII. kerületi Rendőrkapitányság 1

Összesen: 373

Oktatási, egészségügyi, nevelési, közművelődési intézmények

Sorszám Selejtezést bejelentő szerv neve Jkv-ek
száma

1. Uzsoki Kórház 1
2. Pesterzsébet Önkormányzat Szociális Foglalkoztató 1
3. Szent Imre Kórház 1
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Sorszám Selejtezést bejelentő szerv neve Jkv-ek
száma

4. XIII. ker. Önk. Reménysugár Idősek Klubja 1
5. XIII. ker. Önk. Őszikék Idősek Klubja 1
6. XIII. ker. Önk. Indián Nyár Idősek Klubja 1
7. XIII. ker. Önk. Derűs Szívek Idősek Klubja 1
8. XIII. ker. Önk. Évgyűrűk Idősek Klubja 1
9. XIII. ker. Önk. Derűs Alkony Idősek Klubja 1
10. Zuglói Egészségügyi Szolgálat 1
11. XIII. ker. Önk. Nosztalgia Ház Idősek Klubja 1
12. XIII. ker. Önk. II. sz. Gondozási Központ 1
13. Nyírő Gyula Kórház 2
14. XIII. ker. Önk. Napfény Idősek Klubja 1
15. Fővárosi Önkormányzat Idősek Otthona (8153 Polgárdi-Ipartelepek) 1
16. Szent Kozma és Damján Rehabilitációs Szakkórház 1
17. Fővárosi Önkormányzat Idősek Otthona (1201 Virág Benedek utca 36.) 1
18. Szent István Kórház 1
19. Középiskolai Leánykollégium (XIV. Uzsoki u. 34/a.) 1
20. Eötvös Loránd Szakközépiskola és Szakiskola (XX. Török Flóris u. 89.) 1
21. Kontyfa Középiskola és Általános Iskola (XV. Kontyfa u. 5.) 1

22. Bókay János Humán Kéttannyelvű Szakközépiskola, Szakiskola és Gimnázium (VIII.
Csobánc u. 1.) 2

23. Lurkóház Óvoda (XX. Mártírok u. 205/b.) 1
24. Mechatronikai Szakközépiskola (XI. Rétköz u. 39.) 1
25. Fáy András Közlekedésgépészeti Műszaki Szakközépiskola (IX. Mester u. 60-62.) 2
26. Kőbányai Gézengúz Óvoda (X. Zágrábi u. 13/a.) 1

27. FŐSZINFORM Közigazgatási-Szervezési és Informatikai Szolgálat (V. Városház u. 9-
11.) 1

28. Közoktatás-fejlesztési Közalapítvány (V. Városház u. 9-11.) 1
29. Than Károly Ökoiskola Gimnázium, Szakközépiskola és Szakiskola (II. Lajos u. 1-56.) 2

30. Beszédvizsgáló Országos Szakértői és Rehabilitációs Bizottság és Gyógypedagógiai
Szolgáltató Központ (XI. Halmi u. 26.) 1

31. Községház Utcai Óvoda (II. Községház u. 4.) 1
32. Humánus Alapítványi Általános Iskola (XI. Kanizsai u. 6.) 1
33. Madách Musical Táncművészeti Iskola (XIV. Angol u. 75.) 2
34. Első Óbudai Általános Iskola (III. Vörösvári út 93.) 1
35. Pitypang Művészeti Napköziotthonos Óvoda (III. Hunyadi u. 10.) 1
36. Hétszínvirág Művészeti Tagóvoda (III. Medgyessy u. 1.) 1
37. Napraforgó Művészeti Óvoda (III. Pais Dezső u. 2.) 1
38. Fodor József Szakképző Iskola (XXI. Tejút u. 10-12.) 1
39. Dobos C. József Vendéglátóipari Szakképző Iskola (XIII. Huba u. 7.) 1
40. Teleki Blanka Általános Iskola (XI. Bikszádi u. 61-63.) 1
41. Dávid Király Keresztény Kultúráért és Oktatásért Alapítvány (XVI. Újszász u. 47.) 1
42. Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola (X. Jászberényi út 89.) 1
43. Pogány Frigyes Szakközépiskola (XVIII. Thököly u. 11.) 1

44. Gennaro Verolino Általános Iskola, Speciális Szakiskola, Kollégium és Gyermekott-
hon (XII. Hegyhát u. 19.) 1

45. Bárczi Géza Általános Iskola (III. Bárczi Géza u. 2.) 1
Összesen: 50

Gazdasági szervek

Sorszám Selejtezést bejelentő szerv Jkv-ek
száma

1. CMB Holding Kft (felszámoló) 101
2. BKV Zrt. 1
3. FŐTÁV Zrt. 3
4. Fővárosi Vízművek 1
5. FŐKÉTÜSZ Kft. 1
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6. FKF Zrt. 1
7. Docu-System Kft. (Budaplast Zrt. iratai) 1
8. Irat-Széf Kft. (Magnezitipari Művek Rt.) 1
9. Irat-Széf Kft (MMG NOVA Kft. Iratai) 1
10. Irat-Trend Kft (BUDSZOLG Kft iratai) 1
11. Irat-Trend Kft (II. ker. GAMESZ iratai) 1

Összesen: 113

Önkormányzatok

Sorszám Selejtezést bejelentő szerv neve Jkv-ek
száma

1. Fővárosi Önkormányzat Főpolgármesteri Hivatal 4
2. Budapest I. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1
3. Budapest II. Kerületi Polgármesteri Hivatal 5
4. Budapest IV. Kerületi Polgármesteri Hivatal 2
5. Budapest VI. Kerületi Polgármesteri Hivatal 5
6. Budapest VII. Kerületi Polgármesteri Hivatal 4
7. Budapest X. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1
8. Budapest XI. Kerületi Polgármesteri Hivatal 2
9. Budapest XIII. Kerületi Polgármesteri Hivatal 2
10. Budapest XIV. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1
11. Budapest XVI. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1
12. Budapest XVIII. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1
13. Budapest XX. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1
14. Budapest XXII. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1
15. Budapest XXIII. Kerületi Polgármesteri Hivatal 2
16. NAV Közép-magyarországi Regionális Vám- és Pénzügyőri Főigazgatósága 5
17. NAV Közép-magyarországi Regionális Adó Főigazgatósága 6
18. XXI. Kerületi Gamesz 1
19. Józsefvárosi Közterület-felügyelet 1
20. Budapest Főváros Kormányhivatala Közlekedési Felügyelősége 1

21. Budapest Főváros Kormányhivatala Nyugdíjbiztosítási Igazgatósága Igazgatási és
Szervezési Főosztály (Nyugdíjbiztosítási Főigazgatóság) 3

22. Budapest Főváros Kormányhivatala Egészségbiztosítási Pénztári Szakigazgatási Szer-
ve 2

23. Budapest Főváros Kormányhivatala Munkaügyi Központ 1
24. Budapesti 1. sz. Körzeti Földhivatal 1

Összesen: 54

C. Iratkezelési szabályzatok/Irattári tervek véleményezése

Sorszám A szabályzatot beküldő szerv neve Alkalom
1. Budapest II. Kerületi Polgármesteri Hivatal 2
2. Budapest VII. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1
3. Budapest XII. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1
4. Budapest XIV. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1
5. Budapest XV. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1
6. Budapest XVI. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1
7. Budapest XVIII. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1
8. Budapest XIX. Kerületi Polgármesteri Hivatal 2
9. Budapest XX. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1
10. Fővárosi és megyei kormányhivatalok egységes iratkezelési szabályzata és irattári terve

(MNL OL-lal) 1

11. Budapest Főváros Közterületfelügyelete (Fővárosi Önkormányzati Rendészeti Igazgató-
ság) 1

12. Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Gazdasági Szolgáltató Igazgatóság 1
13. Gimnáziumok Gazdasági Szervezete 1
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Sorszám A szabályzatot beküldő szerv neve Alkalom
14. XVII. Ker. Gyermekjóléti Központ 1
15. Fővárosi Önkormányzat Idősek Otthona (1182 Alacskai út 22.) 1
16. Szent Imre Kórház 1
17. Uzsoki utcai Kórház 1
18. Borostyán Szociális Szolgálat 1
19. Nyírő Gyula Kórház 1
20. Szent István Kórház 1

Összesen: 22
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2. számú melléklet - Iratgyarapodás

Sorszám Jelzet Az irat megnevezése Évkör Terjedelem
Ifm Egyéb

1. IV.1475 VI. kerületi elöljáróság iparhatósági iratok 1940–1950 0,22
2.  IV.1475 VI. kerületi elöljáróság árvaszéki, gyámügyi iratok 1946–1950 3,68

3.  VII.2.e Cégbírósági iratok (1856) 1882-
1978

1,58

4.  VIII. 430 Budapest Székesfővárosi X. Kerületi Kada Utcai
Községi Népiskola

1915-1948 0,40

5. VIII. 1938 Fővárosi Általános Iskola (X. Kada u. 27-29.) 1948-1975 0,57
6. VIII. 3813 Petőfi Csarnok 1985-2011 15,00
7. VIII. 3042 Simon Ferenc Bőripari Szakmunkásképző 1967-1979 0,90

8.  VIII. 149 Dési Huber István Dolgozók 2 éves Szakközépisko-
lája

1947-1979 0,20

9.  VIII. 3041 5. sz. Dési Huber István Dolgozók Ipari Szakmun-
kásképző 1953-1979 0,90

10.  VIII. 3701
Mozgásvizsgáló Országos Szakértői és Rehabilitáci-
ós Bizottság és Gyógypedagógiai Szolgáltató Köz-
pont (XIV. Mexikói út 63-64.) 1975-1990 3,60

11. VIII. 3817 Budapest Galéria (V. Szabad sajtó út 5.) 1965-2002 16,00

12.  X.5 Magyar Nemzeti Szocialista Párt újpesti szervezete
határozata

1943 0,01

13. X.268 Nemzeti Hajós Egylet iratai 1930–1947 0,08

14.  XI. 1511.j Budapesti Közúti Vaspálya Társaság iratai- beruhá-
zási iratok

1915 0,06

15.  XI.1517.e Budapesti Egyesített Városi Vasutak - személyzeti
iratok

1921-1922 0,03

16. XI.1519 BSZKRT Önképzőköre Emlékalbum 1930 0,04

17.  XI.1519.c Budapest Székesfőváros Közlekedési Rt. iratai-
Márkus Jenő munkái

1927-1933 0,24

18.  XI.1519.g Budapest Székesfőváros Közlekedési Rt. iratai -
Üzempolitikai Bizottság iratai

1936 0,24

19.  XI.1519.j Budapest Székesfőváros Közlekedési Rt. iratai -
személyzeti iratok

1922-1931 0,24

20.  XI.1519.o Budapest Székesfőváros Közlekedési Rt. iratai-
megrendelések könyve

1938-1942 0,05

21.  XI.1519.s BKV és jogelődei- vegyes provenienciájú műszaki
iratok

1894-1980 15,36

22. XIII.56 Puky-Malatinszky-Szentannay családok iratai 18–20. sz. 1,50
23. XIII.57 Bronner-Weisz (Vári) család iratai 20. sz. 0,60

24.  XIII.58 id. és ifj. Szekeres Kálmán és családja, valamint
Szekeres Margit iratai

19–20. sz. 1,00

25. XIII.59 Oelschläger-Metzner családi iratok 20. sz. 0,28
26. XIII.60 Riedl-Füredi család iratai 20. sz. 0,14
27. XIV.83 Bojti Ferenc és Szigeti Péter elektronikus levelezése 2011–2013 1 Mb

28.  XIV.116 Osskó Judit fővárosi lakos személyes és családi
iratai

19–20. sz. 0,40

29. XIV.223 Lőrinc János posta műszaki főellenőr iratai 1909–1962 0,01

30.  XIV.224 Záborszky József, kertész, rákosszentmihályi lakos
iratai

1909–1948 0,01

31. XIV.225 Herczeg István gazdálkodó és olimpikon levelei 1939 0,01
32. XIV.226 Kocs Mária rákosszentmihályi lakos levelei 1936–1944 0,05

33.  XIV.227 Fejér István fővárosi lakos, vállalati osztályvezető és
felesége iratai

19–20. sz. 1,00

34. XIV.228 Dr. Albrecht Ferenc ügyvéd szakmai iratai 1930–1948 0,10
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35.  XIV.229 Mihályházi Tóth Adolf m. kir. kataszteri főmérnök
és gyermekei levelezése

1880–1890 0,01

36. XIV.230 Szlatki Ferenc fővárosi lakos levelei 1984–1986 0,06

37.  XIV.231 Borsai Konrád MÁV-alkalmazott és felesége, Gál
Rozália iratai

1934 0,01

38.  XIV.232 Fekete Erik banktisztviselő személyi és szakmai
iratai

1930–1990-es
évek

1,16

39. XIV.234 Almády Márta intézeti növendék naplója 1914 0,01

40.  XIV.235 Dr. Máthé Attila jogász, fővárosi lakos naplósoroza-
ta

1956, 1959–
2011

1,50

41.  XIV.236 dr. Vermes Mihály ügyvéd és László Mariska fővá-
rosi lakos levelezése

1927–1935 0,01

42. XIV.237 Chovan Lóránt festőművész iratai 1904–1977 1,10
43. XV.16 Térképtár (Fővárosi Vízművek Zrt-től) 19–20. sz. 1675 db.

44.  XV.24 Új-Technika „LUXOR” Szocialista Brigád (FÉKON
Ruházati Vállalat) naplói

1972–1976,
1980–1986

0,14

45. XV.17.f.361 Fővárosi Vízművek tervei és térképei 1863–1975 152 db.
46. XV.39 Beke László művészettörténész iratgyűjteménye 1960–2010 90

47.
XXIII.106 Budapest V. Kerületi Tanács VB Igazgatási Osztály

Központi helyiséggazdálkodási ügyek csoportja
(Fővárosi Kerületek Hivatala) iratai

1986-1991 8,4

48. XXIII.106.a Budapest Fővárosi Tanács VB Igazgatási Főosztály
Helyiséggazdálkodási Csoport iratai

1985-1990 11,28

49. XXIII.202 Budapest II. kerületi hadigondozási iratok 1936-1978 5,28

50. XXIII.202 Budapest II. Kerületi Tanács tanácsválasztási iratok 1967, 1970-
1990

1,92

51. XXIII.202.e Budapest II. Kerületi Tanács VB Műszaki Osztály
iratai

1987 1,68

52. XXIII.206 Budapest VI. Kerületi Tanács hadigondozási iratok 1911-1967 9,51
53. XXIII.206.b Budapest VI. Kerületi Tanács VB gyámügyi iratok 1949-1990 24,32

54. XXIII.206.b Budapest VI. Kerületi Tanács VB szakigazgatási
szervek iratai

1962-1990 39,87

55. XXIII.206.b Budapest VI. Kerületi Tanács VB iparügyi nyilván-
tartások

1954-1969 0,3

56. XXIII.206.e Budapest VI. Kerületi Tanács VB Műszaki Osztály
iratai

1955-1990 66,6

57. XXIII.212.b Budapest XII. Kerületi Tanács VB Műszaki Osztály
iratai

1952-1978 27,66

58. XXIII.216.d Budapest, Rákosszentmihály, Szent László u. 19. sz.
lakónyilvántartó könyv

1937-1958 0,01

59. XXIII.222.b Budapest XXII. Kerületi Tanács VB szakigazgatási
szerveinek iratai

1950-1990 20,84

60. XXIII.222.d Budapest XXII. Kerületi Tanács VB gyámügyi
iratok

1974-1990 4,02

61. XXIII.222.e Budapest XXII. Kerületi Tanács VB Műszaki Osz-
tály iratai

1950, 1953-
1990

67,32

62. XXIII.317 Budapesti Közlekedési Vállalat közlekedési és vá-
rosfejlesztési programok, beruházási programtervek

(1967) 1972-
2007

1,69

63. XXV.83 Budapesti I. és XII. Kerületi Ügyészség 1996-1997 0,11
64.  XXV.84 Budapesti II. és III. Kerületi Ügyészség 1996-1997 0,24
65. XXV.85 Budapesti IV. és XV. Kerületi Ügyészség 1996-1997 0,07
66. XXV.86 Budapesti V. és XIII. Kerületi Ügyészség 1996-1997 0,24
67. XXV.87 Budapesti VI. és VII. Kerületi Ügyészség 1996-1997 0,06
68. XXV.89 Budapesti IX. Kerületi Ügyészség 1996-1997 0,03
69. XXV.90 Budapesti X. és XVII. Kerületi Ügyészség 1996-1997 0,24
70. XXV.91 Budapesti XI. és XXII. Kerületi Ügyészség 1996-1997 0,24
71. XXV.92 Budapesti XIV. és XVI. Kerületi Ügyészség 1996-1997 0,24
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72.  XXV.93 Budapesti XVIII. és XIX. Kerületi Ügyészség 1996-1997
0,24

73. XXV.94 Budapesti XX., XXI. és XXIII. Kerületi Ügyészség 1996-1997 0,24
74. XXV.60.i Fővárosi Főügyészség Közlekedési Osztálya 1996-1997 0,12
75. XXV.96.b Budapesti Nyomozó Ügyészség 1996-1997 5,25
76. XXV.60.c Fővárosi Főügyészség, büntető iratok 1996-1997 2,12
77. XXV.44.b Pesti Központi Kerületi Bíróság, büntetőperes iratok 1979-1986 44,98
78. XXV.44.c Pesti Központi Kerületi Bíróság, polgári peres iratok 1981-1986 36,96

79.  XXV.44.b Budapesti XVII. Kerületi Bíróság, büntetőperes
iratok 1982-1983 0,12

80.  XXV.38.c Budapesti XVII. Kerületi Bíróság, polgári peres
iratok 1958-1983 9,6

81.  XXV.49.b Budapesti XX., XXI. és XXIII. Kerületi Bíróság,
büntetőperes iratok 1986 0,1

82.  XXV.49.c Budapesti XX., XXI. és XXIII. Kerületi Bíróság,
polgári peres iratok 1986 2,9

83. XXV.97.a Budapesti Katonai Ügyészség, büntető iratok 1979-1997 105
84. XXV.97.b Budapesti Katonai Ügyészség, titkos büntető iratok 1973-1979 3,36
85. XXV.97.d Budapesti Katonai Ügyészség, közigazgatási iratok 1946-1986 3,6
86. XXV.97.e Budapesti Katonai Ügyészség, vizsgálati iratok 1993-1997 1,9
87. XXV.50.b Budai Központi Kerületi Bíróság, büntető iratok 1982-1985 0,8

88.  XXV.50.c Budai Központi Kerületi Bíróság, polgári peres
iratok 1982-1985 53

89. XXV.45.a Budai I. és III. Kerületi Bíróság, büntető iratok 1976-1981 3
90. XXV.45.b Budai I. és III. Kerületi Bíróság, polgári peres iratok 1964-1981 26
91. XXV.24.b Budapesti III. Kerületi Bíróság, polgári peres iratok 1953 0,6

92.  XXV.46.a Budapesti II., XI. és XII. Kerületi Bíróság, büntető-
peres iratok 1978-1981 0,3

93.  XXV.46.b Budapesti II., XI. és XII. Kerületi Bíróság, polgári
peres iratok 1970-1981 49

94. XXV.23.b Budapesti II. Kerületi Bíróság, polgári peres iratok 1953 0,36
95. XXV.32.b Budapesti XI. Kerületi Bíróság, polgári peres iratok 1953 0,24
96. XXV.33.b Budapesti XII. Kerületi Bíróság, polgári peres iratok 1953 0,12
97. XXIX.204 Finommechanikai Vállalat TÜK iratai 1956-1986 0,48
98. XXIX.414 Budapesti Vegyiművek Zrt. iratai 1950-2001 5,16
99. XXIX.702 Magnezitipari Művek iratai 1965-1999 1,20

100.  XXIX.824 Neményi Testvérek Papírgyár Rt. Fotói
é.n. (1920-as
és 1930-as
évek) 17 fotó

101. XXIX.1109 1. sz. VOLÁN Vállalat TÜK iratai 1966-1974 0,12
102. XXIX.1114 22. sz. VOLÁN Vállalat TÜK iratai 1966-1975 0,12
103. XXIX.1600 Fővárosi Vízművek iratai 1902-1993 34,74

104.  XXIX.1602 Fővárosi Távfűtő Művek iratai 1960-1990
(2002)

1,80

105.
XXIX.1661.
c BKV és jogelődei-személyzeti iratok 1935-1989 1,80

106.
XXIX.1661.
e

BKV és jogelődei - közlekedésszervezési tanulmá-
nyok

1967-1986 0,72

107.
XXIX.1661.
f

BKV és jogelődei- technológiai utasítások gyűjte-
ménye, Vasútbiztonsági Szolgálat iratai

1962-1991 1,20

108.
XXIX.1661.
g

BKV és jogelődei-marketing iratok, kiadványok,
hírlapgyűjtemény

(1899) 1954-
2008

4,52

109. XXIX.1706 Fővárosi Ingatlanközvetítő Rt. és jogelődjének iratai 1950-1997 4,80
110. XXIX.1802 Budapesti Vidám Park Zrt. iratai 1910-2013 7,16
111. XXIX.3550 SZUEZ FILM Kft. (KINO Mozi) iratai 2008-2012 - 629 MB

112.  XXX.49 Csillag Faipari és Játékkészítő Szövetkezet iratai (1929) 1955-
2003

3,72
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113.  XXXVI. 242 Budapest Főváros Önkormányzata Polgármesteri
Hivatal Nemzetközi Kapcsolatok Ügyosztálya iratai

1996-1997,
2003, 2005

1,2

114.  XXXVI. 426 Budapest II. Kerületi Önkormányzat önkormányzati
választási iratok

1991-2002 4,08

115. XXXVI.201.
a

Fővárosi Közgyűlés közgyűlési ülések jegyzőköny-
vei

2011. I. félév 3,04

116. XXXVI.201.
a

Fővárosi Közgyűlés közgyűlési ülések jegyzőköny-
vei

2011. II. félév 2,44

117. XXXVI.201.
b.2

Fővárosi Közgyűlés közgyűlési ülések hangfelvéte-
lei

2011. I. félév 10 CD

118. XXXVI.201.
b.2

Fővárosi Közgyűlés közgyűlési ülések hangfelvéte-
lei

2011. II. félév 9 CD
(mikrovo
ks)

119. XXXVI.351 Fővárosi Közterületi Parkolási Társulás iratai 1996-2012 6,7

120. XXXVI.421.
a.3

Budapest II. Kerületi Önkormányzat képviselő-
testületi ülések és közmeghallgatás hangfelvételei

2012 1 DVD

121. XXXVI.426.
a

Budapest II. Kerületi Önkormányzat Polgármesteri
Hivatal Műszaki Osztály Iratai

1991-1992,
1994, 1997-
1999

1,2

122.  XXXVI.506 Budapest VI. Kerületi Önkormányzat Választási
Iroda iratai

1992-1997 0,36

123. XXXVI.561.
a.2

Budapest IX. Kerületi Önkormányzat képviselő-
testületi ülések hangfelvételei (hangkazetta)

2002-2005 169
hangka-
zetta

124. XXXVI.561.
a.3

Budapest IX. Kerületi Önkormányzat képviselő-
testületi ülések hangfelvételei

2010-2012 7 CD

125. XXXVI.561.
a.3

Budapest IX. Kerületi Önkormányzat képviselő-
testületi ülések hangfelvételei (digitális)

2005-2010 6 CD
(mikrovo
ks)

126.  XXXVI.562

Budapest IX. Kerületi Önkormányzat Képviselőtes-
tülete bizottsági ülések hangfelvételei

2006-2012 34 CD
(mikrovo
ks), 244
hangka-
zetta

127.  XXXVI.563

Budapest IX. Kerület József Attila Városrészi Ön-
kormányzat üléseinek hangfelvételei

2007-2012 1 CD
(MP3), 3
CD
(mikrovo
ks), 33
hangka-
zetta

128. XXXVI.581.
a

Budapest X. Kerületi Önkormányzat képviselő-
testületi ülések jegyzőkönyvei

1997,2 0,87

129. XXXVI.581.
a.3

Budapest X. Kerületi Önkormányzat képviselő-
testületi ülések és közmeghallgatás hangfelvételei

2012 1 DVD

130. XXXVI.582 Budapest X. Kerületi Önkormányzat Képviselőtes-
tülete bizottsági ülések hangfelvételei

1994-1996
1999-2005

3927
kazetta

131. XXXVI.582 Budapest X. Kerületi Önkormányzat Képviselőtes-
tülete bizottsági ülések hangfelvételei

2012 7 DVD

132.
XXXVI.661.
a.3

Budapest XIV. Kerületi Önkormányzat képviselő-
testületi ülések és közmeghallgatás hangfelvételei

2012 3 CD
(mikrovo
ks)

133. XXXVI.662 Budapest XIV. Kerületi Önkormányzat Képviselő-
testülete bizottsági ülések hangfelvételei

2012 5 CD
(MP3)

134. XXXVI.781.
a

Budapest XX. Kerületi Önkormányzat képviselő-
testületi ülések és közmeghallgatás hangfelvételei

2012 1 DVD

135. XXXVI.826 Budapest XXII. Kerületi Önkormányzat Polgármes-
teri Hivatal szakigazgatási szerveinek iratai

1991-2003 2,16
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136. XXXVI.826 Budapest XXII. Kerületi Önkormányzat Polgármes-
teri Hivatal Műszaki Osztály iratai

1991-1996 12

137. XXXVI.841.
a

Budapest XXIII. Kerületi Önkormányzat képviselő-
testületi ülések jegyzőkönyvei

2008-2012 6,24

138. XXXVI.841.
a

Budapest XXIII. Kerületi Önkormányzat képviselő-
testületi ülések hangfelvételei

2008-2012 1 DVD

Mindösszesen:
909,41 Ifm, 1827 db, 17 fotó, 630 MB, 4373 hangkazetta,72 CD(mikrovoks),11 DVD, 6 CD
(MP3)
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3. sz. melléklet - Állományvédelem

Az iratőrző osztályok előkészítő és digitalizálást/mikrofilmezést ellenőrző tevékenysége:

A) Mikrofilmezésre előkészítés

Jelzet Megnevezés Évkör Ifm
IV.1303.f Pest város tanácsának iratai 1856–1870 3,00
IV.1477.e VIII. kerületi elöljáróság iparügyi nyilvántartások 1894–1949 1,75
IV.1478.c IX. kerületi elöljáróság iparügyi nyilvántartások 1873–1992 5,50
XXIII.204.a.2 Budapest IV. Kerületi VB-ülési jegyzőkönyvek 1955–1990 4,68
XXIII.205.a.1 Budapest V. Kerületi Tanács tanácsülések jegyzőkönyvei 1950–1989 1,92
XXIII.205.a.2 Budapest V. Kerületi Tanács VB-üléseinek jegyzőkönyvei 1950–1967 1,68
XXIII.206.a.1 Budapest VI. Kerületi Tanács tanácsülések jegyzőkönyvei 1950–1976 0,60
XXIII.208.a Budapest VIII. Kerületi Tanács tanácsülési jegyzőkönyvek 1950–1990 69 kötet
XXIII.208.a.1 VIII. Kerületi Tanács tanácsülések jegyzőkönyvei 1950–1957 0,12
XXIII.208.a.2 Budapest VIII. Kerületi Tanács VB-ülési jegyzőkönyvek 1973–1990 68 kötet

XXIII.209.a Budapest IX. Kerületi Tanács tanácsülési és VB-ülési jegyzőköny-
vek 1950–1990 138 kötet

XXIII.210.a Budapest X. Kerületi Tanács tanácsülési és VB-ülési jegyzőköny-
vek 1950–1990 150 kötet

XXIX.2001 Csepel Művek Személyzeti iratainak gyűjteménye 1906-1956 1,95
XXXV.159.a MDP XVIII. Kerületi Bizottsága vezető testületi jegyzőkönyvek 1948–1955 0,60
XXXV.160.a MDP XX. Kerületi Bizottsága vezető testületi jegyzőkönyvek 1948–1956 1,68
XXXIII.1.b Anyakönyvi utóbejegyzések I-V. kerület 1896–2009 5,40

Összesen: 28,88 Ifm,
425kötet

B) Köttetésre előkészítés

Jelzet Megnevezés Évkör Terjedelem
XXIII.202.e Budapest II. Kerületi Tanács VB Műszaki Osztály iktató és mutató

könyvei
1974 2

XXIII.219.b Budapest XIX. Kerületi Tanács VB Műszaki Osztály iktató és mu-
tató könyvei

1950–1953,
1955–1957,
1959, 1978–
1979, 1981–
1987

20

VI. 501 Budai Királyi Tankerületi Főigazgatóság 1848-1884 2
Összesen: 24 kötet

C) Elkészült mikrofilmek ellenőrzése

Jelzet Megnevezés Évkör Tekercs
IV.1303.f Pest város tanácsának iratai 1856-1873 84
VII.2.c Budapesti Királyi Törvényszék peres iratai 1945 előtti 31
XXV.60.e Fővárosi Főügyészség, TÜK büntető iratok 1950-1980 49
XXXV.1.a.5–
23

MSZMP Budapesti Bizottsága vezető testületi iratai 1956–1989 19

XXXV.12.a MSZMP VII. Kerületi Bizottság vezető testületi jegyzőkönyvek 1956–1989 10
XXXV.13.a MSZMP VIII. Kerületi Bizottság vezető testületi jegyzőkönyvek 1956–1989 25
XXXV.14.a MSZMP IX. Kerületi Bizottság vezető testületi jegyzőkönyvek 1956–1989 20
XXXV.15.a MSZMP X. Kerületi Bizottság vezető testületi jegyzőkönyvek 1956–1989 23
XXXV.16.a MSZMP XI. Kerületi Bizottság vezető testületi jegyzőkönyvek 1956–1989 8
XXXV.12.a MSZMP VII. Kerületi Bizottsága vezető testületi jegyzőkönyvek 1956-1989 13
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XXXV.95.a MDP Budapesti Bizottsága vezető testületi jegyzőkönyvek 1948-1956 11

Összesen: 293 tekercs

D) Digitalizálásra előkészítés

Jelzet Megnevezés Évkör Terjede-
lem

IV.1002.a Buda város tanácsülési jegyzőkönyvei 1790–1830 6,50 ifm
XV.16 Térképtár 19–20. sz. 2955 db.
XV.17.f.360 A Fővárosi Kertészeti Nonprofit Zrt. és jogelődjei kertészeti

tervei
1950–1990 250. db.

XV.17.f.361 A Fővárosi Vízművek tervei és térképei 1863–1975 152 db.
XV.17.f.331 Ybl Miklós terv- és irathagyatéka 1844–1891 82 db.
XV.37.c Pesti telekkönyvi betétek 1878–1926 2,10 ifm
Összesen: 8,6 ifm,

3439 db

E) Digitalizálás (hanganyag)

Jelzet Megnevezés Évkör Hangkazetta (darab)
XXIII.212.a Budapest XII. Kerületi Tanács 1984–1990 180

XXXVI.201 Budapest Fővárosi Közgyűlés üléseinek hangfel-
vételei 1991–1992 120

Összesen: 300

F) Digitalizálás (irat)

Jelzet Megnevezés Évkör Terjedelem (ifm)
XXXV.6 MSZMP I. Kerületi Bizottsága napirendi jegyzékei 1956–1989 0,12

XXXV.7 MSZMP II. Kerületi Bizottsága napirendi jegyzé-
kei 1956–1989 0,12

XXXV.8 MSZMP III. Kerületi Bizottsága napirendi jegyzé-
kei 1956–1989 0,24

XXXV.9 MSZMP IV. Kerületi Bizottsága napirendi jegyzé-
kei 1956–1989 0,12

XXXV.10 MSZMP V. Kerületi Bizottsága napirendi jegyzé-
kei 1956–1989 0,6

XXXV.11 MSZMP VI. Kerületi Bizottsága napirendi jegyzé-
kei 1956–1989 0,12

XXXV.12 MSZMP VII. Kerületi Bizottsága napirendi jegy-
zékei 1956–1989 0,12

XXXV.13 MSZMP VIII. Kerületi Bizottsága napirendi jegy-
zékei 1956–1989 0,12

XXXV.14 MSZMP IX. Kerületi Bizottsága napirendi jegyzé-
kei 1956–1989 0,12

XXXV.15 MSZMP X. Kerületi Bizottsága napirendi jegyzé-
kei 1956–1989 0,24

XXXV.16 MSZMP XI. Kerületi Bizottsága napirendi jegyzé-
kei 1956–1989 0,24

XXXV.17 MSZMP XII. Kerületi Bizottsága napirendi jegy-
zékei 1956–1989 0,12

XXXV.18 MSZMP XIII. Kerületi Bizottsága napirendi jegy-
zékei 1956–1989 0,36

XXXV.19 MSZMP XIV. Kerületi Bizottsága napirendi jegy-
zékei 1956–1989 0,24
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Jelzet Megnevezés Évkör Terjedelem (ifm)

XXXV.20 MSZMP XV. Kerületi Bizottsága napirendi jegy-
zékei 1956–1989 0,12

XXXV.21 MSZMP XVI. Kerületi Bizottsága napirendi jegy-
zékei 1956–1989 0,12

XXXV.22 MSZMP XVII. Kerületi Bizottsága napirendi
jegyzékei 1956–1989 0,12

XXXV.23 MSZMP XVIII. Kerületi Bizottsága napirendi
jegyzékei 1956–1989 0,12

XXXV.24 MSZMP XIX. Kerületi Bizottsága napirendi jegy-
zékei 1956–1989 0,12

XXXV.25 MSZMP XX. Kerületi Bizottsága napirendi jegy-
zékei 1956–1989 0,12

XXXV.26 MSZMP XXI. Kerületi Bizottsága napirendi jegy-
zékei 1956–1989 0,12

XXXV.27 MSZMP XXII. Kerületi Bizottsága napirendi
jegyzékei 1956–1989 0,12

XXXV.28 MSZMP Csepel Vas- és Fémművek napirendi
jegyzékei 1956–1989 0,24

XXXV.29 MSZMP Belügyminisztérium MSZMP Bizottsá-
gának napirendi jegyzékei 1956–1989 0,12

XXXV.30 Budapesti Rendőr-főkapitányság MSZMP Bizott-
ságának 1956–1989 0,12

XXXV.31 Magyar Államvasutak MSZMP Bizottságának
napirendi jegyzékei 1956–1989 0,12

XXXV.32 Budapest Főváros Tanácsa MSZMP Bizottságának
napirendi jegyzékei 1956–1989 0,12

XXXV.33 Munkásőrség Budapesti Parancsnoksága MSZMP
Bizottságának napirendi jegyzékei 1956–1989 0,12

XXXV.34 Esti Hírlap Szerkesztősége MSZMP Bizottságának
napirendi jegyzékei 1956–1989 0,12

XXIII.113.a Fővárosi Tanács VB. Művelődésügyi Főosztály
oktatási ügyek 1950–1956 3,24

XXIII.201–218 I–XVIII. Kerületi Tanács VB napirendi mutatói
1950–1963 1950–1963 0,96

Összesen: 9 Ifm

G) Digitalizálás ellenőrzése

Jelzet Megnevezés Évkör Felvétel
XV.17.a, XV.17.c 1873 előtti budai és óbudai tervek 18–19. sz. 2764
XV_20_49_VII_2_e Cégmutatók, cégjegyzékek 6 tekercs
IV.1404-1405 Választói névjegyzékekről készült mikrofilmek

digitalizálása
1935–1950 417 tekercs

IV.1407.b Budapest Székesfőváros. Tanácsi ügyosztályok
központi irattára segédkönyveiről készült mik-
rofilmek digitalizálása

1873–1929 633 tekercs

IV.1409.b-c Budapest Székesfőváros polgármesterének
iratai, elnöki és ügyosztályi mutatókönyvekről
készült mikrofilmek digitalizálása

1873–1950 735 tekercs

Összesen: 4555 tekercs
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Digitalizált iratok kimutatása digitalizáló eszközök szerint:

A.) A/O szkenner: 2650 terv-térkép digitalizálása

Jelzet Megnevezés Évkör Terjedelem
(db)

XV.16 Térképtár 765
XV.17.f.331 Ybl Miklós tervei 1844–1891 104
XV.17.h.48-3 Kiállítás (Kós, Gerenday) 370

Belső megrendelések 284
Kutatói megrendelés 1034

Összesen: 2557 db tervrajz digitalizálása
Rowe szkenner tesztelése: 93 db tervrajz

B) A/1 könyvszkenner 190.875 felvétel elkészítése

Jelzet Megnevezés Évkör Terjedelem
(felvétel)

IV.1002.a Buda sz. kir. v. tanácsülési jegyzőkönyvek 1800-1848 85.268

VII.102.a Budapesti Kir. Büntető törvényszéki Fogház. Fo-
golytörzskönyvek

1895-1897
1914-1923 75.924

VII.103 Budapesti Kir. IV-X. kerületi Járásbírósági Fogház
iratai 1885-1890 11.328

VII.104.a Budapesti Kir. Büntető Járásbírósági Fogház. Fo-
golytörzskönyvek

1890-1895
1914-1923 22.634

VII.105 Budai Kir. Törvényszéki Fogház iratai 1872-1875 2.068
XVI.3 Budapesti Forradalmi Törvényszéki Fogház iratai 1919 3.724

Titkárság Iktatókönyv 173
Kutatói megrendelés: 240
II. oszt. Pótlások: 144
Közjegyzői okiratok pótlása: 271
Budapesti czím és lakásjegyzék: 77

Összesen: 201.851 felvétel

C) A/2 könyvszkenner: 114.303 felvétel elkészítése

Jelzet Megnevezés Évkör Terjedelem
(felvétel)

IV.1002.y Buda sz. kir. v. levéltára, Végrendeletek 1696–1873 4.550
VII.185 Weiser Károly közjegyzői okiratok 1875-1879 25.844
VII.184 Weinmann Fülöp közjegyzői iratok 1878-1892 71.979
VII.211 Weinmann Fülöp közjegyzői iratok 1895 146
VII.201 Weinmann Fülöp közjegyzői iratok 1891 96
XIII.54 Gerenday kiállítás 28
XIV.235 Magániratok 8.850
XXIII.203.b III. Ker. Tanács Építési Osztály Iktatókönyv 400
XXIII.205.b A szakigazgatási szervek iratai 28
XXV.60.f, Budapesti Népügyészség 553
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XXV.2.b
XXX.VI.201a Budapest Főváros Közgyűlési iratai 911

Titkárság Titkárság - Név és tárgymutatók 10

Titkárság Titkárság - Iktatókönyv 908
Összesen: 114.303 felvétel

D) Dokumentumszkenner: 162.075 felvétel

Jelzet Megnevezés Évkör Terjedelem
(felvétel)

XV.37.e Budapesti ingatlanok tulajdoni lapjai 103 116

XXIII.113 Budapest Főváros Tanács VB. Művelődésügyi
Főosztály oktatási ügyek iratai 1950-1956 37893

XXIII.137 NDK Budapest Főváros Tanácsa VB Munkaügyi
Főosztály 270

XXIII.201.a Tanácsülési jegyzőkönyvek I-XVIII. Kerületek 11188
XXXV.6.a 1-4 Pártértekezletek jegyzőkönyvei 1094

XXXV.6-9 Magyar Szocialista Munkáspárt Kerületi
Bizottságainak iratai 3074

XXXV.11-13 Magyar Szocialista Munkáspárt Kerületi
Bizottságainak iratai 4537

XXXV.28 Csepel Vas- és Fémművek (1975-től Csepel
Művek) MSZMP Bizottságának iratai 903

Összesen: 162.075 felvétel

E) Mikrofilmszkenner - digitalizált mikrofilmek kimutatása:

Jelzet Megnevezés Tekercsszám

IV.1302. Pest, Törvényhatósági Bizottság, jegyzőkönyvek 6

IV.1407.b Székesfőváros Tanácsa, Tanácsi Ügyosztályok Központi Irattára,
Elnöki, 1873-1929 489

IV.1409.b Székesfőváros, polgármesteri iratok, segédkönyvek, 1873-1911 50

IV.1409.c Polgármesteri Ügyosztályok Központi Irattára, mutatókönyvek,
1930-1950 292

VI.1.a Rendőrség, elnöki rezervált, 1883-1916 159

VI.1.b Rendőrség, leánykereskedelem 5

VII.2.c Budapesti Királyi Törvényszék, peres iratok, 1872-(1914) 292

VII.2.e Cégbírósági iratok (segédkönyvek és iratok) 161

XXIII.101.a Fővárosi Tanács ülésjegyzőkönyvei, 1950-1990 26

XXIII.102.a Fővárosi Tanács VB, ülésjegyzőkönyvek, 1950-1990 139

XXXIII.1.a Állami anyakönyvek másodpéldányai 318
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XV.20.2 Egyházi anyakönyvek 265

Kutatói kérések 116

Összesen: 2.318 tekercs

F) Audiovizuális munkaállomás:

I. osztály: 3 db stúdiós orsós szalag (koncert és interjúk)
2 db orsós szalag (XIV.83. 1963 és 1964-65 szilvesztere)
1 db videokazetta (BUCI, Budapesti Civil Hírek BP tv 1996.05.03.)
2 db videokazetta (29.d Dunakör és gyerek néptánc ének; Ourtown Újpest)

II. osztály: 3 db orsós magnószalag: XXIII.101.d. 1972/09/26-28-ig (Farkasinszky
Lajos tanácselnök helyettes iratai); XXXVI.722. 2003/06/03 (17.
kerületi önkormányzati bizottság ülése)

3 db videoszalag: XXXVI.781.a.4. 2005/09/15; 2005/11/10; 2005/11/17
Képviselő-testületi ülés

180 db audioszalag: XXIII.212.a, XII. Ker. Tanács, 1984-1990
35 db. audioszalag: XXXVI.201, Fővárosi közgyűlés üléseinek

hangfelvételei, 1991

III. osztály: 1 db orsós szalag (VII.5.c. Pócspetri per)
4 db CD-ről konvertált audiofelvétel
1 db videokazetta
1 db orsós szalag (XXIV.1. BRFK)

IV. osztály: 5 db videoszalag (Photo Hall spotok és reklámok; tv műsorok)

Összesen: 10 db stúdiós orsós szalag, 4 db videokazetta, 8 db videoszalag

Mikrofilmezett iratok kimutatása eszközök szerint:

A) 35 mm-es kamera, 64.241 felvétel készült el.

Jelzet Megnevezés Évkör Terjedelem
(felvétel)

IV.1303.f Pest szabad kir.város tan.iratok X. kútfő 28.362

IV.1402.b Budapest Székesfőváros Főpolgármesterének iratai,
ált. iratok 1929-1945 7.728

VII.101.c.e.,
VII.102.a

Bp.Kir. Orsz. Gyűjtőfogház iratai 1896-1944
Fegyenctörzskönyvek, Fogolytörzskönyvek, YAD
VASHEM

7.031

VII.102.a Fogolytörzskönyvek 14.440
X.5 Nemzeti szocialista párt tagnyilvántartása 6.680

Összesen:64.241 felvétel
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B) 16 mm-es kamera, 170.972 felvétel készült el.

Jelzet Megnevezés Évkör Terjedelem
(felvétel)

IV.1419.n 1945. évi népösszeírás lakásívei válogatott Yad
Vashem Múzeumnak 1945 21.232

XXIII.201.a I. Kerületi Tanács VB-ülési jegyzőkönyvek 1950-1990 34.116
XXIII.202.a II. Kerületi Tanács VB-ülési jegyzőkönyvek 1950-1983 70.049
XXIII.203.a III. Kerületi Tanács VB-ülési jegyzőkönyvek 1950-1956 45.575

Összesen: 170.972 felvétel

Hagyományos állományvédelmi munkák:

A) Restaurált anyagok kimutatása:
Jelzet Megnevezés Évkör Terjedelem

IV. 1007.c Buda sz. Királyi város levéltára Templomszámadások 1747 -1757 6 füzet 115 fólió

IV.1009.ff Budai telekkönyvek 25.kötet 394 fólió

IV.1015 Buda v. II. József-féle Törvényszék iktatókönyve 1786-1851 1 kötet 372 fólió

IV.1018. Buda város titkos levéltára 1528 - 1871 3 db pergamen
oklevél

IV.1019 Budai történeti értékű iratok 1687 - 1874 1 db pergamen
oklevél

IV.1202.cc Pest v. tanácsának iratai, Testamenta a. n. 312. 1695-1873 7 fólió

IV. 1202.gg Pest v. Tanácsának iratai, Végrehajtások és bírói
letiltások jegyzőkönyve 1837-1853  26 fólió

IV.1202. h Pest v. Tanácsának iratai, Rel. a.m. 7742 1746-1847 30 fólió

IV. 1223.b Pest v. Törvényszékének iratai, Törvényszéki iratok 1813–1851 144 fólió

IV. 1303 f Pest v. Tanácsának iratai, Tanácsi iratok, X. kútfő 1864–1869 75 fólió

IV.1409.b
Károsodott irat mikrofilmezésre 16 fólió

VII.270 Közjegyzői okiratok 1896-1940 190 fólió

IX. 32.e,f,g A Pesti, majd Budapesti Szállodások, Vendéglősök és
Korcsmárosok Ipartársulata iratai 1860-1928  1273 fólió

IX. 1. b Nr.15 Pesti céhlevelek – Pesti rác paplankészítők
céhlevele 1701

12 fólió

1 pergamen
könyv

IX. 225.b Bp-i Fodrász ipartestület segédlajstroma 296 fólió

XV.17.d.322 Kutatói megrendelés: Sportüzemeltetési és
Közbeszerzési Zrt.

1 db fotó

0,7m²

XV.17.f.361 Térképtár 1860-1870 2 db tervrajz
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1,5m²

XV.17.f.331 Ybl Miklós tervek 8 db tervrajz
6,1m2

XXIX.1111 Főtaxi 4 fólió

NML.IV.1/a, XV.3
XV.8.4

1839.évi nemesi közgyűlési jegyzőkönyv
mutatókönyve, Piliny, Mátraszele, Zagyvapálfalva
térképei, II. Mátyás oklevele

4 db térkép 5,3m²

1 db pergamen
oklevél, 203 fólió

BFL Könyvtár Statisztikai Közlemények - Bp. csatornázása 58 fólió

Digitalizálás Czím és lakásjegyzék 1914-1928 38 fólió

Kiállítás Fekete László közjegyző 25 fólió

Magániratok Szőke András 1 db fotó, 1 fólió
irat

Összesen:

3279 fólió, 5 pergamen oklevél, 1 db pergamen könyv, 1 db kötet, 6 füzet, 14 db tervrajz/térkép 12,9 m², 1
db fotó 0,7 m²

B) Konzervált iratok kimutatása:

Jelzet Megnevezés Évkör Terjedelem

II.3.c Királyi vár Építési bizottság iratai -számadások 20 fólió

IV.1002.y Budai végrendeletek 1686-1873 366 fólió

IV.1477.e

IV.1478.c ,
IV.1473.b

Budapest Székesfőváros VIII. és IX. kerületi
elöljáróság iparügyi nyilvántartásai 1873-1992

12 kötet

IV.1407.b Városliget 1 db tervrajz 1m²

VII.102.a, 103.a.,
104.a., 106.a.

Budapesti Kir. Büntető törvényszéki Fogház.
Fogolytörzskönyvek

1895-1897

1914-1923

29 kötet

232 fólió

XV.17. f.331  Ybl Miklós tervei 1844-1891 44 db tervrajz 61
m2

XV.17.f.361 Térképtár Vízművektől átvett tervanyag
212 db tervrajz

108 m2

XV:17.f.401/a,834,
17.d 323,328,329 Tervtár és kutatói előkészítés 43 db tervrajz

18,55m²

XV.17.d BUVÁTI tervtári anyag 46 db tervrajz
27,8m²

XV.17.d.f Sportüzemeltetés és Közbeszerzési Zrt 35 db tervrajz
19,3m²

XV:17.f.360 Főkerttől átvett kertészeti tervanyag 181 db tervrajz
90 m2

XXIII.203.b III. Ker. Tanács Építési O. – óbudai bontási fotók 1971-1976
246 db fotó,138
fólió, 1db
tervrajz 0,3m²
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Fekete László közjegyző 21 fólió, 15db
fotó

Gerenday Károly
77 db fotó, 8db
füzet, 8db
kötet,193 fólió

BTM 21 db tervrajz
10,56m²

MNL NML 201 folio

Összesen: 970 fólió, 49 kötet, 584 db tervrajz, 190 m2 tervrajz 336 m2, 338 db fotó

C) Köttetett iratok (kötetek) kimutatása:

Jelzet Megnevezés Évkör Kötet (db)

IV.1009.f Budai telekkönyvek, 24–25. kötet 1739–1852 2

IV.1411.b Budapest Székesfőváros Árvaszéke, Általános
iratok segédkönyvei 1873-1944 18

V.1. a Óbuda mezőváros iratai. Tanácsülési jkv. 1744-1873 8

VI. 501 Budai Tankerületi Királyi Főigazgatóság 1848-1884 11

VII.102.a,
VII.104.a Fogolytörzskönyvek 1899-1919 3

XXIII.219.b XIX. Ker. Tanács Építési O. 15

Könyvtárnak Állományban lévő könyvek 10

MNL NML IV.1.a., VII.102. a 5

Összesen: 72 kötet

4. sz. melléklet - Rendezési munkák

A) Alapszintű rendezés

Jelzet Megnevezés Évkör Ifm
VI.38.a BRFK XXI. kerületi Rendőrkapitányság - Általános iratok 1957-2007 0,86
VI.34.a BRFK XVII. kerületi Rendőrkapitányság - Általános iratok 1956-2009 3,98
XI.1509 Budapest Székesfőváros Elektromos Művei iratai 1893-1959 57,54
XI.1530 Budapest Székesfővárosi Községi Takarékpénztár Rt. iratai 1927-1949 25,68
XI.1542 Szent Margitsziget Gyógyfürdő Rt. iratai 1912-1949 10,20

XXIX.42.b Szerszámgépipari Művek iratai – Általános iratok 1963-1991
(2004) 3,12

XXIX.73 Újpesti Gépelemgyár iratai 1953-2003 1,24
XXIX.74 Magyar Szerszámgépipari Társaság iratai 1981-1989 0,60
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XXIX.721 Beton- és Vasbetonipari Művek iratai (1954) 1963-
1991 15,48

XXIX.817 Schuler Írószer Vállalat iratai 1945-1994 3,00
XXIX.1111 Fővárosi Autótaxi Vállalat (FŐTAXI) iratai 1948-1993 4,92
XXIX.1705 Fővárosi XI-XXII. Kerületi Ingatlankezelő Vállalat iratai 1985-1995 9,76

XXIX.1707 XXII. Kerületi Önkormányzat Vagyonkezelő és Szolgáltató Kft.
és jogutódainak iratai 1992-2011 3,60

XXIX.3016 Magyar Épületszerelő Zrt. iratai 1991-2008 2,04
Összesen 142,02

Ifm

B) Darabszintű rendezés

Jelzet Megnevezés Évkör
Terjede-
lem
(ifm)

Terjede-
lem,
hangka-
zetta
(db)

Terjede-
lem, CD
(db)

Terjede-
lem, DVD
(db)

Terjede-
lem
mikro-
kazetta
(db)

IV.1303.f Pest város tanácsának
iratai

1856–
1873 3,00

VI.38.b

BRFK XXI. kerületi
Rendőrkapitányság -
Munkatervek, jelenté-
sek

1970-
1992 0,12

VI.38.c
BRFK XXI. kerületi
Rendőrkapitányság -
Bűnügyi iratok

1997-
2005 0,08

VI.38.d

BRFK XXI. kerületi
Rendőrkapitányság -
Iratmintatárak, gyűjte-
mények

1958-
1987 0,24

VI.39.a
BRFK XXII. kerületi
Rendőrkapitányság -
Általános iratok

1956-
2001 0,24

VI.39.b

BRFK XXII. kerületi
Rendőrkapitányság -
Munkatervek, jelenté-
sek

1971-
1991 0,08

VI.39.c
BRFK XXII. kerületi
Rendőrkapitányság -
Bűnügyi iratok

1998-
2006 0,02

VI.31.a
BRFK XIV. kerületi
Rendőrkapitányság
iratai - Általános iratok

1930-
2000 0,95

VI.17.d

BRFK I. kerületi
Rendőrkapitányság
iratai - Iratmintatárak,
gyűjtemények

1953-
1988 0,47

VI.34.b

BRFK XVII. kerületi
Rendőrkapitányság -
Munkatervek, jelenté-
sek

1957-
1992 0,36

VI.41 BRFK DVRK
1972-
2010 0,24

VI.15.e.1
BRFK - Közlekedés-
rendészet - Általános
iratok

1990-
2006 0,24

VII.2.c Budapesti Kir. Tör- 1922, 3,48
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Jelzet Megnevezés Évkör
Terjede-
lem
(ifm)

Terjede-
lem,
hangka-
zetta
(db)

Terjede-
lem, CD
(db)

Terjede-
lem, DVD
(db)

Terjede-
lem
mikro-
kazetta
(db)

vényszék. Polgári peres
iratok

1924-
1925

XV.16 Térképtár (2011-2013.
évi átvételek)

19–20.
sz. 2938 db.

XV.17.d.329
Építési Ügyosztályok
tervtára – a kutatók
által kikért tételek

1873–
2006 27,00

XV.17.f.360
A Fővárosi Kertészeti
Nonprofit Zrt. és jog-
elődjei kertészeti tervei

1950–
2005 5,70

XV.16 –
XV.17

E-levéltári projekt
keretében a terv- és
térképtár digitális állo-
mányainak rendezése

19–20.
sz.

3,73 TB,
60300
fájl

XV.19 Fotótár 19–20.
sz.

22094
fájl

XXV.1.a Budapesti Népbíróság,
büntetőperes iratok

1949-
1949 0,24

XXV.4.a. Fővárosi Bíróság, bün-
tetőperes iratok

1950)1
951-
1986

1,62

XXV.4.f
Fővárosi Bíróság, tit-
kos ügykezelés alól
kivont perek iratai

(1949)1
951-
1980(1
981)

0,06 6

XXIII.204.a.2
Budapest IV. Kerületi
Tanács VB-ülések
jegyzőkönyvei

1955–
1990 4,68

XXIII.205.a.1
Budapest V. Kerületi
Tanács tanácsülési
jegyzőkönyvei

1950–
1989 1,92

XXIII.205.a.2
Budapest V. Kerületi
Tanács VB-ülések
jegyzőkönyvei

1950–
1967 1,68

XXIII.206.a.1
Budapest VI. Kerületi
Tanács tanácsülési –
jegyzőkönyvei

1950–
1976 0,6

XXIII.205.a.3
Budapest V. Kerületi
Tanács tanácsüléseinek
hangfelvételei

1989–
1990 28

XXIII.205.a.4
Budapest V. Kerületi
VB-ülések hangfelvéte-
lei

1990 25

XXIII.208.a.1
Budapest VIII. Kerületi
Tanács tanácsülési
jegyzőkönyvei

1950–
1957 0,12

XXIX.42.b
Szerszámgépipari Mű-
vek iratai – Általános
iratok

1963-
1991
(2004)

3,12

XXIX.73 Újpesti Gépelemgyár
iratai

1953-
2003 1,24

XXIX.74 Magyar Szerszámgép-
ipari Társaság iratai

1981-
1989 0,60
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Jelzet Megnevezés Évkör
Terjede-
lem
(ifm)

Terjede-
lem,
hangka-
zetta
(db)

Terjede-
lem, CD
(db)

Terjede-
lem, DVD
(db)

Terjede-
lem
mikro-
kazetta
(db)

XXIX.721
Beton- és Vasbetonipa-
ri Művek iratai

(1954)
1963-
1991

15,48

XXIX.817 Schuler Írószer Vállalat
iratai

1945-
1994 3,00 1096

XXIX.1111
Fővárosi Autótaxi
Vállalat (FŐTAXI)
iratai

1948-
1993 4,92 31

XXIX.1705
Fővárosi XI-XXII.
Kerületi Ingatlankezelő
Vállalat iratai

1985-
1995 9,76 29

XXIX.1707

XXII. Kerületi Önkor-
mányzat Vagyonkezelő
és Szolgáltató Kft. és
jogutódainak iratai

1992-
2011 3,60 134

XXIX.3016 Magyar Épületszerelő
Zrt. iratai

1991-
2008 2,04 1173

XXXVI.401.a
.3

Budapest I. Kerületi
Önkormányzat Képvi-
selőtestülete üléseinek
hangfelvételei (digitá-
lis)

2008 1

XXXVI.401.b

Budapest I. Kerületi
Önkormányzat Képvi-
selőtestülete közmeg-
hallgatásainak hangfel-
vételei

1992–
2007 40

XXXVI.421.a
.2

Budapest II. Kerületi
Önkormányzat Képvi-
selőtestülete üléseinek
hangfelvételei

1990–
2005 973

XXXVI.421.a
.3

Budapest II. Kerületi
Önkormányzat Képvi-
selőtestülete üléseinek
hangfelvételei

2000–
2011 16 1

XXXVI.421.b

Budapest II. Kerületi
Önkormányzat Képvi-
selőtestülete közmeg-
hallgatásainak hangfel-
vételei

1999–
2000,
2007–
2010

11 3

XXXVI.441.a
.2

Budapest III. Kerületi
Önkormányzat Képvi-
selőtestülete üléseinek
hangfelvételei

1998–
2000 522

XXXVI.461.a
.2

Budapest IV. Kerületi
Önkormányzat Képvi-
selőtestülete üléseinek
hangfelvételei

1990–
2004 510

XXXVI.481.a
.3

Budapest V. Kerületi
Önkormányzat Képvi-
selőtestülete üléseinek
hangfelvételei (digitá-
lis)

2002–
2010 7

XXXVI.501.a
.2

Budapest VI. Kerületi
Önkormányzat Képvi-

1993–
2004 695
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Jelzet Megnevezés Évkör
Terjede-
lem
(ifm)

Terjede-
lem,
hangka-
zetta
(db)

Terjede-
lem, CD
(db)

Terjede-
lem, DVD
(db)

Terjede-
lem
mikro-
kazetta
(db)

selőtestülete üléseinek
hangfelvételei

XXXVI.501.a
.3

Budapest VI. Kerületi
Önkormányzat Képvi-
selőtestülete üléseinek
hangfelvételei (digitá-
lis)

2005–
2009 3

XXXVI.501.b

Budapest VI. Kerületi
Önkormányzat Képvi-
selőtestülete közmeg-
hallgatásainak hang– és
videofelvételei

1999–
2009 12 1 2

XXXVI.521.a
.2

Budapest VII. Kerületi
Önkormányzat Képvi-
selőtestülete üléseinek
hangfelvételei

2001–
2007 289

XXXVI.521.a
.3

Budapest VII. Kerületi
Önkormányzat Képvi-
selőtestülete üléseinek
hangfelvételei

2007–
2011 1 4

XXXVI.521.a
.4

Budapest VII. Kerületi
Önkormányzat Képvi-
selőtestülete üléseinek
videofelvételei

2010–
2011 12

XXXVI.521.b
.2

Budapest VII. Kerületi
Önkormányzat Képvi-
selőtestülete közmeg-
hallgatásainak hangfel-
vételei

2001–
2005 14

XXXVI.522.

Budapest VII. Kerületi
Önkormányzat Képvi-
selőtestülete bizottságai
üléseinek hangfelvéte-
lei

2010–
2011 3

XXXVI.581.a
.3

Budapest X. Kerületi
Önkormányzat Képvi-
selőtestülete üléseinek
hangfelvételei

2006–
2012 73 4

XXXVI.581.b

Budapest X. Kerületi
Önkormányzat Képvi-
selőtestülete közmeg-
hallgatásainak hangfel-
vételei

2008–
2011 2

XXXVI.582.

Budapest II. Kerületi
Önkormányzat Képvi-
selőtestülete bizottságai
üléseinek hangfelvéte-
lei

2012 6

XXXVI.601.a
.3

Budapest XI. Kerületi
Önkormányzat Képvi-
selőtestülete üléseinek
hangfelvételei

1999–
2009 11

XXXVI.602
Budapest XI. Kerületi
Önkormányzat Képvi-
selőtestülete bizottságai

2007–
2009 23 2
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Jelzet Megnevezés Évkör
Terjede-
lem
(ifm)

Terjede-
lem,
hangka-
zetta
(db)

Terjede-
lem, CD
(db)

Terjede-
lem, DVD
(db)

Terjede-
lem
mikro-
kazetta
(db)

üléseinek hangfelvéte-
lei

XXXVI.661.a
.3

Budapest XIV. Kerületi
Önkormányzat Képvi-
selőtestülete üléseinek
hangfelvételei

2002–
2011 22 2

XXXVI.662.

Budapest XIV. Kerületi
Önkormányzat Képvi-
selőtestülete bizottságai
üléseinek hangfelvéte-
lei

2011 6

XXXVI.681.a
.3

Budapest XV Kerületi
Önkormányzat Képvi-
selőtestülete üléseinek
hangfelvételei

1999–
2003 14

XXXVI.701.a
.3

Budapest XVI. Kerületi
Önkormányzat Képvi-
selőtestülete üléseinek
hangfelvételei

2000–
2011 14 7

XXXVI.721.a
.3

Budapest XVII. Kerü-
leti Önkormányzat
Képviselőtestülete
üléseinek hangfelvéte-
lei

2003–
2009 6 3

XXXVI.722.

Budapest XVII. Kerü-
leti Önkormányzat
Képviselőtestülete
bizottságai üléseinek
hangfelvételei

2009 1

XXXVI.741.a
.3

Budapest XVIII. Kerü-
leti Önkormányzat
Képviselőtestülete
üléseinek hangfelvéte-
lei

2001–
2009 24

XXXVI.761.a
.3

Budapest XIX. Kerületi
Önkormányzat Képvi-
selőtestülete üléseinek
hangfelvételei

2000–
2008 9 1

XXXVI.781.a
.3

Budapest XX. Kerületi
Önkormányzat Képvi-
selőtestülete üléseinek
hangfelvételei

2007–
2012 12 3

XXXVI.781.a
.5

Budapest XX. Kerületi
Önkormányzat Képvi-
selőtestülete üléseinek
videofelvételei (digitá-
lis)

2007–
2011 38

Összesen:

96,9ifm
82.394
fájl,3,73
TB,2938
db

5035 260 108 522
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C) Középszintű rendezés – ügyiratszintű

Jelzet Megnevezés Évkör Ifm

IV.1411.b Budapest Székesfőváros Árvaszéke. Általános iratok (részben
NKA pályázat keretében)

1876, 1917 4,20

XXV.60 Fővárosi Főügyészség 1996-1997 12,96
XXV.44.b Pesti Központi Kerületi Bíróság 1977-1986 36,48
XXV.44.c Pesti Központi Kerületi Bíróság 1981-1986 36,96
XXV.97.a Budapesti Katonai Ügyészség, büntető iratok 1979-1997 102,36
XXV.97.b Budapesti Katonai Ügyészség, TÜK büntető iratok 1973-1979 3,00
XXV.97.d Budapesti Katonai Ügyészség, közigazgatási iratok 1949-1986 3,6
Összesen: 199,56 Ifm

D) Középszintű rendezés – tételszintű

Jelzet Megnevezés Évkör Ifm

VI.39.d BRFK XXII. kerületi Rendőrkapitányság - Iratmintatárak,
gyűjtemények

1997 0,6

VIII. 430 Budapest Székesfővárosi X. Kerületi Kada Utcai Községi
Népiskola

1915-1948 0,40

VIII. 1938 Fővárosi Általános Iskola (X. Kada u. 27-29.) 1948-1975 0,57
VIII. 3813 Petőfi Csarnok 1985-2011 15,00
VIII. 3042 Simon Ferenc Bőripari Szakmunkásképző 1967-1979 0,90
VIII. 149 Dési Huber István Dolgozók 2 éves Szakközépiskolája 1947-1979 0,20
VIII. 3041 5. sz. Dési Huber István Dolgozók Ipari Szakmunkásképző 1953-1979 0,90

VIII. 3701
Mozgásvizsgáló Országos Szakértői és Rehabilitációs Bizott-
ság és Gyógypedagógiai Szolgáltató Központ (XIV. Mexikói
út 63-64.) 1975-1990 3,60

VIII. 3817 Budapest Galéria (V. Szabad sajtó út 5.) 1965-2002 16,00
XIII.40 Varjú család iratai 19–20. sz. 1,00
XIII.44 Löw – Baracs – Keller - Kecskeméti családok iratai 19–20. sz. 0,28
XIII.47 Seregy család iratai 19–20. sz. 0,24
XIII.48 Pongó család iratai 20. sz. 0,24
XIII.50 Sághy-Rajna család iratai 20. sz. 0,50

XIV.210 Walleshausen Éva levéltáros és Padányi Gulyás Gyula fővá-
rosi vállalati alkalmazott iratai 20. sz. 7,80

XV.17.d.328 Közületi Tervtár, 1950 után, dobozolt tervek 1950–1970 9,00
XV.17.f.333 Szívós Sándor tervei 1907–1943 0,61
XV.17.f.361 Fővárosi Vízművek tervei és térképei 1863–1975 152 db.

XXIX.529 Magyar Posztógyár iratai (1922) 1946-
1997

18,27

XXIX.535 Újpesti Gyapjúszövőgyár iratai 1948-1993 13,44
Összesen: 89,55

Ifm,152 db

E) Darabszintű ellenőrző rendezés

Jelzet Megnevezés Évkör Terjedelem
XV.37.c Pesti telekkönyvi betétek 1878–1926 2,10
XXV.4.a. Fővárosi Bíróság, büntetőperes iratok 1955 1,20
XXXIII.1.b Anyakönyvi utóbejegyzések 1896–2009 5,40
Összesen: 8,7 Ifm

F) Középszintű ellenőrző rendezés
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Jelzet Megnevezés Évkör Ifm
VII. 2.e Pesti (1875-től) Bp-i Kir. Törvényszék (1946-tól Bp-i Törvény-

szék) iratai Cégbírósági iratok
1876-1949

205,44

XI.201 Boros Gyula Műszerész Cég iratai 1939-1949 0,48
XI.203 Fischer Precíziós Mechanikai Gyár Rt. iratai 1935-1949 0,70
XI.204 Glück Béla Mérőműszer Üzem iratai 1938-1948 0,36
XI.511 Budavidéki és Újpesti Gyapjúfonó-Szövőgyár Rt. iratai 1930-1949 1,83

XV.17.e.306 Budapesti Műemlék-felügyelőség vegyes anyaga 1949–1999 8,30
XXIII.106 Budapest Fővárosi Tanács Igazgatási (Fő)Osztálya iratai 1950–1990 128,58
XXIII.108 Budapest Fővárosi Tanács VB Kereskedelmi (Fő)Osztálya iratai 1950–1990 59,96
XXIII.110 Budapest Fővárosi Tanács VB Mezőgazdasági Főosztálya iratai 1950–1990 30,53
XXIII.207.a.1 VII. Kerületi Tanács tanácsülések jegyzőkönyvei 1950-1970 0,48
XXIII.208.a.1 VIII. Kerületi Tanács tanácsülések jegyzőkönyvei 1950-1970 0,48
XVII.1101 Hazafias Népfront Budapesti Bizottsága iratai 1957–1990 4,92

XXIV.606 Fővárosi Földhivatal 1946–1950 3,00
XXXV.95.i MDP Budapesti Pártbizottság Fegyelmi Osztálya iratai 1948–1956 6,24
Összesen: 451,3 Ifm

G) Raktárrendezés, mintaállványozás

Jelzet Megnevezés Évkör Ifm/egyéb

VI.38.b BRFK XXI. kerületi Rendőrkapitányság - Munkatervek, je-
lentések 1970-1992 0,12

VI.38.c BRFK XXI. kerületi Rendőrkapitányság - Bűnügyi iratok 1997-2005 0,08

VI.38.d BRFK XXI. kerületi Rendőrkapitányság - Iratmintatárak,
gyűjtemények 1958-1987 0,24

VI.39.a BRFK XXII. kerületi Rendőrkapitányság - Általános iratok 1956-2001 0,24

VI.39.b BRFK XXII. kerületi Rendőrkapitányság - Munkatervek,
jelentések 1971-1991 0,08

VI.39.c BRFK XXII. kerületi Rendőrkapitányság - Bűnügyi iratok 1998-2006 0,02

VI.39.d BRFK XXII. kerületi Rendőrkapitányság - Iratmintatárak,
gyűjtemények 1997 0,6

VI.38.a BRFK XXI. kerületi Rendőrkapitányság - Általános iratok 1957-2007 0,86
VI.40.a Budapesti Vasúti Rendőrkapitányság - Általános iratok 1945-1962 1,2
VI.40.b Budapesti Vasúti Rendőrkapitányság – Nyilvántartókönyvek 1945-1966 7,7
VI.41 BRFK DVRK 1960-1992 0,24

VI.12.c.1 BRFK Központi Szervezetének iratai - Személyügyi iratok -
Általános iratok 1957-1959 0,36

VI.15.c BRFK Rendészeti Szervek iratai - Elnöki rezervált iratok 1945-1948 0,07

VI.12.a.2 BRFK Központi Szervezetének iratai - Főkapitányság Hivata-
la - Normák 1958-1969 0,09

VI.12.a.3 BRFK Központi Szervezetének iratai - Főkapitányság Hivata-
la - Szabályzatok, gyűjtemények, tanulmányok 1945-1969 0,36

VI.12.a.1 BRFK Központi Szervezetének iratai - Főkapitányság Hivata-
la - Általános iratok 1945 0,72

VI.15.e.1 BRFK Rendészeti Szervek iratai - Közlekedésrendészet iratai
- Általános iratok 1954-2006 1,2

VI.31.a BRFK XIV. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Általános
iratok 1930-2000 1

VI.17.d BRFK I. kerületi Rendőrkapitányság iratai - Iratmintatárak,
gyűjtemények 1953-1988 0,47

VI.34.a BRFK XVII. kerületi Rendőrkapitányság - Általános iratok 1956-2009 3,98

VI.34.b BRFK XVII. kerületi Rendőrkapitányság - Munkatervek,
jelentések 1957-1992 0,36
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VI.41 BRFK DVRK 1972-2010 0,24
VI.15.e.2 BRFK - Közlekedésrendészet - Iratminta-gyűjtemény 1957-1992 0,24
VI.15.e.1 BRFK - Közlekedésrendészet - Általános iratok 1990-2006 0,24

VII. 2.e
Pesti (1875-től) Bp-i Kir. Törvényszék (1946-tól Bp-i Tör-
vényszék) iratai Cégbírósági iratok

1876-1949 205,44

VIII. 430 Budapest Székesfővárosi X. Kerületi Kada Utcai Községi
Népiskola 1915-1948 0,40

VIII. 1938 Fővárosi Általános Iskola (X. Kada u. 27-29.) 1948-1975 0,57
VIII. 3813 Petőfi Csarnok 1985-2011 15,00
VIII. 3042 Simon Ferenc Bőripari Szakmunkásképző 1967-1979 0,90
VIII. 149 Dési Huber István Dolgozók 2 éves Szakközépiskolája 1947-1979 0,20
VIII. 3041 5. sz. Dési Huber István Dolgozók Ipari Szakmunkásképző 1953-1979 0,90

VIII. 3701
Mozgásvizsgáló Országos Szakértői és Rehabilitációs Bizott-
ság és Gyógypedagógiai Szolgáltató Központ (XIV. Mexikói
út 63-64.)

1975-1990 3,60

VIII. 3817 Budapest Galéria (V. Szabad sajtó út 5.) 1965-2002 16,00
XVII.1101 Hazafias Népfront Budapesti Bizottsága iratai 1957–1990 4,92

XXIII.101.h Budapest Fővárosi Tanács Fővárosi Népművelési Tanács
iratai 1965–1974 0,24

XXIII.101.i Budapest Fővárosi Tanács Beruházási, Építési és Lakáspoliti-
kai Bizottság

1975, 1979–
1990 0,72

XXIII.101.j Budapest Fővárosi Tanács Szanálási Bizottság 1981–1990 0,96
XXIII.101.k Budapest Fővárosi Tanács Jogi és Igazgatási Bizottság 1989–1990 0,24

XXIII.101.l Budapest Fővárosi Tanács Környezet- és Természetvédelmi
Bizottság 1989 0,04

XXIII.101.m Budapest Fővárosi Tanács Ifjúsági Bizottság 1974–1975 0,12
XXIII.101.n Budapest Fővárosi Tanács Közművelődési Bizottság 1974–1983 0,24
XXIII.101.o Budapest Fővárosi Tanács Közművelődési Operatív Bizottság 1977–1980 0,06
XXIII.101.p Budapest Fővárosi Tanács Idegenforgalmi Bizottság 1984–1985 0,02
XXIII.106. Budapest Fővárosi Tanács Igazgatási (Fő)Osztálya iratai 1950–1990 128,58
XXIII.107. Budapest Fővárosi Tanács Ipari (Fő)Osztálya iratai 1950–1990 32,96

XXIII.108. Budapest Fővárosi Tanács VB Kereskedelmi (Fő)Osztálya
iratai 1950–1990 59,96

XXIII.110. Budapest Fővárosi Tanács VB Mezőgazdasági Főosztálya
iratai 1950–1990 30,53

XXIII.113.a Budapest Fővárosi Tanács VB Művelődésügyi Főosztály
oktatási ügyek (1971-ig Oktatási Főosztály) iratai 1950–1990 81,82

XXIII.113.d
Budapest Fővárosi Tanács VB Művelődésügyi Főosztály
(1971-ig Oktatási Főosztály) közművelődéssel kapcsolatos
iratok

1972–1990 19,1

XXIII.114. Budapest Fővárosi Tanács VB Népművelési Osztályának
(1968-tól Főosztály) iratai 1950–1972 9,8

XXIII.139 Budapest Fővárosi Tanács VB Sajtó- és Külügyi Osztály
iratai 1971–1990 1,32

XXIII.201.a.1 Budapest I Kerületi Tanács tanácsülési jegyzőkönyvei 1950–1990 1,68
XXIII.201.a.2 Budapest I Kerületi Tanács VB-ülések jegyzőkönyvei 1950–1990 4,68
XXIII.202.a.1 Budapest II Kerületi Tanács tanácsülések jegyzőkönyvei 1950–1990 2,28
XXIII.202.a.2 Budapest II Kerületi Tanács VB-ülések jegyzőkönyvei 1950–1990 6,24
XXIII.205.a.1 Budapest V Kerületi Tanács tanácsülések jegyzőkönyvei 1950–1990 1,8
XXIII.205.a.2 Budapest V Kerületi Tanács VB-ülések jegyzőkönyvei 1950–1990 4,32
XXV.208. Budapesti Állami Közjegyzők Újpesten működő Irodája 1946-1980 55,44
XXV.209. Közjegyzői vegyes iratok gyűjteménye 1950-1979 1,08
XXXV.160.a MDP XX. Kerületi Bizottsága vezető testületi jegyzőkönyvek 1948–1956 1,68
XXXV.95.i MDP Budapesti Pártbizottság Fegyelmi Osztálya iratai 1948–1956 6,24

XXXVI.202.a Budapest Főváros Közgyűlése Szovjet Objektumok Hasznosí-
tására alakult Bizottság 1990–1991 0,12

XXXVI.202.b Budapest Főváros Közgyűlése Pápalátogatási Bizottság 1991 0,12
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XXXVI.202.c Budapest Főváros Közgyűlése Pénzügyi Bizottság 1991–2002 12,6
XXXVI.202.d Budapest Főváros Közgyűlése Ingatlanegyeztető Bizottság 1992–1994 0,24
XXXVI.202.e Budapest Főváros Közgyűlése Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 1990–1994 0,48
XXXVI.202.f Budapest Főváros Közgyűlése Ellenőrző Bizottság 1995–2001 0,96

XXXVI.202.g Budapest Főváros Közgyűlése Várostervezési és Városképvé-
delmi Bizottság 1990–2001 12,24

XXXVI.202.h Budapest Főváros Közgyűlése Várostervezési és Fejlesztési
Bizottság 1990–1994 1,8

XXXVI.202.i Budapest Főváros Közgyűlése Kereskedelmi és Fogyasztói
Érdekvédelmi Bizottság 1993–2002 2,16

XXXVI.202.j Budapest Főváros Közgyűlése Egészségügyi és Sport Bizott-
ság 1990–2002 9,72

XXXVI.202.k Budapest Főváros Közgyűlése Szociálpolitikai és Lakásügyi
Bizottság 1990–2002 5,16

XXXVI.202.l Budapest Főváros Közgyűlése Tulajdonosi Bizottság 1992–2002 22,08
XXXVI.202.m. Budapest Főváros Közgyűlése Kulturális Bizottság 1990–2002 5,88
XXXVI.202.n Budapest Főváros Közgyűlése Oktatási Bizottság 1990–2002 6,84

XXXVI.202.o Budapest Főváros Közgyűlése Kisebbségi, Emberi Jogi és
Vallásügyi Bizottság 1995–2002 0,96

XXXVI.202.p Budapest Főváros Közgyűlése Környezetvédelmi Bizottság 1992, 1995–
2002 3,72

XXXVI.202.q Budapest Főváros Közgyűlése Jogi és Közigazgatási Bizott-
ság 1990–2002 2,88

XXXVI.202.r Budapest Főváros Közgyűlése Foglalkoztatáspolitikai Bizott-
ság 1991–2001 2,52

XXXVI.202.s Budapest Főváros Közgyűlése Városrendészeti Bizottság 1995–2002 2,16
XXXVI.202.t Budapest Főváros Közgyűlése Informatikai Bizottság 1997–2000 0,36
XXXVI.202.u Budapest Főváros Közgyűlése Közbeszerzési Bizottság 1998–2002 8,04
XXXVI.202.v Budapest Főváros Közgyűlése Turisztikai Bizottság 2002 0,12
XXXVI.202.w Budapest Főváros Közgyűlése Városüzemeltetési Bizottság 1998–2002 3

XXXVI.202.x Budapest Főváros Közgyűlése Koordinációs Egyeztető Ideig-
lenes Bizottság 1999–2002 1,08

XXXVI.351 Fővárosi Közterületi Parkolási Társulás 1995–2012 5,7
Összesen 831,73 Ifm
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5. sz. melléklet – Segédletkészítés

A) Ideiglenes raktári jegyzék készítése

Jelzet Megnevezés Évkör Terjedelem
XI.1509 Budapest Székesfőváros Elektromos Művei iratai 1893-1959 57,54
XI.1530 Budapest Székesfővárosi Községi Takarékpénztár Rt. iratai 1927-1949 25,68
XI.1542 Szent Margitsziget Gyógyfürdő Rt. iratai 1912-1949 10,20

XI. ffcsoport összesen 3 fond 93,42 ifm
Jelzet Megnevezés Évkör Terjedelem

XXIX.42.b Szerszámgépipari Művek iratai – Általános iratok 1963-1991
(2004) 3,12

XXIX.73 Újpesti Gépelemgyár iratai 1953-2003 1,24
XXIX.74 Magyar Szerszámgépipari Társaság iratai 1981-1989 0,60

XXIX.721 Beton- és Vasbetonipari Művek iratai (1954) 1963-
1991 15,48

XXIX.817 Schuler Írószer Vállalat iratai 1945-1994 3,00
XXIX.1111 Fővárosi Autótaxi Vállalat (FŐTAXI) iratai 1948-1993 4,92
XXIX.1705 Fővárosi XI-XXII. Kerületi Ingatlankezelő Vállalat iratai 1985-1995 9,76

XXIX.1707 XXII. Kerületi Önkormányzat Vagyonkezelő és Szolgálta-
tó Kft. és jogutódainak iratai 1992-2011 3,60

XXIX.3016 Magyar Épületszerelő Zrt. iratai 1991-2008 2,04
XXIX. ffcsoport összesen 10 fond/állag 43,76  ifm
13 fond/állag mindösszesen 137,18 ifm

B) Raktári jegyzék készítés, módosítás

Jelzet Megnevezés Évkör

Ter-
jedel
em
(ifm)

Terjede-
lem
hangka-
zetta
(db)

Terje-
delem
CD
(db)

Terje-
delem
DVD
(db)

Terjedelem
mikrokazett
a (db)

VI.38.b
BRFK XXI. kerületi
Rendőrkapitányság -
Munkatervek, jelentések

1970-
1992 0,12

VI.38.c
BRFK XXI. kerületi
Rendőrkapitányság -
Bűnügyi iratok

1997-
2005 0,08

VI.38.d

BRFK XXI. kerületi
Rendőrkapitányság -
Iratmintatárak, gyűjte-
mények

1958-
1987 0,24

VI.39.a
BRFK XXII. kerületi
Rendőrkapitányság -
Általános iratok

1956-
2001 0,24

VI.39.b
BRFK XXII. kerületi
Rendőrkapitányság -
Munkatervek, jelentések

1971-
1991 0,08

VI.39.c
BRFK XXII. kerületi
Rendőrkapitányság -
Bűnügyi iratok

1998-
2006 0,02

VI.39.d

BRFK XXII. kerületi
Rendőrkapitányság -
Iratmintatárak, gyűjte-
mények

1997 0,6
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Jelzet Megnevezés Évkör

Ter-
jedel
em
(ifm)

Terjede-
lem
hangka-
zetta
(db)

Terje-
delem
CD
(db)

Terje-
delem
DVD
(db)

Terjedelem
mikrokazett
a (db)

VI.38.a
BRFK XXI. kerületi
Rendőrkapitányság -
Általános iratok

1957-
2007 0,86

VI.31.a
BRFK XIV. kerületi
Rendőrkapitányság iratai
- Általános iratok

1930-
2000 1

VI.17.d

BRFK I. kerületi Rend-
őrkapitányság iratai -
Iratmintatárak, gyűjte-
mények

1953-
1988 0,47

VI.34.a
BRFK XVII. kerületi
Rendőrkapitányság -
Általános iratok

1956-
2009 3,98

VI.34.b
BRFK XVII. kerületi
Rendőrkapitányság -
Munkatervek, jelentések

1957-
1992 0,36

VI.41 BRFK DVRK 1972-
2010 0,24

VI.15.e.2
BRFK - Közlekedésren-
dészet - Iratminta-
gyűjtemény

1957-
1992 0,24

VI.15.e.1 BRFK - Közlekedésren-
dészet - Általános iratok

1990-
2006 0,24

VII. 2.e

Pesti (1875-től) Bp-i Kir.
Törvényszék (1946-tól
Bp-i Törvényszék) iratai
Cégbírósági iratok

1876-
1949

205,4
4

244 559

XI.201 Boros Gyula Műszerész
Cég iratai

1939-
1949 0,48

XI.203 Fischer Precíziós Me-
chanikai Gyár Rt. iratai

1935-
1949 0,70

XI.204 Glück Béla Mérőműszer
Üzem iratai

1938-
1948 0,36

XI.511
Budavidéki és Újpesti
Gyapjúfonó-Szövőgyár
Rt. iratai

1930-
1949 1,83

XXIII.101.i

Budapest Fővárosi Ta-
nács Beruházási, Építési
és Lakáspolitikai Bizott-
ság

1975,
1979–
1990

0,72

XXIII.101.j Budapest Fővárosi Ta-
nács Szanálási Bizottság

1981–
1990 0,96

XXIII.101.k
Budapest Fővárosi Ta-
nács Jogi És Igazgatási
Bizottság

1989–
1990 0,24

XXIII.101.l
Budapest Fővárosi Ta-
nács Környezet- és Ter-
mészetvédelmi Bizottság

1989 0,04

XXIII.101.m Budapest Fővárosi Ta-
nács Ifjúsági Bizottság

1974–
1975 0,12

XXIII.101.n
Budapest Fővárosi Ta-
nács Közművelődési
Bizottság

1974–
1983 0,24
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Jelzet Megnevezés Évkör

Ter-
jedel
em
(ifm)

Terjede-
lem
hangka-
zetta
(db)

Terje-
delem
CD
(db)

Terje-
delem
DVD
(db)

Terjedelem
mikrokazett
a (db)

XXIII.101.o
Budapest Fővárosi Ta-
nács Közművelődési
Operatív Bizottság

1977–
1980 0,06

XXIII.101.p
Budapest Fővárosi Ta-
nács Idegenforgalmi
Bizottság

1984–
1985 0,02

XXIII.106.
Budapest Fővárosi Ta-
nács VB Igazgatási
(Fő)Osztálya iratai

1950–
1990

128,5
8

XXIII.107.
Budapest Fővárosi Ta-
nács VB Ipari
(Fő)Osztálya iratai

1950–
1990 32,96

XXIII.108.
Budapest Főváros Ta-
nács VB Kereskedelmi
(Fő)Osztálya iratai

1950–
1990 59,96

XXIII.110.
Budapest Főváros Ta-
nács VB Mezőgazdasági
Főosztálya iratai

1950–
1990 30,53

XXIII.113.a

Budapest Fővárosi Ta-
nács VB Művelődésügyi
Főosztály oktatási ügyek
(1971-ig Oktatási Főosz-
tály) iratai

1950–
1990 81,82

XXIII.113.d

Budapest Fővárosi Ta-
nács VB Művelődésügyi
Főosztály (1971-ig Okta-
tási Főosztály) közműve-
lődéssel kapcsolatos
iratok

1972–
1990

19,10
ifm.

XXIII.114.

Budapest Fővárosi Ta-
nács VB Népművelési
Osztályának (1968-tól
Főosztály) iratai

1950–
1972

9,80
ifm.

XXIII.139
Budapest Fővárosi Ta-
nács VB Sajtó- és Kül-
ügyi Osztály iratai

1971–
1990 1,32

XXIII.201.a.1
Budapest I. Kerületi
Tanács tanácsülések
jegyzőkönyvei

1950–
1990 1,68

XXIII.201.a.2
Budapest I. Kerületi
Tanács VB-ülések jegy-
zőkönyvei

1950–
1990 4,68

XXIII.201.a.3
Budapest I. Kerületi
Tanács tanácsülések
hangfelvételei

1989 6

XXIII.202.a.1
Budapest II. Kerületi
Tanács tanácsülések
jegyzőkönyvei

1950–
1990 2,28

XXIII.202.a.2
Budapest II. Kerületi
Tanács VB-ülések jegy-
zőkönyvei

1950–
1990 6,24

XXIII.202.a.3
Budapest II. Kerületi
Tanács tanácsülések
hangfelvételei

1989–
1990 72
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Jelzet Megnevezés Évkör

Ter-
jedel
em
(ifm)

Terjede-
lem
hangka-
zetta
(db)

Terje-
delem
CD
(db)

Terje-
delem
DVD
(db)

Terjedelem
mikrokazett
a (db)

XXIII.205.a.1
Budapest V. Kerületi
Tanácsülések jegyző-
könyvei

1950–
1990 1,8

XXIII.205.a.2
Budapest V. Kerületi
Tanács VB-ülések jegy-
zőkönyvei

1950–
1990 4,32

XXIII.205.a.3
Budapest V. Kerületi
Tanácsülések hangfelvé-
telei

1989–
1990 28

XXIII.205.a.4 Budapest V. Kerületi
VB-ülések hangfelvételei 1990 25

XXV.208.
Budapesti Állami Köz-
jegyzők Újpesten műkö-
dő Irodája

1946-
1980 55,44

XXV.209. Közjegyzői vegyes iratok
gyűjteménye

1950-
1979 1,08

XXV.44.b. Pesti Központi Kerületi
Bíróság

1977-
1986 36,48

XXV.44.c. Pesti Központi Kerületi
Bíróság

1981-
1986 36,96

XXV.97.a. Budapesti Katonai
Ügyészség

1979-
1997

102,3
6

XXIX.519
Magyar Posztógyár iratai (1922)

1946-
1997

18,27

XXIX.535 Újpesti Gyapjúszövőgyár
iratai

1948-
1993 13,44 1096

XXIX. 2001
Csepel Művek személy-
zeti iratainak gyűjtemé-
nye

1906-
1956 1,95 31

XXXVI.201.b
Budapest Főváros Köz-
gyűlése közmeghallgatá-
sainak hangfelvételei

1995–
2005 29

XXXVI.202.m.
2

Budapest Főváros Köz-
gyűlése Kulturális Bi-
zottsága üléseinek hang-
felvételei

1996–
2000 134

XXXVI.401.a.2

Budapest I. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete üléseinek
hangfelvételei

1990–
2007 1173

XXXVI.401.a.3

Budapest I. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete üléseinek
hangfelvételei (digitális)

2008 1

XXXVI.401.b

Budapest I. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete közmeghall-
gatásainak hangfelvételei

1992–
2007 40

XXXVI.421.a.2

Budapest II. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete üléseinek
hangfelvételei

1990–
2005 973
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Jelzet Megnevezés Évkör

Ter-
jedel
em
(ifm)

Terjede-
lem
hangka-
zetta
(db)

Terje-
delem
CD
(db)

Terje-
delem
DVD
(db)

Terjedelem
mikrokazett
a (db)

XXXVI.421.a.3

Budapest II. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete üléseinek
hangfelvételei (digitális)

2000–
2011 16 1

XXXVI.421.b

Budapest II. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete közmeghall-
gatásainak hangfelvételei

1999–
2000,
2007–
2010

11 3

XXXVI.441.a.2

Budapest III. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete üléseinek
hangfelvételei

1998–
2000 522

XXXVI.461.a.2

Budapest IV. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete üléseinek
hangfelvételei

1990–
2004 510

XXXVI.481.a.3

Budapest V. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete üléseinek
hangfelvételei (digitális)

2002–
2010 7

XXXVI.501.a.2

Budapest VI. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete üléseinek
hangfelvételei

1993–
2004 695

XXXVI.501.a.3

Budapest VI. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete üléseinek
hangfelvételei (digitális)

2005–
2009 3

XXXVI.501.b

Budapest II. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete közmeghall-
gatásainak hang– és
videofelvételei

1999–
2009 12

XXXVI.521.a.2

Budapest VII. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete üléseinek
hangfelvételei

2001–
2007 289

XXXVI.521.a.3

Budapest VII. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete üléseinek
hangfelvételei (digitális)

2007–
2011 1 4

XXXVI.521.a.4

Budapest VII. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete üléseinek
videofelvételei

2010–
2011 12

XXXVI.521.b.2

Budapest VII. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete közmeghall-
gatásainak hangfelvételei

2001–
2005 14

XXXVI.522

Budapest VII. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete bizottságai
üléseinek hangfelvételei

2010–
2011 3
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Jelzet Megnevezés Évkör

Ter-
jedel
em
(ifm)

Terjede-
lem
hangka-
zetta
(db)

Terje-
delem
CD
(db)

Terje-
delem
DVD
(db)

Terjedelem
mikrokazett
a (db)

XXXVI.581.a.3

Budapest X. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete üléseinek
hangfelvételei

2006–
2012 73 4

XXXVI.581.b

Budapest X. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete közmeghall-
gatásainak hangfelvételei

2008–
2011 2

XXXVI.582

Budapest II. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete bizottságai
üléseinek hangfelvételei

2012 6

XXXVI.601.a.3

Budapest XI. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete üléseinek
hangfelvételei (digitális)

1999–
2009 11

XXXVI.602

Budapest XI. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete bizottságai
üléseinek hangfelvételei

2007–
2009 23 2

XXXVI.661.a.3

Budapest XIV. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete üléseinek
hangfelvételei (digitális)

2002–
2011 22 2

XXXVI.662

Budapest XIV. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete bizottságai
üléseinek hangfelvételei

2011 6

XXXVI.681.a.3

Budapest XV. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete üléseinek
hangfelvételei (digitális)

1999–
2003 14

XXXVI.701.a.3

Budapest XVI. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete üléseinek
hangfelvételei (digitális)

2000–
2011 14 7

XXXVI.721.a.3

Budapest XVII. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete üléseinek
hangfelvételei (digitális)

2003–
2009 6 3

XXXVI.722

Budapest XVII. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete bizottságai
üléseinek hangfelvételei

2009 1

XXXVI.741.a.3

Budapest XVIII. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete üléseinek
hangfelvételei (digitális)

2001–
2009 24

XXXVI.761.a.3

Budapest XIX. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete üléseinek
hangfelvételei (digitális)

2000–
2008 9 1
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Jelzet Megnevezés Évkör

Ter-
jedel
em
(ifm)

Terjede-
lem
hangka-
zetta
(db)

Terje-
delem
CD
(db)

Terje-
delem
DVD
(db)

Terjedelem
mikrokazett
a (db)

XXXVI.781.a.3

Budapest XX. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete üléseinek
hangfelvételei (digitális)

2007–
2012 12 3

XXXVI.781.a.5

Budapest XX. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete üléseinek
videofelvételei (digitális)

2007–
2011 38

XXXVI.202.a

Budapest Főváros Ön-
kormányzata Szovjet
Objektumok Hasznosítá-
sára alakult Bizottság

1990–
1991 0,12

XXXVI.202.b
Budapest Főváros Ön-
kormányzata Pápalátoga-
tási Bizottság

1991 0,12

XXXVI.202.c
Budapest Főváros Ön-
kormányzata Pénzügyi
Bizottság

1991–
2002 12,6

XXXVI.202.d
Budapest Főváros Ön-
kormányzata Ingatlan-
egyeztető Bizottság

1992–
1994 0,24

XXXVI.202.e
Budapest Főváros Ön-
kormányzata Pénzügyi
Ellenőrző Bizottság

1990–
1994 0,48

XXXVI.202.f
Budapest Főváros Ön-
kormányzata Ellenőrző
Bizottság

1995–
2001 0,96

XXXVI.202.g

Budapest Főváros Ön-
kormányzata Városterve-
zési és Városképvédelmi
Bizottság

1990–
2001 12,24

XXXVI.202.h

Budapest Főváros Ön-
kormányzata Városterve-
zési és Fejlesztési Bizott-
ság

1990–
1994 1,8

XXXVI.202.i

Budapest Főváros Ön-
kormányzata Kereske-
delmi és Fogyasztói
Érdekvédelmi Bizottság

1993–
2002 2,16

XXXVI.202.j
Budapest Főváros Ön-
kormányzata Egészség-
ügyi és Sport Bizottság

1990–
2002 9,72

XXXVI.202.k

Budapest Főváros Ön-
kormányzata Szociálpoli-
tikai és Lakásügyi Bi-
zottság

1990–
2002 5,16

XXXVI.202.l
Budapest Főváros Ön-
kormányzata Tulajdonosi
Bizottság

1992–
2002 22,08

XXXVI.202.m.
1

Budapest Főváros Ön-
kormányzata Kulturális
Bizottság

1990–
2002 5,88

XXXVI.202.n
Budapest Főváros Ön-
kormányzata Oktatási
Bizottság

1990–
2002 6,84



87

Jelzet Megnevezés Évkör

Ter-
jedel
em
(ifm)

Terjede-
lem
hangka-
zetta
(db)

Terje-
delem
CD
(db)

Terje-
delem
DVD
(db)

Terjedelem
mikrokazett
a (db)

XXXVI.202.o

Budapest Főváros Ön-
kormányzata Kisebbségi,
Emberi Jogi és Vallás-
ügyi Bizottság

1995–
2002 0,96

XXXVI.202.p
Budapest Főváros Ön-
kormányzata Környezet-
védelmi Bizottság

1992,
1995–
2002

3,72

XXXVI.202.q
Budapest Főváros Ön-
kormányzata Jogi és
Közigazgatási Bizottság

1990–
2002 2,88

XXXVI.202.r
Budapest Főváros Ön-
kormányzata Foglalkoz-
tatáspolitikai Bizottság

1991–
2001 2,52

XXXVI.202.s
Budapest Főváros Ön-
kormányzata Városren-
dészeti Bizottság

1995–
2002 2,16

XXXVI.202.t
Budapest Főváros Ön-
kormányzata Informati-
kai Bizottság

1997–
2000 0,36

XXXVI.202.u
Budapest Főváros Ön-
kormányzata Közbeszer-
zési Bizottság

1998–
2002 8,04

XXXVI.202.v
Budapest Főváros Ön-
kormányzata Turisztikai
Bizottság

2002 0,12

XXXVI.202.w
Budapest Főváros Ön-
kormányzata Városüze-
meltetési Bizottság

1998–
2002 3

XXXVI.202.x

Budapest Főváros Ön-
kormányzata Koordiná-
ciós Egyeztető Ideiglenes
Bizottság

1999–
2002 1,08

XXXVI.351

Budapest Főváros Ön-
kormányzata Fővárosi
Közterületi Parkolási
Társulás

1995–
2012 5,7

Összesen:
981,9
7
Ifm

5351 db 818 db 106 db 522 db

C) Raktári jegyzék elektronikus rögzítése

Jelzet Megnevezés Évkör

Ter-
jedel
em
(ifm)

Terjede-
lem
hangka-
zetta
(db)

Terje-
delem
CD
(db)

Terje-
delem
DVD
(db)

Terjedelem
mikrokazett
a (db)

XXIII.101.a.2 Budapest Főváros Ta-
nácsülések hangfelvételei

1979-
1989 244 559

XXIII.101.h Fővárosi Népművelési
Tanács iratai

1965–
1974 0,24
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Jelzet Megnevezés Évkör

Ter-
jedel
em
(ifm)

Terjede-
lem
hangka-
zetta
(db)

Terje-
delem
CD
(db)

Terje-
delem
DVD
(db)

Terjedelem
mikrokazett
a (db)

XXIII.101.i
Beruházási, Építési és
Lakáspolitikai Bizottság

1975,
1979–
1990

0,72

XXIII.101.j Szanálási Bizottság 1981–
1990 0,96

XXIII.101.k Jogi És Igazgatási Bi-
zottság

1989–
1990 0,24

XXIII.101.l Környezet– és Termé-
szetvédelmi Bizottság 1989 0,04

XXIII.101.m Ifjúsági Bizottság 1974–
175 0,12

XXIII.101.n Közművelődési Bizott-
ság

1974–
1983 0,24

XXIII.101.o Közművelődési Operatív
Bizottság

1977–
1980 0,06

XXIII.101.p Idegenforgalmi Bizottság 1984–
1985 0,02

XXIII.113.a

Budapest Fővárosi Ta-
nács VB Művelődésügyi
Főosztály oktatási ügyek
(1971–ig Oktatási Főosz-
tály) iratai

1950–
1990 81,82

XXIII.113.d

Budapest Fővárosi Ta-
nács VB Művelődésügyi
Főosztály (1971–ig Ok-
tatási Főosztály) közmű-
velődéssel kapcsolatos
iratok

1972–
1990 19,1

XXIII.114.

Budapest Fővárosi Ta-
nács VB Népművelési
Osztályának (1968–tól
Főosztály) iratai

1950–
1972 9,8

XXIII.139 Főváros Tan VB Sajtó–
és Külügyi Osztály iratai

1971–
1990 1,32

XXIII.201.a.1
Budapest I Kerületi Ta-
nácsülések jegyzőköny-
vei

1950–
1990 1,68

XXIII.201.a.2
Budapest I. Kerületi
Tanács VB-ülések jegy-
zőkönyvei

1950–
1990 4,68

XXIII.201.a.3
Budapest I. Kerületi
Tanácsülések hangfelvé-
telei

1989 6

XXIII.202.a.1
Budapest II. Kerületi
Tanácsülések jegyző-
könyvei

1950–
1990 2,28

XXIII.202.a.2
Budapest II. Kerületi
Tanács VB-ülések jegy-
zőkönyvei

1950–
1990 6,24

XXIII.202.a.3
Budapest II. Kerületi
Tanácsülések hangfelvé-
telei

1989–
1990 72



89

Jelzet Megnevezés Évkör

Ter-
jedel
em
(ifm)

Terjede-
lem
hangka-
zetta
(db)

Terje-
delem
CD
(db)

Terje-
delem
DVD
(db)

Terjedelem
mikrokazett
a (db)

XXIII.205.a.1
Budapest V. Kerületi
Tanácsülések jegyző-
könyvei

1950–
1990 1,8

XXIII.205.a.2
Budapest V. Kerületi
Tanács VB-ülések jegy-
zőkönyvei

1950–
1990 4,32

XXIII.205.a.3
Budapest V. Kerületi
Tanácsülések hangfelvé-
telei

1989–
1990 28

XXIII.205.a.4 Budapest V. Kerületi
VB-ülések hangfelvételei 1990 25

XXXVI.201.b.1
Budapest Főváros Köz-
gyűlésének hangfelvéte-
lei

1992–
2005 1096

XXXVI.201.b.2
Budapest Főváros Köz-
gyűlésének hangfelvéte-
lei (digitális)

2009–
2011 31

XXXVI.201.c
Budapest Főváros Köz-
gyűlése közmeghallgatá-
sainak hangfelvételei

1995–
2005 29

XXXVI.202.a

Budapest Főváros Ön-
kormányzata Szovjet
Objektumok Hasznosítá-
sára alakult Bizottság

1990–
1991 0,12

XXXVI.202.b
Budapest Főváros Ön-
kormányzata Pápalátoga-
tási Bizottság

1991 0,12

XXXVI.202.c
Budapest Főváros Ön-
kormányzata Pénzügyi
Bizottság

1991–
2002 12,6

XXXVI.202.d
Budapest Főváros Ön-
kormányzata Ingatlan-
egyeztető Bizottság

1992–
1994 0,24

XXXVI.202.e
Budapest Főváros Ön-
kormányzata Pénzügyi
Ellenőrző Bizottság

1990–
1994 0,48

XXXVI.202.f
Budapest Főváros Ön-
kormányzata Ellenőrző
Bizottság

1995–
2001 0,96

XXXVI.202.g

Budapest Főváros Ön-
kormányzata Városterve-
zési és Városképvédelmi
Bizottság

1990–
2001 12,24

XXXVI.202.h

Budapest Főváros Ön-
kormányzata Városterve-
zési és Fejlesztési Bizott-
ság

1990–
1994 1,8

XXXVI.202.i

Budapest Főváros Ön-
kormányzata Kereske-
delmi és Fogyasztói
Érdekvédelmi Bizottság

1993–
2002 2,16

XXXVI.202.j
Budapest Főváros Ön-
kormányzata Egészség-
ügyi és Sport Bizottság

1990–
2002 9,72
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Jelzet Megnevezés Évkör

Ter-
jedel
em
(ifm)

Terjede-
lem
hangka-
zetta
(db)

Terje-
delem
CD
(db)

Terje-
delem
DVD
(db)

Terjedelem
mikrokazett
a (db)

XXXVI.202.k

Budapest Főváros Ön-
kormányzata Szociálpoli-
tikai és Lakásügyi Bi-
zottság

1990–
2002 5,16

XXXVI.202.l
Budapest Főváros Ön-
kormányzata Tulajdonosi
Bizottság

1992–
2002 22,08

XXXVI.202.m.
1

Budapest Főváros Ön-
kormányzata Kulturális
Bizottság üléseinek jegy-
zőkönyvei

1990–
2002 5,88

XXXVI.202.m.
2

Budapest Főváros Ön-
kormányzata Kulturális
Bizottsága üléseinek
hangfelvételei

1996–
2000 134

XXXVI.202.n
Budapest Főváros Ön-
kormányzata Oktatási
Bizottság

1990–
2002 6,84

XXXVI.202.o

Budapest Főváros Ön-
kormányzata Kisebbségi,
Emberi Jogi és Vallás-
ügyi Bizottság

1995–
2002 0,96

XXXVI.202.p
Budapest Főváros Ön-
kormányzata Környezet-
védelmi Bizottság

1992,
1995–
2002

3,72

XXXVI.202.q
Budapest Főváros Ön-
kormányzata Jogi és
Közigazgatási Bizottság

1990–
2002 2,88

XXXVI.202.r
Budapest Főváros Ön-
kormányzata Foglalkoz-
tatáspolitikai Bizottság

1991–
2001 2,52

XXXVI.202.s
Budapest Főváros Ön-
kormányzata Városren-
dészeti Bizottság

1995–
2002 2,16

XXXVI.202.t
Budapest Főváros Ön-
kormányzata Informati-
kai Bizottság

1997–
2000 0,36

XXXVI.202.u
Budapest Főváros Ön-
kormányzata Közbeszer-
zési Bizottság

1998–
2002 8,04

XXXVI.202.v
Budapest Főváros Ön-
kormányzata Turisztikai
Bizottság

2002 0,12

XXXVI.202.w
Budapest Főváros Ön-
kormányzata Városüze-
meltetési Bizottság

1998–
2002 3

XXXVI.202.x

Budapest Főváros Ön-
kormányzata Koordiná-
ciós Egyeztető Ideiglenes
Bizottság

1999–
2002 1,08

XXXVI.351 Fővárosi Közterületi
Parkolási Társulás

1995–
2012 5,7
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Jelzet Megnevezés Évkör

Ter-
jedel
em
(ifm)

Terjede-
lem
hangka-
zetta
(db)

Terje-
delem
CD
(db)

Terje-
delem
DVD
(db)

Terjedelem
mikrokazett
a (db)

XXXVI.401.a.2

Budapest I. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete üléseinek
hangfelvételei

1990–
2007 1173

XXXVI.401.a.3

Budapest I. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete üléseinek
hangfelvételei (digitális)

2008 1

XXXVI.401.b

Budapest I. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete közmeghall-
gatásainak hangfelvételei

1992–
2007 40

XXXVI.421.a.2

Budapest II. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete üléseinek
hangfelvételei

1990–
2005 973

XXXVI.421.a.3

Budapest II. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete üléseinek
hangfelvételei

2000–
2011 16 1

XXXVI.421.b

Budapest II. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete közmeghall-
gatásainak hangfelvételei

1999–
2000,
2007–
2010

11 3

XXXVI.441.a.2

Budapest III. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete üléseinek
hangfelvételei

1998–
2000 522

XXXVI.461.a.2

Budapest IV. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete üléseinek
hangfelvételei

1990–
2004

510
db
hang-
kazet-
ta

510

XXXVI.481.a.3

Budapest V. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete üléseinek
hangfelvételei (digitális)

2002–
2010

7 db
DVD 7

XXXVI.501.a.2

Budapest VI. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete üléseinek
hangfelvételei

1993–
2004 695

XXXVI.501.a.3

Budapest VI. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete üléseinek
hangfelvételei (digitális)

2005–
2009 3

XXXVI.501.b

Budapest II. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete közmeghall-
gatásainak hang– és
videofelvételei

1999–
2009 12 1 2

XXXVI.521.a.3

Budapest VII. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete üléseinek
hangfelvételei

2007–
2011 1 4
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Jelzet Megnevezés Évkör

Ter-
jedel
em
(ifm)

Terjede-
lem
hangka-
zetta
(db)

Terje-
delem
CD
(db)

Terje-
delem
DVD
(db)

Terjedelem
mikrokazett
a (db)

XXXVI.521.a.4

Budapest VII. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete üléseinek
videofelvételei

2010–
2011 12

XXXVI.522.

Budapest VII. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete bizottságai
üléseinek hangfelvételei

2010–
2011 3

XXXVI.581.a.3

Budapest X. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete üléseinek
hangfelvételei

2006–
2012 73 4

XXXVI.581.b

Budapest X. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete közmeghall-
gatásainak hangfelvételei

2008–
2011 2

XXXVI.582.

Budapest II. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete bizottságai
üléseinek hangfelvételei

2012 6

XXXVI.601.a.3

Budapest XI. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete üléseinek
hangfelvételei

1999–
2009 11

XXXVI.602

Budapest XI. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete bizottságai
üléseinek hangfelvételei

2007–
2009 23 2

XXXVI.661.a.3

Budapest XIV. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete üléseinek
hangfelvételei

2002–
2011 22 2

XXXVI.662

Budapest XIV. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete bizottságai
üléseinek hangfelvételei

2011 6

XXXVI.681.a.3

Budapest XV Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete üléseinek
hangfelvételei

1999–
2003 14

XXXVI.701.a.3

Budapest XVI. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete üléseinek
hangfelvételei

2000–
2011 14 7

XXXVI.721.a.3

Budapest XVII. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete üléseinek
hangfelvételei

2003–
2009 6 3

XXXVI.722

Budapest XVII. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete bizottságai
üléseinek hangfelvételei

2009 1
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Jelzet Megnevezés Évkör

Ter-
jedel
em
(ifm)

Terjede-
lem
hangka-
zetta
(db)

Terje-
delem
CD
(db)

Terje-
delem
DVD
(db)

Terjedelem
mikrokazett
a (db)

XXXVI.741.a.3

Budapest XVIII. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete üléseinek
hangfelvételei

2001–
2009 24

XXXVI.761.a.3

Budapest XIX. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete üléseinek
hangfelvételei

2000–
2008 9 1

XXXVI.781.a.3

Budapest XX. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete üléseinek
hangfelvételei

2007–
2012 12 3

XXXVI.781.a.5

Budapest XX. Kerületi
Önkormányzat Képvise-
lőtestülete üléseinek
videofelvételei (digitális)

2007–
2011 38

Összesen:
246,62 Ifm, 510
db hangkaz., 7
DVD

5048 819 108 522

D) Darabszintű segédlet

Jelzet Megnevezés Évkör Terjedelem (ifm)

IV.1002.a Buda város tanácsülési jegyzőkönyvei 1787–1829 6,20
IV.1002.a Buda város tanácsülési jegyzőkönyve regesztázás 1701 0,20
IV.1002.n Buda város tanácsának iratai, Városi szerződések 1780–1873 0,28
IV.1002.nn Buda város tanácsának iratai, Hivatali utasítások 1701–1873 0,14

IV.1302 Pest város Törvényhatósági Bizottságának jegy-
zőkönyve 1873 0,20

XXIII.204.a.2 Budapest IV. Kerületi Tanács VB-ülési jegyző-
könyve 1955–1990 4,68

XXIII.205.a.1 Budapest V. Kerületi Tanács tanácsülési jegyző-
könyvek 1950–1989 1,92

XXIII.205.a.2 Budapest V. Kerületi Tanács VB-ülési jegyző-
könyvek 1950–1967 1,68

XXIII.206.a.1 Budapest VI. Kerületi Tanács tanácsülési jegyző-
könyvek 1950–1976 0,6

XXIII.208.a.1 Budapest VIII. Kerületi tanácsülési jegyzőköny-
vek 1950–1957 0,12

XXXV.8.a.1 MSZMP III. Kerületi Pártértekezlet jegyzőköny-
vei 1957-1989 0,36

XXXV.8.a.2 MSZMP III. Kerületi Ideiglenes Intéző Bizottság
jegyzőkönyvei 1957 0,12

XXXV.8.a.3 MSZMP III. Kerületi Pártbizottság jegyzőköny-
vei 1956-1973 0,42

XXXV.8.a.4 MSZMP III. Kerületi Végrehajtó Bizottság jegy-
zőkönyvei 1957–1967 1,74

XXXV.9.a.3 MSZMP IV. Kerületi Pártbizottság jegyzőköny-
vei 1984-1989 0,48

XXXV.9.a.4 MSZMP IV. Kerületi Végrehajtó Bizottság jegy-
zőkönyvei 1984-1989 1,32
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Jelzet Megnevezés Évkör Terjedelem (ifm)

XXXV.97.a.3 MDP II. Kerületi Végrehajtó Bizottság (1954-ig
Pártbizottság) jegyzőkönyvei 1952 0,12

XXXV.98.a.1 MDP III. Kerületi Bizottság pártértekezleteinek
jegyzőkönyvei 1950–1954 0,12

XXXV.98.a.2 MDP III. Kerületi Pártbizottság (1954-ig Pártvá-
lasztmány) jegyzőkönyvei 1948–1955 0,12

XXXV.98.a.3 MDP III. Kerületi Végrehajtó Bizottság (1954-ig
Pártbizottság) jegyzőkönyvei 1948–1955 1,44

Összesen: 22,26

E) Tételszintű segédlet

Jelzet Megnevezés Évkör Ifm
XI.201 Boros Gyula Műszerész Cég iratai 1939-1949 0,48
XI.203 Fischer Precíziós Mechanikai Gyár Rt. iratai 1935-1949 0,70
XI.204 Glück Béla Mérőműszer Üzem iratai 1938-1948 0,36
XI.511 Budavidéki és Újpesti Gyapjúfonó-Szövőgyár Rt. iratai 1930-1949 1,83

XV.16 Térképtár (A 2011-2013 során átvett térképek leírása.) 19–20. sz. 2938
db.

XV.17.e.306 Budapesti Műemlék-felügyelőség vegyes iratai 1950–1990 8,3
XV.17.f.333 Szívós Sándor tervei 1907–1943 0,61

XXIX.529 Magyar Posztógyár iratai (1922) 1946-
1997 18,27

XXIX.535 Újpesti Gyapjúszövőgyár iratai 1948-1993 13,44
Összesen: 8,48

F) Ügyiratszintű segédlet

Jelzet Megnevezés Évkör Ifm
IV.1002.uu Buda város tanácsának iratai, Miscellanea antiqua 1686–1784 0,28
IV.1303.f Pest város tanácsának iratai X. kútfő 1856–1870 3,00
VII. 2.e Pesti (1875-től) Bp-i Kir. Törvényszék (1946-tól Bp-i Törvény-

szék) iratai Cégbírósági iratok
1876-1949 205,4

4
XVII.1101 Hazafias Népfront Budapesti Bizottsága iratai 1957–1990 4,92
XXV.97.d. Budapesti Katonai Ügyészség, közigazgatási iratok 1949-1959 0,84
XXIX. 2001 Csepel Művek személyzeti iratainak gyűjteménye 1906-1956 1,95
XXXV.95.i MDP Budapesti Pártbizottság Fegyelmi Osztálya iratai 1948–1956 6,24
Összesen: 222,6

7

G) Fond- és állagismertető

Jelzet Megnevezés Évkör Ifm
IV.1301 Pest v. Községtanácsának jegyzőkönyvei 1850–1860 0,52
IV.1302 Pest v. Törvényhatósági Bizottságának jegyzőkönyvei 1867–1873 0,80
IV.1303.a Pest v. Tanácsának iratai, Közigazgatási iratok 1848–1849 2,83
IV.1303.b Pest v. Tanácsának iratai, Engedélyek 1848–1849 2,24
IV.1303.c Pest v. Tanácsának iratai, Rendőri iratok 1848–1849 1,12
IV.1303.d Pest v. Tanácsának iratai, Körintézvények 1848–1849 0,42
IV.1303.e Pest v. Tanácsának iratai, Vegyes iratok 1848–1849 3,50

IV.1303.f Pest v. Tanácsának iratai, Tanácsi iratok 1850–1873 332,
96

XI.201 Boros Gyula Műszerész Cég iratai 1939-1949 0,48
XI.203 Fischer Precíziós Mechanikai Gyár Rt. iratai 1935-1949 0,70
XI.204 Glück Béla Mérőműszer Üzem iratai 1938-1948 0,36
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XIII.44 Löw - Baracs - Keller - Kecskeméti családok iratai 19–20. sz. 0,28
XIII.47 Seregy család iratai 19–20. sz. 0,24

XIII.48 Pongó család iratai 20. sz. kö-
zepe 0,24

XIII.50 Sághy-Rajna család iratai 20. sz. 0,50

XXIX.519 Magyar Posztógyár iratai (1922)
1946-1997 18,27

XXIX.535 Újpesti Gyapjúszövőgyár iratai 1948-1993 13,44
Összesen: 378,9

H) Adatbázis-építés

Jelzet Megnevezés Évkör Terjedelem
(ifm) Rekord

IV.1411.b
Budapest Székesfőváros Árvaszékének
iratai, Általános iratok (részben NKA-
pályázat keretében)

1876, 1917 4,20 3481

VII.102.a Budapesti Kir. Büntetőtörvényszéki Fog-
ház. Fogolytörzskönyvek

1899-1900,
1923 0,7 7944 (77973)

VII.104.a Budapesti Kir. Büntető Járásbírósági Fog-
ház. Fogolytörzskönyvek

1899-1900,
1923 0,25 6134 (21963)

VII.157 Báthor Gábor közjegyző iratai 1909-1922 955

VII.160 Fekete László közjegyző iratai 1944 0,36 1500

VII.171 Hedry Aladár közjegyző iratai 1911-1947 18590
VII.176 Stamberger Ferenc közjegyző iratai 1896-1935 5047

XV.17.a.301–
303
XV.17.c.321

Buda szabad kir. főváros tervei. Építési
Bizottmány, Szépítő és Építő Bizottmány,
Budai Tanácsi tervek. Óbuda mezőváros
tervei

1740–1873 2500

XV.17.f.360 A Fővárosi Kertészeti Nonprofit Zrt. és
jogelődjei kertészeti tervei 1950–2005 0,05 290

XV.19.d.1 Klösz György fényképei 1880–1910 2200
Minden levél-
téri fondot
érinthet

Budapest egyesületeinek adatbázisa
1873–1950 6500

XVI.3 Forradalmi Törvényszéki Fogház 1919 0,04 280
(4646)

XXV.2.b Budapesti Népügyészség, büntető iratok 1949 10,32 3440

XXV.4.f Fővárosi Bíróság, titkos ügykezelés alól
kivont perek iratai 1956-1980 56,16 2957

VII.2.e
Pesti (1875-től) Bp-i Kir. Törvényszék
(1946-tól Bp-i Törvényszék) iratai Cégbí-
rósági iratok 1876-1949

205,44 20644

XXIX. 2001 Csepel Művek személyzeti iratainak gyűj-
teménye 1906-1956 1,95 481

Összesen: 279,47 82943
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6. sz. melléklet - Budapest Főváros Levéltára munkatársainak 2013. évi publikációi

Csáki Tamás Gerle János – Csáki Tamás: Lajta Béla. (Az Építészet Mesterei.) Holnap Kiadó, Budapest,
2013. 255. oldal
Ephemeralarchitecture of the Metropolis: plansaforurbanpavilionsby Bertalan Árkayfromthe
1920s. Előadás az„EphemeralArchitectureinCentral-Eastern Europeint he 19th and 20th
centuries” c. konferencián, Budapest, 2013. november 29

Csiffáry Gabriella Szétrajzás. XX. századi hírességek magyar ősökkel. Kötet kézirat, 656.000 karakter + 300
illusztráció

Fabó Beáta Fabó Beáta–Anthony Gall: Napkeletről jöttem nagy palotás rakott városba kerültem. Kós
Károly világa 1907–1914, Budapest Főváros Levéltára, 2013. 183 p.

Gerhard Péter A Kárpát-medence válogatott várostörténeti bibliográfiája 2011. Összeállította: Gerhard
Péter, V. László Zsófia. Az összeállításban közreműködött: Kaszás Angéla, Pál Judit. In:
URBS. Magyar várostörténeti évkönyv VII. Főszerk.: Kenyeres István. Budapest Főváros
Levéltára, Budapest, 2012. 527–554. p. (2013-ban jelent meg.) (bibliográfia-szerkesztés
(társszerzős))
A Magyar Szocialista Munkáspárt fővárosi vezetése 1957–1989 között. A párt szervezete és
tisztségviselőinek archontológiája. In: Levéltári Közlemények, 83. évf. (2012) 1. szám, 211–
293. p. (2013-ban jelent meg.)
Oyón, José Luis: La quiebra de la ciudad popular. Espacio urbano, inmigración y
anarquismo en la Barcelona de entreguerras, 1914–1936. (A népi város kettéhasadása.
Városi tér, bevándorlás és anarchizmus a két világháború közti Barcelonában, 1914–1936.)
Barcelona, 2008. Ediciones del Serbal. [Collección «La estrella polar» 51] 542 p. In: URBS.
Magyar várostörténeti évkönyv VII. Főszerk.: Kenyeres István. Budapest Főváros Levéltára,
Budapest, 2012. 555–560. p. (2013-ban jelent meg.) (recenzió)

Haraszti Viktor Sic itur per aspera, ad astra, avagy az E-levéltár projekt tanulságai, tapasztalatai a BFL-ben.
Fiatal Levéltárosok Egyesülete V. Tudományos Nyári Tábor 2013. július 12. (előadás)
Az elektronikus levéltár kronológiája, Előadás az Országos Levéltár 2013. szeptember 11.
„A jövő levéltára-a jövő levéltárosai” elektronikus levéltár projekt kapcsán tartott szakmai
napon.
Gyűjtőterületi szubjektív (A levéltári gyűjtőterület aktuális kérdései). Előadás a Megyei és
Városi Levéltárak Vezetőinek Tanácsa 2013. október 3-5. Martfűn tartott konferenciáján.
(előadás)
A levéltári tartalomszolgáltatás fórumai: A Magyar Levéltári Portáltól az Elektronikus Le-
véltári Portálig. Egyházi és határon túli magyar levéltárosok I. mesterkurzusa. Budapest
Főváros Levéltára, 2013. október 15-17. között "Egy a múltunk – őrizzük egyazonképp
a jövőnek! Egyházi és határon túli magyar levéltárosok I. mesterkurzusa" (előadás)

Hidvégi Violetta A bábamesterségtől a szépmesterségekig. Előadás a komáromi Kultsár István Szakközépis-
kola és Szakiskola Kultsár-napok rendezvényén.
Korai fényirdák Pest–Budán. Előadás a Klösz 100 konferencián
Korai fényirdák Pest–Budán. Leadott tanulmány a tervezett kötetbe (33455 n)
Budapest folyóirat 2013/8. számának szerkesztése
Az ablakoktól a portálokig. Az első kirakatszekrények megjelenése Pesten a XIX. század
közepén (1847–1860) Magyar Építőművészet 2013/10. (15568 n)
52 év 12 ezer tervlap. Pest város Szépítő Bizottmánya (1808–1860) (Budapesti Helytörténeti
Portál www.bpht.hu – Budapesti Históriák menüpont 2010. évi előadások 18556)
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Hlbocsányi Nor-
bert

A Kohner család vállalkozásai. In.: Tanulmányok Budapest Múltjából, XXXVII. kötet,
Budapest, 2012., 43-76. p.
Kada Elek szerepe Kecskemét gazdasági életének 20. század eleji megerősödésében. In:
Kecskemét "Aranykora". Kada Elek a városfejlesztő polgármester. Kecskemét Örökség
Könyvek, 3., Kecskemét, 2013., 81-128. p.
A kecskeméti konzervgyár és a gazdasági elit kapcsolata az 1911-1947 közötti időszakban,
Kecskemét, 2012., kézirat, megjelenik 2014-ben a Bács-Kiskun Megye Múltjából sorozat-
ban, 77708 karakter
A szászbereki báró Kohner család, 2013., kézirat, megjelenik 2014-ben a Zounuk 28. köte-
tében, 59119 karakter
Kecskemét gazdaságtörténete Kada Elek polgármestersége idején, Kecskemét,
2013., kézirat, megjelenik 2014-ben a MNL BKML internetes folyóiratában a
Múltbanézőben, 74469 karakter
Kada szerepe Kecskemét gazdasági életének 20. század eleji megerősödésében (előadás).
Emlékülés Kada Elek halának 100. évfordulójára. 2013. jún. 24., Kecskemét
A szászbereki báró Kohner család (előadás). Magyar Nemzeti Levéltár Szolnok Megyei
Levéltár, Levéltári Napok 2013. szept. 18., Szolnok
A szászbereki báró Kohner család (előadás). Szászbereki Önkormányzat, 2013. nov. 22.,
Szászberek

Jung Eszter Az Urbs Várostörténeti Évkönyv szerkesztése. (tudományos folyóirat szerkesztése)
Kenyeres István A szombathelyi püspöki uradalom bevételei és kiadásai 1571/72-ben. In: Határon innen,

határon túl. Tanulmányok Tilcsik György 60. születésnapjára. Szombathely, 2012 [2013].
233-242.
Buda gazdálkodása a török alóli felszabadulástól a Rákóczi-szabadságharc kezdetéig. In:
Urbs. Magyar Várostörténeti Évkönyv. 7. (2012) [2013] 377-400
A főváros középkori levéltárainak sorsa. In: Ünnepi kötet Dr. Blazovich László egyetemi
tanár 70. születésnapjára. Főszerk: Homoki-Nagy Mária. Szeged, 2013. (Acta Universitatis
Szegediensis. Acta Juridica et Politica. Tomus LXXV.) 369-382
A Habsburg Monarchia és a Magyar Királyság pénzügyei és hadi költségei a 16. század
közepétől a 17. század első harmadáig. In: Történelmi Szemle 55. (2013) 4. sz. 541–568.
A német nyelvű iratok kiadásainak kérdéséhez: a 16. századi magyarországi városi és kama-
rai iratok forrásközlési gyakorlatáról. In: Tanulmányok Mollay Károly születésének 100.
évfordulójára. Soproni Szemle 67. (2013) 4. sz. 412-418.
A félharmincad 1635–1638-ban. In: Bak Borbála emlékkönyv. Megj. a.
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A Magyar Levéltári Portál tartalomszolgáltatása. Előadás a Networkshop 2013. évi konfe-
renciáján. 2013. március 27-29. Sopron.(előadás)
Közgyűjteményi tartalmak és az NKA - avagy a 2012. évi pályázatok tapasztalatai. Előadás
a 2013. évi Könyvfesztiválon a Tartalmak a digitális térben – digitális jelen-lét című, a
Magyar Könyvtárosok Egyesülete által szervezett konferencián. 2013. április 16. Buda-
pest.(előadás)
A Nemzeti Kulturális Alap Ithaka programja. Előadás „A határon túli magyarság szellemi
örökségének megőrzése” című, a Balassi Intézet és az Örökség Kultúrpolitikai Intézet által
közösen szervezett konferencián. 2013. május 29., Balassi Intézet, Budapest.(előadás)
Levéltári digitális tartalomszolgáltatás és fejlesztések: Magyar Levéltári Portál, E-Levéltár
és az E-Levéltári Portál. Előadás a MUZEUM@DIGIT – Múzeumi Digitalizálási Konferen-
cián. Szervezők: Magyar Nemzeti Múzeum – Petőfi Irodalmi Múzeum, 2013. június 10–11.,
Budapest.(előadás)
A Nemzeti Kulturális Alap Ithaka programjának eredményei és jövője. Előadás a Magyar
Levéltárosok Egyesületének Vándorgyűlésén. 2013. június 17-19., Esztergom.(előadás)
Archives Portal Hungary: a Solution for Joint Publication of Databases and Digitised
Archival Materials www.archivportal.hu. Előadás a Building Infrastructures for Archives in
a Digital World – APEx konferencián, 2013. június 26-28. Dublin.(előadás)
Új elvárások a levéltárosokkal szemben, átalakulás a képzés és a továbbképzés területén.
Elektronikus levéltár projekt és a Fiatal Levéltárosok Egyesülete V. Tudományos Nyári
Tábor. 2013. július 10-12. Badacsony.(előadás)
Az E-levéltár projekt 2009-2013. Előadás a Megyei és Városi Levéltárak Vezetőinek Taná-
csa 2013. október 3-5. Martfűn tartott konferenciáján.(előadás)
„Nekem pénzem nincsen, valami volt, isten tudja mind hadra költöttem”. Állami jövedel-
mek és hadi kiadások Bethlen Gábor és II. Ferdinánd korában. Előadás Bethlen Gábor és
Európa nemzetközi konferencián, Kolozsvár, 2013. október 24-26.(előadás)

Koltai Gábor A Korall Társadalomtörténeti Folyóirat 2013. évi szerkesztése. (tudományos folyóirat
szerkesztése)
Valló Judit: Csikágó. Erzsébetvárosi Önkormányzat, Budapest, 2013. (szerkesztés)
A Korall Társadalomtörténeti Folyóirat Kapcsolatok – Hálózatok című számának szerkesz-
tése. Korall, 13. évf. (2012) 50. szám. (2013-ban jelent meg.) (szerkesztés (társszerzős))



99

A közép-dunántúli régió városainak szocialista kori története. Legenda Közművelődési
Egyesület – Magyar Nemzeti Levéltár Veszprém Megyei Levéltára, Budapest – Veszprém,
2012. 266 oldal. (2013-ban jelent meg.) (szerkesztés (társszerzős))
Agitátorok a vonaton. Vonatagitáció a Budapestre munkába járók között (1949–1953). In:
Korall, 13. évf. (2012) 50. szám, 161–187. p. (2013-ban jelent meg.)
A Magyar Szocialista Munkáspárt fővárosi vezetése 1957–1989 között. A párt szervezete és
tisztségviselőinek archontológiája. In: Levéltári Közlemények, 83. évf. (2012) 1. szám, 211–
293. p. (2013-ban jelent meg.)
Szépség, szenvedély, századok. A 240 éves BÁV műkereskedelmi üzletágának története.
(220 248 karakter.)
Nagy Ágnes: Harc a lakáshivatalban. Politikai átalakulás és mindennapi érdekérvényesítés a
fővárosban, 1945–1953. (Társadalomtörténeti Monográfiák 5.) Korall, Budapest. (szerkesz-
tés, megjelenés alatt) 418 p.

Köcze László A vállalati levéltárak lehetőségei és határai az Egyesült Államokban. Levéltári Szemle, 63.
évf. (2013) 2. sz. 21-34.
Gazdasági archívumok az Egyesült Államokban: a Baker Könyvtár. Levéltári Szemle, 63.
évf. (2013) 3. sz. 24-32.
Gazdasági gyűjtemények és levéltári értékelés az Egyesült Államokban. Levéltári Szemle,
63. évf. (2013) 4. sz. 17-33.

V. László Zsófia A Kárpát-medence válogatott várostörténeti bibliográfiája 2011. Összeállította: Gerhard
Péter, V. László Zsófia. Az összeállításban közreműködött: Kaszás Angéla, Pál Judit. In:
URBS. Magyar várostörténeti évkönyv VII. Főszerk.: Kenyeres István. Budapest Főváros
Levéltára, Budapest, 2012. 527–554. p. (2013-ban jelent meg.) (bibliográfia-szerkesztés
(társszerzős))
A Magyar Szocialista Munkáspárt fővárosi vezetése 1957–1989 között. A párt szervezete és
tisztségviselőinek archontológiája. In: Levéltári Közlemények, 83. évf. (2012) 1. szám, 211–
293. p. (2013-ban jelent meg.)
A magyar nők fogyasztási szokásai a 18–19. században. A Budapesti Gazdasági Főiskola
Fogyasztásszociológia kurzusán 2013. április 16-án tartott vendégelőadás. (előadás)
„A’ meg-holtnak életéböl az élők tanuságot végyenek”. Halotti beszédek elterjedése Ma-
gyarországon és Erdélyben. (Megjelenik a Veszprém Megyei Levéltár és a Veszprémi Érse-
ki és Főkáptalani Levéltár Padányi Bíró Márton püspök halálának 250. évfordulója emléké-
re 2012. szeptember 13–14-én megrendezett egyháztörténeti konferenciájának tervezett
kötetében. 46534 karakter.)
„Az Igaznak Boldog Halála”. A jó halál képe a 18. századi halotti beszédekben. (Megjele-
nik a Hajnal István Kör – Társadalomtörténeti Egyesület Kulturális fordulat a történetírás-
ban című 2006. június 30–július 1-jén Balatonfüreden tartott konferenciájának tervezett
kötetében vagy digitális formában. 36115 karakter.)
Nőoktatás és könyves műveltség a 17–18. században. In: Fejezetek a női művelődés ma-
gyarországi történetéből.  Tanulmánykötet és adattár a Petőfi Irodalmi Múzeumban rende-
zendő könyv- és művészettörténeti kiállításhoz. Szerk.: Papp Júlia. MTA Bölcsészettudo-
mányi kutatóközpont, Művészettörténeti Intézet. (86599 karakter.)

Lugosi András A szociográfiaírás, mint identitásstratégia. A falukutató mozgalom és egy paraszti nemzet
víziója az urbanizáció korában. A parasztéletforma csődje és egy paraszti nemzet víziója a
kései modernitás korában. A Magyar Szociológiai Társaság Emlékkonferenciája a 100 éve
született Kovács Imre tiszteletére. ELTE Társadalomtudományi Kar, 2013. 03. 10. (előadás)
A magániratok és a személyes élmények szerepe a várostörténet-írásban. Nyitott Levéltárak
Programsorozat, Budapest Főváros Levéltára, 2013. június 7. (előadás)
Genderizált városi tér? A budapesti nők társadalmi mozgástere és annak korlátai a moder-
nizáció korában a regényirodalom térbeli elemzése alapján. Sokféle modern nő Magyaror-
szágon az első világháború előtt. Az ELTE BTK Új- és Jelenkori Magyar Történeti Tanszéke
és a Magyar Történelmi Társulat Nőtörténeti és Társadalmi Nemek Szakosztályának konfe-
renciája, ELTE Bölcsészettudományi Kar, Szekfű Gyula Könyvtár, 2013. 10. 03. (előadás)
Queering Budapest. A homoszexuálisok terhére elkövetett bűncselekmények
térbeli elemzése. IV. Magyar Várostörténeti Konferencia. Normák, normakövetés és norma-
szegés a városi életben. Az Urbs. Magyar Várostörténeti Évkönyv konferenciája, 2013. 11.
12. (előadás)
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Népiségtörténet. Az első társadalomtörténeti paradigma a magyar történetírásban? Benda
Kálmán – Emlékkonferencia. Dunamelléki Református Egyházkerület Ráday Gyűjteménye
2013. 11. 27. (előadás)

Nagy Ágnes Tértakarékos lakhatás. A lakhatással kapcsolatos normák változásai Budapesten az 1920–
1940-es években. Háborús társadalom, háborús traumák 1938–1948 c. konferencia. Magyar
Tudományos Akadémia Bölcsészettudományi Központ Történettudományi Intézete, Buda-
pest, 2013. május 14.

Nagy János Rendi politikai kultúra a XVIII. századi országgyűlési pasquillusok tükrében. Az 1741. és
az 1751. évi országgyűlés kollektív pasquillusai. In: Paletta I. Koraújkor- történeti diákkon-
ferencia. Szerk.: Fekete Bálint–Nyúl Viktor. Bp., 2013. 63-80. p.
Egy leporolt könyv a magyar felvilágosodás irodalmának társadalomképéről (Recenzió
kézirata) 7 p.
Kereskedelemügyi sérelmek az 1751. évi országgyűlésen (Kézirat) 25 p.
A rendi nemzettudat képei a 18. századi országgyűlési pasquillusokban (Kézirat) 29 p.
A klérus ábrázolása a XVIII. századi országgyűlési
pasquillusokban. Elhangzott a Humanista történetírás a XV-XVII. században- A XVIII. szá-
zad magyarországi latin nyelvű irodalma. I. Neolatin Konferencián. Szeged, 2013. novem-
ber 9. (Előadás)
Kiskunlacháza társadalmának főbb jellemzői 1745 és 1848 között. Elhangzott a Híres vá-
rosok- mezővárosi történetek című, MNL Pest Megyei Levéltára által szervezett konferenci-
án, Nagykőrösön 2013. november 26-án. (Előadás)

Perczel Olivér A budapesti állatkert építésének története. In: Fabó Beáta-Anthony Gall: Kós Károly világa
1907-1914, Budapest Főváros Levéltára 2013, 71-87. p.
"Amikor egy üzlet beindul..." Az újjáépített fővárosi állatkert első éve, előadás: Budapest
1913: pillanatképek a főváros I. világháború előtti mindennapjaiból 2013. 05.29. (Előadás)
Egyedül volt, Rejtő Jenő halála utáni peres ügye, In: múlt-kor 2013. nyár 112-115. p.
A mutatványos-telep, avagy a vurstli születése. In: Budapest a városlakók folyóirata. 2013
augusztus. 24-27.p.
Az állatkerti kötéltáncos és a féllábú bohóc. Interjú. Magyar Narancs 2013/40. 22-23.p.
Buffalo Bill Szentesen. In: Szentesi Élet 2013/ 31. 2.p.
Buffalo Bill Magyarországon. In: FONS 2013/2. 123-189.p.
A budapesti állatkert újjáépítése. In: Tanulmányok Budapest Múltjából 38. sz. 215-244.p.
Ipar és kereskedelem Erzsébetvárosban 1873-1918 között. Előadás. Erzsébetvárosi Helytör-
téneti Konferencia. 2013. nov. 22. (előadás)

P. Holl Adrien Óbudai Egyetem: Csomagolástechnológus és papíros szakmai nap, Budapest, 2013. 05. 23.
Magyarországon először-gombafertőzés vizsgálat a közgyűjteményekben (előadás)
Fiatal Levéltárosok Konferenciája, Badacsony, 2013.06.11-13., Az új digitalizálási eszkö-
zök első évének tapasztalatai (előadás)
Magyar Levéltáros Vándorgyűlés, Esztergom, 2013.06.17-19., A fertőtlenítés vizsgálati
eredményei (előadás)
Preventív állományvédelem-a károsodás megelőzése alacsony költségekkel, A szakszerűt-
len állományvédelmi beavatkozások veszélyei . Egyházi és határon túli magyar levéltárosok
I. mesterkurzusa. Budapest Főváros Levéltára, 2013. október 15-17. között "Egy a múl-
tunk – őrizzük egyazonképp a jövőnek! Egyházi és határon túli magyar levéltárosok I.
mesterkurzusa" (előadás)
PNYME Restaurátor Szakosztály, Digitalizálás Állományvédelmi szempontból,
2013.12.06. (előadás)
Czikkelyné Nagy Erika: Levéltári Reprográfia (lektorálás)

Rácz Attila A közép-dunántúli régió városainak szocialista kori története. Legenda Közművelődési
Egyesület – Magyar Nemzeti Levéltár Veszprém Megyei Levéltára, Budapest – Veszprém,
2012. 266 oldal. (2013-ban jelent meg.) (szerkesztés (társszerzős))
A Magyar Szocialista Munkáspárt fővárosi vezetése 1957–1989 között. A párt szervezete és
tisztségviselőinek archontológiája. In: Levéltári Közlemények, 83. évf. (2012) 1. szám, 211–
293. p. (2013-ban jelent meg.)
Az elit professzionalizációja a Kádár-rendszerben: a budapesti pártiskolák. In: Múltunk,
LVIII. évf. (2013) 1. szám, 178–217. p.
A Budapest Főváros Levéltára által szervezett TÁMOP foglalkozások ismertetése – különös
tekintettel az „irányított kutatás” programelemre. In: Levéltári Szemle, 63. évf. (2013) 4.
szám, 32–35. p.
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Irányított kutatás. Esztergom, 2013. június 18. (előadás)
A roma nemzetiségre vonatkozó fővárosi levéltári források. Pécs, 2013. december 4. (elő-
adás)
Szépség, szenvedély, századok. A 240 éves BÁV műkereskedelmi üzletágának története.
(220 248 karakter.)

Sarusi Kiss Béla Közjegyzők az interneten. Előadás Budapest Főváros Levéltárában 2013. február 20-án.
Adatbázis építési gyakorlat Budapest Főváros Levéltárában. Előadás. Egyházi és határon
túli magyar levéltárosok I. mesterkurzusa. Budapest Főváros Levéltára, 2013. október 15-
17. között "Egy a múltunk – őrizzük egyazonképp a jövőnek! Egyházi és határon túli
magyar levéltárosok I. mesterkurzusa"
Digitális állományok és metaadatok migrálása az új E-levéltári rendszerbe. Előadás az Or-
szágos Levéltár 2013. szeptember 11. „A jövő levéltára-a jövő levéltárosai” elektronikus
levéltár projekt kapcsán tartott szakmai napon.
Hivatással és hittel című emlékkiállítás. 2013. október 28-2014. május 15. Kiállítás
Galánthai vitéz dr. Fekete László (1887-1979) királyi közjegyző, életéről és munkásságá-
ról. Budapest Főváros Levéltára. A kiállítás szakértői munkálatai.

Sipos András Budapester Kommunalpolitik und die ungarischen Liberalen 1870-1914. Kézirat 48700 n
Várható megjelenés: Kommunaler Liberalismusin Europa. Großstadtprofileum 1900.
Hrsg.:Detlef Lehnert. BöhlauVerlag, Wien-Köln-Weimar, 2014.
Cadastral Maps – ideal field for international archival cooperation. Előadás a Cartography
and Cadastral MapsVisions from the past for a vision of our future c. konferencián, Pisa
2013. november 8-9.
Az egyesített főváros létrejöttének 50. és 100. évfordulói. Előadás a Budapesti Honismereti
Társaság Budapesti Históriák c. előadássorozatán 2013. október 2.
A negyven éves főváros. Előadás a Budapest 1913: pillanatképek a főváros I. világháború
előtti mindennapjaiból c. konferencián, 2013. május 29.-
A levéltári digitalizálás és adatbázis-építésegységes szempont- és követelményrendszere,
nemzetközi szabványok. Egyházi és határon túli magyar levéltárosokI. mesterkurzusa, Bu-
dapest, 2013. október 16. (Előadás)
„Budapest Monte Carloja” vagy a párt- és állami vezetés székhelye? Tervek a várnegyed és
a királyi palota szerepköréről 1945 után.
In: Budapest XXXVI. (2013) 8. 2–6. p.

Szakolczai Attila Budapest – Berlin. In: Sipos 65. Szerk.: Kovács Attila és Romsics Ignác. Szeged, 2013.
JATE Press. 73–97. o.
Erőszakos cselekmények 1956-ban. ELTE TÁTK,
Beszélő (www.beszelo.c3.hu): „Amíg a gyertya el nem égett” – özvegyek a 301-es parcel-
lában és a katonai ügyészségen.
Az 1956 és 1963 közötti állami büntetőpolitika. Előadás 2013. április 5-én. Budapest, HM
Hadtörténeti Intézet és Múzeum, „A bosszútól az amnesztiáig” Büntetőpolitika, jogsértések
és megtorlás 1956 és 1963 között c. konferencia.
Budapest – Berlin. Előadás 2013. április 25-én. Szeged, Szegedi Tudományegyetem, Konfe-
rencia Sipos József tiszteletére
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7. sz. melléklet – A BFL kiadványai 2013-ben

1. Kós Károly világa, 1907-1914 : Napkeletről jöttem nagy palotás
rakott városba kerültem / [írta és összeáll.] Fabó Beáta, Anthony
Gall, [Perczel Olivér] ; [kiad. Budapest Főváros Levéltára].
- [Budapest] : BFL, 2013. - 183 p. : ill. (részben színes) ;
27x23 cm    Kiállítási katalógus
  ISBN 978-963-7323-86-7 fűzött

2. A városkaputól az ügyfélkapuig / összeáll. Horváth J. András ;
[kiad.] Budapest Főváros Levéltára. - Budapest : BFL, 2013. - 56
p. : ill. ; 29 cm Levéltárismertető
 ISBN 978-963-7323-88-1 fűzött

3. GAJÁRY István: Esettanulmányok a főváros 18-20. századi történetéhez / Gajáry
István ; [a tanulmányokat vál. és szerk. Á. Varga László,
Dominkovits Péter, Tilcsik György] ; [kiad. Budapest Főváros
Levéltára]. - Budapest : BFL, 2013. - 250 p., [1] t.fol. : ill. ;
21 cm. - (Várostörténeti tanulmányok / Budapest Főváros
Levéltára, ISSN 1416-4949 ; 13.)
 Bibliogr. az egyes tanulmányok végén és a lapalji jegyzetekben
 ISBN 978-963-7323-87-4 fűzött


